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Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 - 2013 

 www.bgregio.eu
Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България
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Приложение № 4

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
1. Предмет на поръчката: „Услуга по извършване на одит по проект „Изграждане и функциониране на 3 ЦНСТ на територията на гр. Велико Търново”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинасирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие, Схема за безвъзмездна финансова помощ №BG161PO001/1.1-12/2011 „Подкрепа за деинституционализация на социални институции, предлагащи услуги на деца в риск”
Целта на процедурата е да бъде избран екип независими одитори, който да извърши одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проекта, изпълняван от Община Велико Търново, като бенефициент по проект: „Изграждане и функциониране на 3 ЦНСТ на територията на гр. Велико Търново”.Това ще се извърши след окончателно приключване на заложените дейности по проекта. Докладът за одит ще бъде приложен към окончателния финансов отчет на проекта. Целта е одиторският доклад да не съдържа модифицирано мнение или отказ от изказване на мнение.
Одитните доклади да бъдат в съответствие с международните одиторски стандарти. 

Одитът трябва да изразява независимо одиторско мнение относно достоверното представяне във всички аспекти на същественост при изпълнение на проекта в съответствие с националните и международните одиторски стандарти и да включва: 

• Проследяване ефективното прилагане на националното законодателство и правото на ЕС при изпълнение и отчитане на проекта от страна на бенефициента;

• Проследяване ефективното прилагане от страна на бенефициентите на правилата, разписани от органите, отговорни за управление;

• Осигуряване на допълнителен контролен механизъм за проследяване изпълнението на всички правила за изпълнение на дейности и отчитане на разходи по проекта.

При изпълнението на услугата трябва да бъдат изготвяни одиторски доклади съгласно одитен план, съдържащи констатации и евентуални препоръки към ръководителите на проектите. 

Извършването на одита трябва да включва следните конкретни дейности: 

• Проверка за установяване на съответствие между отчитането от страна на бенефициента на разходи по дейности, залегнали в одобреното проектно предложение и реда и правилата за отчитане на съответните разходи, определени и описании от Управляващия орган;

• Проверка за съответствие между разходите, заявени от бенефициента за възстановяване и тези, посочени в счетоводните записи и разходо-оправдателни документи;

• Проследяване ефективното прилагане на националното законодателство и правото на ЕС при изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по тях, залегнали в проектното предложение от страна на бенефициентите, както и на процедурите по избор на изпълнители;

• Проследяване ефективното прилагане от страна на бенефициентите на правилата, разписани от органите, отговорни за управлението;

• Проверка за наличието на всички необходими реквизити в разходо-оправдателните документи на бенефициента и за съответствие с изискванията на Закона за счетоводството и приложимите подзаконови нормативни актове;

• Проверки за проследяване реалното извършване на дейностите и разходите от страна на бенефициента (ако това е необходимо за одиторското мнение);

• Проверка за проследяване адекватността на одитната пътека, осигурявана от бенефициента, както и съхраняване на проектната документация, съгласно изискванията;

• Проверка за съответствие между декларираните в разходо-оправдателните документи разходи и дейностите, залегнали в одобрения проект.

2. Отчитане на извършената работа – да бъде представено пълно описание на етапите, които ще се одитират до окончателното приключване на проекта.
3. Видовете доклади  - съгласно одитния план.
4. Структура на докладите - Всеки доклад трябва да съдържа описателна част за извършените дейности, констатации и препоръки. Всички доклади се представят на български език на хартиен носител. 

5. Предаване на докладите - Предаването на докладите се извършва чрез входирането им в деловодната система на Възложителя. 
Указания за елементи на дейностите

График за изпълнение на дейностите по одита и отчитането му: графика за изпълнение на дейностите се съобразява с последователността на провеждане на  обществените поръчки и техния ход и развитие в процеса на възлагане на дейностите по проекта и реализирането му.

Планираните обществени поръчки са съгласно приложен към документацията „ГРАФИК НА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРИ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ”
Одитите да се извършват на три етапа:

- одит на процедурите по ЗОП;

-одит по етапи на завършване на СМР;

-одит на изпълнението.

Разходите по изпълнението се заплащат от Община Велико Търново, като съгласно Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г. от дата 28.12.2011 г., същите подлежат на възстановяване при условията на подписания договор между Министерството на регионалното развитие и благоустройството и Община Велико Търново.

Прогнозна стойност на обществената поръчка 10 000 лв. без ДДС.
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Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане и функциониране на 3 ЦНСТ на територията на гр. Велико Търново”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Велико Търново и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и  Управляващия орган.
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