Изх. №9100-194 от 25.02.2015 г.
РАЗЯСНЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА С ПРЕДМЕТ: „Изготвяне на обследване за установяване на техническите характеристики, свързани с изискванията по чл. 169, ал. 1, т. 1 – т. 5, ал. 2 и ал. 3 от ЗУТ, обследване за енергийна ефективност и изготвяне на технически паспорт на обекти – многофамилни жилищни сгради, изграждани по индустриален способ - на територията на град Велико Търново, във връзка с „Национална програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради”

Въпрос 1: 

Доколкото дейностите  по обществената поръчка са 2: 
· техническо обследване на сградите и техническа паспортизация

· енергийно обследване и енергийна сертификация,

приемливо ли е за Община Велико Търново изпълнителят на енергийното обследване да бъде подизпълнител на изпълнителя на техническото или обратното?

Отговор № 1: 

В предмета на публичната покана са включени три дейности, които избраният изпълнител следва да извършва: изготвяне на обследване за установяване на техническите характеристики, свързани с изискванията по чл. 169, ал. 1, т. 1 – т. 5, ал. 2 и ал. 3 от ЗУТ; и изготвяне на технически паспорт на обекти и обследване за енергийна ефективност на сгради, изграждани по индустриален способ.


В публичната покана и приложенията към нея Възложителят е дал указания за подготовката на офертата в случаите, когато участниците са обединения, или предвиждат използване на ресурси на трети лица, или предвиждат участие на подизпълнител/и.

В Приложение 5 „Указания относно подготовката и представянето на офертата” от документацията, т. 15, са дадени указания относно участието на подизпълнител(и).

При предвиждане на участие на подизпълнител (което се посочва в т. 6 на образец № 2 „Техническо предложение”), в същия образец се посочва „наименование на подизпълнителя, ЕИК/ЕГН, вид на дейностите, които ще изпълнява, дял от стойността на обществената поръчка в %). Там е указано също, че „възлагането на работи на подизпълнители е допустимо само, ако участникът декларира, че отговаря за действията, бездействията и работата на посочените подизпълнители като за свои действия, бездействия и работа. Представя се декларация от подизпълнител, че е съгласен да участва в процедурата като такъв.  Декларацията се попълва от всеки подизпълнител по отделно, ако ще участват в изпълнението няколко подизпълнители”. Във връзка с това Възложителят е предоставил образец № 8 и образец № 9, които следва да се представят в случай, че съответния участник предвижда участие на подизпълнител(и).

При участие на подизпълнител, минималните изисквания се прилагат в зависимост от вида и дела на тяхното участие.

Според чл. 119ж, ал. 4 от ЗОП когато участник е определил с офертата си един или повече от подизпълнителите, с които ще сключи договор за подизпълнение, той е длъжен да:
1. посочи в офертата си предложените подизпълнители, вида на работите, които ще извършват, и дела на тяхното участие;

2. представи документи, с които доказва спазването на изискванията за подбор на всеки от тях съобразно вида и дела на тяхното участие;

3. уведоми възложителя за всяка промяна на подизпълнителите, настъпила по време на изпълнение на договора за обществена поръчка.

Подизпълнителите нямат право да превъзлагат една или повече от дейностите, които са включени в предмета на договора за подизпълнение.  

В Приложение 5 „Указания относно подготовката и представянето на офертата” от документацията, т. 14, са дадени указания относно ползването на ресурсите на трети лица, а именно: „Съгласно чл. 51а, ал.1 от ЗОП участникът може да докаже съответствието си с изискванията за технически възможности и/или квалификация с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи освен документите, определени от възложителя за доказване на съответните възможности, участникът представя доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица. За тази цел трети лица може да бъдат посочените подизпълнители, свързани предприятия и други лица, независимо от правната връзка на участника с тях”.


Видно от изложеното Възложителят, в съответствие със Закона за обществените поръчки, допуска възможността участник да предвижда участие на подизпълнители, както и да участва под формата на обединение с други участници. Доколкото предметът на обществената поръчка включва извършването на три различни дейности, съдържанието на които е подробно описано в приложените технически задания, и за изпълнението на които законодателството поставя различни изисквания, допустима е възможността тези дейности да бъдат извършвани от различни лица (участници) – един да извършва дейности по техническо обследване на сградите и техническа паспортизация, а друг - енергийно обследване и енергийна сертификация. В тази връзка е допустимо изпълнителят на енергийното обследване да бъде подизпълнител на изпълнителя на техническото или обратното, стига да отговарят на посочените в публичната покана и действащото законодателство условия. 

В изпълнение на чл. 101б, ал. 6 от ЗОП възложителят публикува настоящото разяснение в профила на купувача.
ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ (П)
Кмет на Община Велико Търново
