О Б Щ И Н А   В Е Л И К О   Т Ъ Р Н О В О

ЗАПОВЕД

№ 22-1406
гр. Велико Търново 02.07.2015г.

     На основание чл.44, ал.2 от ЗМСМА  и чл.92а, ал.6 от ЗОП и във връзка с  протокол от дата 02.07.2015г. и доклад от дата 02.07.2015г. на Комисията, назначена със Заповед № РД 22- 1402/02.07.2015г. на Кмета на Община Велико Търново,  със задача да проведе  договарянето с  участника за изпълнение на обществена поръчка, чрез процедура на договаряне без обявление, с предмет: „Извършване на допълнително възникнали вследствие промяна на инвестиционния проект по реда на чл. 154 от ЗУТ строително-ремонтни дейности на обект: „Комплексен онкологичен център -Велико Търново - преустройство на съществуващи сгради и изграждане на пристройка за отделение за високоенергийна лъчетерапия и топла комуникационна връзка" и с уникален номер в АОП  00073-2015-0017, открита Решение  № РД  24-23 от дата: 26.06.2015г.на Кмета на Община Велико Търново.

ОБЯВЯВАМ:

          І. Класирането за обществена поръчка чрез процедура на договаряне без обявление, с предмет: „Извършване на допълнително възникнали вследствие промяна на инвестиционния проект по реда на чл. 154 от ЗУТ строително-ремонтни дейности на обект: „Комплексен онкологичен център -Велико Търново - преустройство на съществуващи сгради и изграждане на пристройка за отделение за високоенергийна лъчетерапия и топла комуникационна връзка"
- Първо място  за оферта  с вх. № 5300- 4081/01.07.2015г. от 14:22 часа  на  участник „ТЕРА”ООД  със седалище и адрес на управление: град Велико Търново, ул.  „Магистрална”, № 31А, телефон/факс: 062/62 81 15, e- mail: tera.vt@abv.bg, ЕИК: 104666869, представлявано от  Лъчезар Петков Петков и Дияна Стефанова Станчева- Петкова, заедно и поотделно, в качеството  им на  управители.
Мотиви за класирането:  Офертата  на участника отговаря на предварително обявените условия. Подробни мотиви  за оценката са отразени в протоколите от работата на комисията.

НАРЕЖДАМ:

           ІІ. Определям за изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Извършване на допълнително възникнали вследствие промяна на инвестиционния проект по реда на чл. 154 от ЗУТ строително-ремонтни дейности на обект: „Комплексен онкологичен център -Велико Търново - преустройство на съществуващи сгради и изграждане на пристройка за отделение за високоенергийна лъчетерапия и топла комуникационна връзка",  както следва: 
„ТЕРА” ООД със седалище и адрес на управление: град Велико Търново, ул.  „Магистрална”, № 31А, телефон/факс: 062/62 81 15, e- mail: tera.vt@abv.bg, ЕИК: 104666869
ІІІ. Съгласно чл. 73, ал.3 от ЗОП препис от  настоящата заповед да бъде изпратен на участника  в 3- дневен срок.


Контролът по изпълнение на заповедта ще упражнявам лично.



     Жалба срещу  заповедта на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ може да се подаде в 10 - дневен срок, съгласно чл. 120 и следващите от ЗОП пред Комисията за защита на конкуренцията, град София, бул.Витоша №18.

Подпис (не се чете) 

ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ

Кмет на Община Велико Търново

Съгласували:

Подпис (не се чете) 

Десислава Йонкова

Директор на Дирекция „Правна” 

Подпис (не се чете) 

Теодора Минкова

Началник отдел ОП
Подпис (не се чете) 

Изготвил:

Русанка Александрова

Главен  юрисконсулт  отдел ПО


Вярно с оригинала,


подписан на хартия











