ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

(ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА)

за обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: „Извършване на застрахователни услуги за нуждите на Община Велико Търново” по обособени позиции:

Позиция 1: Услуга по застраховане на МПС, собственост на Община Велико Търново, със застраховки:  "Гражданска отговорност" на автомобилистите", "Автоасистанс" при пътуване, "Каско",  и „Злополука на местата в МПС”, след  възлагане

Позиция 2: Услуга по застраховане на лица със застраховка „Трудова злополука” за служители към структури на Община Велико Търново, застраховка „Злополука и заболяване” за учащи към структури на Община Велико Търново и застраховка „Злополука” на участници в „Ученически игри", след  възлагане

Позиция 3: Услуга по застраховане на имущество по договор за отпускане на финансова помощ по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделски земи” по „Програма за развитие на селските райони за периода 2007 – 2013 г.” (ПРСР), след  възлагане

Позиция 4: Услуга по застраховане на друго имущество, различно от сгради и от имуществото по позиция 3, собственост на Община Велико Търново, след  възлагане
При изпълнение на дейностите по позиции 1 и 2 възложителят използва услугите на застрахователен брокер  „Амарант България” ООД, гр. София. 
І. Позиция 1: 
“Услуга по застраховане на МПС, за нуждите на Община Велико Търново със застраховки "Гражданска отговорност" на автомобилистите, „Автоасистанс” при пътуване”, "Каско" и " Злополука на местата в МПС", след  възлагане:

1) Застраховка "Гражданска отговорност” на автомобилистите - относно МПС - та, посочени в списък  - Приложение № 6 от настоящата документация при задължителните лимити на отговорност съгласно §27 от ПЗР на Кодекса за застраховането.

Застраховка "Гражданска отговорност” на автомобилистите е съгласно Глава двадесет и четвърта от  Кодекса за застраховане (КЗ). 

Застрахователно покритие - застраховка "Гражданска отговорност на автомобилистите" е гражданската отговорност на застрахованите физически и юридически лица за причинените от тях на трети лица имуществени и неимуществени вреди, свързани с притежаването и/или използването на МПС, за които застрахованите отговарят съгласно българското законодателство или законодателството на държавата, в която е настъпила вредата.

Покритите групи рискове са посочените в Наредба № 24 от 08.03.2006 г. за задължителното застраховане по чл. 249, т.1 и т.2 от Кодекса за застраховането и за методиката за уреждане на претенции за обезщетение на вреди, причинени на моторни превозни средства.

Териториална валидност: застрахователно покритие съгласно българското и чуждестранното законодателство и други документи, относими към предмета на поръчката. 
При представяне на предложенията си участниците, следва да посочат точно, конкретно и подробно всички застрахователни рискове, които ще бъдат покрити от предлагания вид застраховка, както и събитията, които тя покрива съгласно общите условия на застрахователя и офертата му за настоящата процедура, както и предлагането на услугата „автоасистанс” при пътуване.

В офертата на участника следва да е приложено заверено копие от общите му условия за този вид застраховка.

Действието на застраховката по тази позиция се определя съгласно чл. 258 от Кодекса за застраховането.

1.1 Изключения - съгласно посочените в чл. 268 от Кодекса за застраховането.

1.2 Срок на застраховката - застраховката се сключва за срок от 1 (една) година.

1.3 Застрахователна премия – застрахователна премия за всеки обект от Приложение № 6. Дължимата премия ще бъде изплатена на четири равни вноски.

Застрахователна сума: имуществени и неимуществени вреди, с лимити на отговорност съгласно §27 и чл.266 от КЗ. 

Застрахователят издава индивидуални застрахователни сертификати (полици) за всяка конкретна застраховка.

Всяка конкретна застраховка ще се възлага в зависимост от потребностите на Възложителя.


При застраховането на МПС се застраховат  всички места в автомобила, включително и мястото на шофьора, като застрахователната стойност на едно място е 20 000 (двадесет хиляди) лв. 


Списъкът с автомобилите, които подлежат на застраховка „Автоасистанс” при пътуване е списъкът по Приложение 6 - „Гражданска отговорност" на автомобилистите. Застраховка „Автоасистанс” при пътуване следва да бъде сключена до 350 км. 
2) Застраховка "Злополука на лицата в МПС", включително и на водача в автомобилите.

Минимални покрити рискове: покритите рискове са смърт, временна или трайна неработоспособност.

При представяне на предложенията си участниците, следва да посочат точно, конкретно и подробно всички застрахователни рискове, които ще бъдат покрити от предлагания вид застраховка, както и събитията, които тя покрива съгласно общите условия на застрахователя и офертата му за настоящата процедура.

Застрахователна сума – минималната застрахователна сума, съгласно чл. 281 от Кодекса за застраховането за всяко застраховано място, включително мястото на водача, е 20 000 лв. 

Застрахователна премия - ценовата оферта следва задължително да посочва общата застрахователна премия за позицията и премиите за всеки обект. Дължимият общ размер на премията ще бъде заплатен на четири равни вноски. 

Срок на застраховката - застраховката се сключва за срок от 1 (една) година .

3) Застраховка на сухопътни превозни средства, посочени в Приложение № 7 от документацията, при условията на "Пълно автокаско".

Покритие: Застраховката "Пълно автокаско" осигурява застрахователна защита на сухопътни превозни средства, собственост на Възложителя, срещу пълна загуба или частична щета при реализиране на застрахователни рискове, покрити от общите и преференциалните условия на участниците.

Покрити рискове: Покритите групи рискове са както следва: пожар, природни бедствия, кражба или грабеж на цялото МПС, злоумишлени действия на трети лица и пътнотранспортно произшествие, както и рисковете кражба на монтирани в МПС-то принадлежности - радиовъзпроизводителната уредба, авторадиокасетофони, аудиооборудване, GPS уредби, както и застраховане на гумите и джантите на застрахования автомобил. Освен посочените рискове, следва да бъдат допълнително покрити: целесъобразните разходи, направени от застрахования за спасяване, намаляване и/или ограничаване на размера на щетите по МПС-то, в следствие на застрахователното събитие, независимо дали е постигнат резултат; целесъобразните разходи при транспортиране на МПС-то от местопроизшествието до най-близката сервизна база, местодомуването на автомобила или охраняем паркинг – при представена фактура; целесъобразните разходи по отговорно пазене на МПС за срок до един месец – при представена фактура.

При закупуване на нов(и) автомобил(и) застрахователната стойност на съответния автомобил се определя на база копие на протокола за покупко-продажба и платежен документ (фактура) с вкл. ДДС.

При представяне на предложенията си участниците, следва да посочат точно, конкретно и подробно всички застрахователни рискове, които ще бъдат покрити от предлаганите видове застраховки, както и събитията, които те покриват съгласно общите условия на застрахователя и с офертата му за настоящата процедура.

Участниците задължително трябва да посочат отделно застрахователна сума при пълна загуба и застрахователна сума при частична щета.

Изключения - определят се от Застрахователя, съгласно предложените "Общи условия".

Териториална валидност - застрахователната защита на територията на Република България и чужбина.

Застрахователна премия - Ценовата оферта следва задължително да посочва общата застрахователна премия за МПС, съгласно Приложение № 7 и отделно за всяко едно от списъка. Дължимият общ размер на премията ще бъде заплатен на четири равни вноски. 

Срок на застраховката - застраховката се сключва за срок от 1 (една) година .
Приложеният списък не е окончателен и всяка конкретна застраховка ще се възлага в зависимост от потребностите на Възложителя.

Дължимите плащания за видовете застраховки, включени в обхвата на позицията, са съгласно Приложения 1, 2 и 3. 

При изпълнение на дейностите по позиция 1 Възложителят използва услугите на застрахователен брокер  „Амарант България” ООД, гр. София.
Възложителят си запазва правото да изплати размера на дължимата застрахователна премия и на една вноска.
ІІ. Позиция 2: 
Сключване на застраховка „Трудова злополука” за служители към структури на Община Велико Търново, застраховка „Злополука и заболяване” за учащи към структури на Община Велико Търново и застраховка „Злополука” на участници в „Ученически игри "
ІІ.1. Застраховка „Трудова злополука”

1. Застраховани лица при застраховка „Трудова злополука”: работници и служители, които извършват работа в основната и спомагателната дейност на предприятия, принадлежащи към икономическа дейност с трудов травматизъм, равен или по-висок от средния за страната. Лицата се застраховат независимо от тяхната възраст.

Покрити рискове:

– смърт  вследствие на трудова злополука;

– трайно намалена работоспособност вследствие на трудова злополука; 

- временна неработоспособност вследствие на трудова злополука. 

Застраховките, предмет на поръчката, се извършват при възникване на необходимост за служителите на възложителя, след възлагане. 

Покритите рискове - съгласно Наредба за задължително застраховане на работниците и служителите за риска “Трудова злополука”

Срок на застраховката - застраховката се сключва за срок от 1 (една) година

Застрахователна сума - Съгласно Наредба за задължително застраховане на работниците и служителите за риска “Трудова злополука”

Застрахователно обезщетение - изплаща се при условията и реда на Глава четвърта от Наредбата за задължително застраховане на работниците и служителите за риска “Трудова злополука”.

ІІ.2. Застраховка „Злополука и заболяване” за учащи към структури на Община Велико Търново

Застрахователната услуга е предназначена за  учащи лица, като възлагането на застраховките е съобразно възникналата необходимост и/или съобразно изтичането на сроковете на вече сключени такива.

Застраховка „Злополука и заболяване” за учащи и „Злополука” на участници в „Ученически игри" се извършва и във връзка с изпълнението на Наредбата за организиране и провеждане на детски и ученически отдих и туризъм,  както и в други случаи след заявка на Възложителя, като застрахователната сума за застраховка „Злополука и заболяване” за учащи - 3 000 (три хиляди) лв., и с минимално покритие на следните рискове: смърт, хоспитализация, извънболнично лечение и хирургическа намеса, настъпили спрямо застрахования в резултат на злополука, а застрахователната сума за застраховка „Злополука” на участници в „Ученически игри” е 1 000 (хиляда) лева.

Застраховани лица при застраховка „Злополука и заболяване” за учащи: деца – учащи, към структурите на Община Велико Търново

Покрити рискове:

– смърт  вследствие на злополука;

– хоспитализация, извънболнично лечение и хирургическа намеса, настъпили спрямо застрахованите лица в резултат на злополука

Застраховките, предмет на съответната позиция, се извършват при възникване на необходимост, след възлагане.

Общ размер на застрахователната сума за 1 лице при застраховка „Злополука и заболяване” за учащи – 3 000 /три хиляди/ лева. 

Срок на застраховката - застраховката се сключва за срок от 1 (една) година

ІІ.3. Застраховките „Злополука” на участниците в „Ученически игри” се сключват за следните видове спорт:

- футбол

- волейбол

- баскетбол

- лека атлетика

- тенис на маса

- шахмат

- хандбал

- бадминтон

Приблизителният брой на участниците общо за 8-те вида спорт е 1200 човека, като участниците са във възрастовия диапазон от 5-ти до 12-ти клас.

Застраховането на участниците в различните видове спортове ще се извършва при необходимост, след възлагане с възлагателно писмо.

Участниците посочван и размер на застрахователната премия (в лева) за 1 брой участник в друг вид спорт, неупоменат  по-горе. При включване на друг вид спорт в обхвата на „Ученически игри”, застраховането на участниците ще бъде възлагано на база получената средна аритметична стойност за всички включени видове спорт.

Срок на застраховката - застраховката се сключва за срок от 1 (една) година

Размер на застрахователната сума за застраховка „Злополука” на участници в „Ученически игри” е 1 000 (хиляда) лева.

При изпълнение на дейностите по позиция 2 Възложителят използва услугите на застрахователен брокер  „Амарант България” ООД, гр. София.
ІІІ. Позиция 3:

„Услуга по застраховане на имущество по договор за отпускане на финансова помощ по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделски земи” по „Програма за развитие на селските райони за периода 2007 – 2013 г.” (ПРСР), след  възлагане”
В предмета на позицията се включва застраховане на имущество по договор за отпускане на финансова помощ по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделски земи” по „Програма за развитие на селските райони за периода 2007 – 2013 г.” (ПРСР), след възлагане.

Насаждения, както следва:

· Широколистни видове;

Покрити рискове: градушка, буря и проливен дъжд, пожар на корен, осланяване, измръзване и продължителна суша, болести и вредители.

Застрахователна премия: определя се в % от посочената застрахователна сума – 177 030, 31 лв. 
Застрахователната премия се заплаща еднократно
Срок на застраховката 

Застраховката се сключва за срок от 1 година. 

В обхвата на позиция 3 се включва застраховане на гори (неземеделски земи) по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделски земи” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 – 2013 г. (ПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР).

Специфични изисквания по ПРСР във връзка със застраховането на гори:

1.1. Възложителят е длъжен да сключи и поддържа валидна застраховка на имуществото, на неговата действителна стойност за срок до изтичане на 5 години от датата на сключване на договора за отпускане на финансова помощ по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделски земи” от ПРСР – № 04/223/00246 от 11.04.2013г..

1.2. Договорът за застраховка ще бъде сключен с уговорка в полза на Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция, както следва:
1.2.1. При тотална щета на застрахованото имущество, в резултат на събитие, покрито по условията на договора за застраховка, застрахователят изплаща обезщетението на Държавен фонд „Земеделие”, до размера на отпуснатата финансова помощ, а именно: 177 030, 31лева.

1.2.2. При частично погиване на застрахованото имущество, обезщетението се изплаща на ползвателя на помощта (Община Велико Търново).

1.3. Със сумата на застрахователното обезщетение, когато същото се изплаща на Държавен фонд „Земеделие”, се намалява размерът на задължението на ползвателя на помощта (Община Велико Търново към Държавен фонд „Земеделие”.
1.4. При настъпване на частична щета, ползвателят на помощта (Община Велико Търново) е длъжен да възстанови подпомогнатия актив в срок до два месеца от датата на изплащане на обезщетението и да уведоми Държавен фонд „Земеделие” при привеждането му във функционално състояние в срок до един месец.

1.5. Ползвателят на помощта (Община Велико Търново) не може да подзастрахова предмета на инвестицията.

1.6. Ползвателят (Община Велико Търново) е длъжен да внесе еднократно целия размер на застрахователната премия и да подновява ежегодно договора до изтичане на срока, посочен в т. 1.1.

1.7. В срок до 31 януари всяка година след годината на извършване на плащането, Ползвателят (Община Велико Търново)  е длъжен да представя застрахователна полица, валидна до 31 януари на следващата календарна година, до изтичане на срока на ангажимента по чл. 1.1.

1.8. При подаване на заявка за плащане Ползвателят (Община Велико Търново) е длъжен да представи застрахователна полица с валидност от датата на подаване на заявката до 31 януари на следващата календарна година.

1.9. Застрахователната премия е за сметка на Ползвателя (Община Велико Търново).

1.10. Застраховката следва да покрива рисковете, посочени в Приложение № 2 към договора за отпускане на финансова помощ по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделдски земи” от ПРСР 2007 – 2013 г.: при застраховка на горски култури – градушка, буря и проливен дъжд, пожар на корен, осланяване, измръзване и продължителна суша, болести и вредители.

1.11. Ползвателят (община Велико Търново) е длъжен при настъпване на застрахователното събитие да уведоми незабавно съответната застрахователна компания и Държавен фонд – „Земеделие”.

1.12. Ползвателят (Община Велико Търново) е длъжен да се грижи за запазване на застрахованото имущество.

1.13. Когато настъпи застрахователно събитие и Държавен фонд – „Земеделие” получи застрахователно обезщетение в по-голям размер от предоставената финансова помощ, остатъкът се превежда на Ползвателя (Община Велико Търново).

Имуществото, обект на застраховане е 339,04  дка с широколистни култури

IV. Позиция 4  Услуга по застраховане на друго имущество, различно от сгради и от имуществото по позиция 3, собственост на Община Велико Търново, след  възлагане
IV.1 При застраховане на пътна инфраструктура, в т.ч. и основните елементи на пътя по смисъла на чл. 5 от Закона за пътищата, покритите рискове са: 
· Пожар, мълния, експлозия, имплозия, природни бедствия, земетресение, вандализъм, свлачища, кражба(покриването на риск „Кражба“ се отнася само при застраховане на пътни принадлежности: пътните знаци; светофарните уредби; автономните телефонни колонки; крайпътните насаждения; аварийните площадки; крайпътните чешми и площадките за краткотраен отдих; енергозахранващите и осветителните съоръжения заедно с прилежащите им терени; предпазните огради, направляващите стълбчета, снегозащитните съоръжения; защитните огради и другите технически средства за организация и регулиране на движението), гражданска отговорност на застрахования за причинени имуществени вреди на трети лица от застраховано имущество в резултат на настъпили застрахователни събития, покрити по клаузите, включени в застрахователната полица .
Застрахователната сума се определя на база действителната обща стойност без ДДС, платена от община Велико Търново за придобиване на съответното имущество.

Застрахователната премия се определя по тарифа на застрахователя.

Срок на застраховката 

Застраховката се сключва за срок от 1 година. 

Застрахователната премия се определя от участника, изчислена на база покритите рискове и следва да  включва всички допълнителни разходи, необходими за влизане в сила на застрахователното покритие по застрахователния договор.

IV.2 При застраховане на паркови съоръжения, в т.ч. съоръжения на спортни и детски площадки  или други съоръжения на открито, покритите рискове са: 

·  вандализъм, пожар; буря; мълния, експлозия, имплозия, наводнение, земетресение, срутване и свличане на земни или скални маси, кражба; природни бедствия, гражданска отговорност на застрахования за причинени имуществени вреди на трети лица от застраховано имущество в резултат на настъпили застрахователни събития, покрити по клаузите, включени в застрахователната полица.
Застрахователната сума се определя на база действителната обща стойност без ДДС, платена от община Велико Търново за придобиване на съответното имущество.
Застрахователната премия се определя по тарифа на застрахователя.

Срок на застраховката 

Застраховката се сключва за срок от 1 година. 

Застрахователната премия се определя от участника, изчислена на база покритите рискове и следва да  включва всички допълнителни разходи, необходими за влизане в сила на застрахователното покритие по застрахователния договор.

IV.3 При застраховане на насаждения, различни от насажденията по позиция №3 както следва:

· Иглолистни видове;

· Широколистни видове;

· Бързорастящи видове;

· Смесени видове.

Покрити рискове: градушка, буря и проливен дъжд, пожар на корен, осланяване, измръзване,  болести и вредители.

Застрахователна премия: Застрахователната премия се определя по тарифа на застрахователя, изчислена на база покритите рискове и следва да  включва всички допълнителни разходи, необходими за влизане в сила на застрахователното покритие по застрахователния договор.Застрахователната премия се заплаща еднократно.
Срок на застраховката 

Застраховката се сключва за срок от 1 година. 

Застрахователната сума се определя на база действителната обща стойност без ДДС, платена от община Велико Търново за придобиване, засаждане и отглеждане  на съответните насаждения.
IV.4 При застраховка на машини, съоръжения и апаратура
Покрити рискове: 
· пожар, 
· природни бедствия, 
· авария на ВиК, 
· удар от ППС , 
· земетресение, 
· вандализъм, 
· свличане и срутване на земни пластове
Застрахователната сума се определя на база действителната обща стойност без ДДС, платена от община Велико Търново за придобиване на съответните машини, съоръжения и апаратура.

Застрахователната премия се определя по тарифа на застрахователя на база покритите рискове и следва да  включва всички допълнителни разходи, необходими за влизане в сила на застрахователното покритие по застрахователния договор.Застрахователната премия се заплаща еднократно.

  V. Към техническото предложение се прилага:

а) Общи условия по застраховката/ите (в зависимост от позицията/ите, за която/ито участват) 

Общите условия трябва да определят ясно и недвусмислено:
1. покритите рискове и изключенията от покритие;
2. условията за плащане на премиите от страна на застрахования и последиците от неплащане или от неточно плащане;

3. задълженията на застрахователя, срока за плащане и начина за определяне размера на плащанията;

4. задълженията на застрахования при настъпване на застрахователното събитие и за неговото доказване;

5. обстоятелствата, свързани с промени в застрахователното правоотношение;

6. друго, по преценка на участника.

б) Срок за изплащане на застрахователни обезщетения/суми (в календарни дни), при спазване на изискванията на чл. 208 от КЗ

в) Методология на участника, включваща предлаганата организация на работа, съгласно изискванията, посочени в настоящата документация, включително предлагания срок за застраховане след заявка (в календарни дни)
В техническото предложение участниците представят и следната информация:
- Обхват и съдържание на дейността по застраховането.

- Подробно описание на сроковете за изплащане на обезщетенията.

- В техническото си предложение участникът представя и информацията по чл. 185, ал. 1 от КЗ, в това число информация за:
- Условия за сключване на застрахователния договор и неговото прекратяване;

- Покрити застрахователни рискове, обхват на застрахователното покритие;

- Задължения за страните по застрахователния договор (задължения на застрахователя, задължения на застрахования при настъпване на застрахователното събитие и за неговото доказване);

- Изключения, при които застрахователят не плаща застрахователно обезщетение или застрахователна сума (ако застрахователят предвижда такива изключения);

- Информация за застрахователни суми/обезщетения, начин на определянето им, срокове за

плащане, предпоставки, условия;

- Териториална валидност;

- Лимит на отговорност

- Начало и край на периода на застрахователното покритие;

- Общите условия, в т.ч. презастрахователна програма на компанията за видовете застраховки (съобразно позицията/ите, за която/ито участва)

- Други условия 

Задължителни изисквания към изпълнението:

При промяна на нормативната уредба, регламентираща дейността, услугата се извършва при съобразяване с изискванията на новото законодателство, без да се налага уведомяване между страните или някакво анексиране на вече постигнатите договорености.

Методиката и правилата за определяне на размера на застрахователната сума/застрахователното обезщетение, методиките и правилата за определяне на размера на застрахователните премии, посочени в офертата ще са меродавни за целия срок на изпълнение на договора за възлагане на обществена поръчка и същите ще обуславят и конкретизирането на съдържанието на застрахователните полици.

Застраховането се извършва при същите условия, предложени от Изпълнителя (Застрахователя) в предложената от него като участник оферта. Изменения се допускат само при условията на ЗОП и при по-голяма изгодност за Възложителя. Изменението или замяната на общите условия с нови по време на действието на застрахователния договор има сила за застрахования само ако измененията или новите общи условия са му били дадени и застрахованият писмено ги е потвърдил.

Застраховките се сключват с период на валидност 12 (дванадесет) месеца. След изтичането им, същите се подновяват за същият срок при същите условия, съгласно представената оферта.

След извършване на услуга по застраховане, застрахователят предава оригинал на застрахователната полица на представител на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. 
Избраният за изпълнител ЗАСТРАХОВАТЕЛ води отчетност за сключените застраховки и представя при поискване отчетна информация на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ по видове сключени застраховки и обекти на застраховане, платени суми, суми подлежащи на плащане и период за плащане при поискване, началото и края на периода на застрахователното покритие. Същата информация ще служи за предвиждане на съответните средства по бюджета. Преди изтичане на срока на договора, ЗАСТРАХОВАТЕЛЯТ представя окончателна справка, със съдържание указано от представител на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, включващо общия сбор на всички платени към застрахователя премии и други дължимо дадени суми, съгласно застрахователните полици и общите условия, както и справка за дължимите суми по застрахователните полици и периодите им на плащания след изтичане на срока за възлагане на обществена поръчка. 
Изтичането на срока на договора(ите), не влияе върху срока на сключените на база на него застрахователни полици. 

По време на действие на застрахователните договори определеният за ИЗПЪЛНИТЕЛ застраховател е длъжен да предоставя на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ информация по чл. 185, ал.2 от КЗ, в това число ежегодна информация за състоянието на бонусите.

VІ. Други условия:
Методика за оценка на офертите

критерий за оценка 

Критерият за оценка на допуснатите до оценка и класиране оферти е икономически най–изгодната оферта. Всеки от членовете на комисията попълва индивидуална оценъчна таблица, като спазва методиката по-долу, след което Комисията подписва обобщена оценъчна таблица и класира на първо място участникът получил най-много точки след осредняване на резултатите (точките) по всеки показател на база получените индивидуални оценки от членовете на Комисията.

Участникът с най-висок коефициент К се класира на първо място. Класирането на офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка на участника по методиката, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка след осредняването. 

МЕТОДИКА ЗА ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА

Оценката по всеки показател се формира при условията по-долу, като най–изгодното предложение може да получи 100 т. Получените оценки се умножават с число (процент), представляващо относителна тежест на съответния показател. Резултатът представлява получените от участника точки за показателя. Сборът от точките по всички показатели е крайният коефициент „К”, на базата на който се получава класирането на отделните участници. Участникът събрал най–много точки се класира на първо място, като по низходящ ред се класират всички останали участници. 

Формула за определяне на краен коефициент ”К”

К = Ц х 40 %  + М х 40 % + С х 20 % , където:

Ц – Ценови критерий –  определя най-доброто ценово предложение. 

За Позиция 1 - показателят включва три подпоказателя, отразяващи цените за отделните видове застраховки за МПС съобразно Приложения 1, 2 и 3: съответно общ годишен размер на застрахователната премия за застраховане на видовете МПС сумарно от № 1 до № 23 по Приложение 1, тарифно число (за страната) по Приложение 2 в % от минималната застрахователна сума на МПС и  тарифно число по Приложение 3 в %  от застрахователната сума на МПС. 
Предложенията по ценовия критерий за позиция 1 се оценяват по формулата: Ц = Ц1 х 40% + Ц2 х 40% + Ц3 х 20%, където:

Ц1 - е подпоказател, оценяващ предложеният общ годишен размер на застрахователната премия за застраховане на видовете МПС сумарно от № 1 до № 23 по Приложение 1  и е с тежест 40 % от общата оценка на ценовия критерий.

Ц2 - е подпоказател, оценяващ предложеното тарифно число (за страната) по Приложение 2 в % от минималната застрахователна сума и е с тежест 40 % от общата оценка на ценовия критерий

Ц3 – е подпоказател, оценяващ предложеното тарифно число по Приложение 3 в %  от определената с нормативен акт минимална застрахователна сума по задължителната застраховка "Злополука" на пътниците за всяко събитие за всеки пътник, и е с тежест 20 % от общата оценка на ценовия критерий.
Ц 1 = Ц1min/Ц1n х 100

Ц 2 = Ц2min/Ц2n х 100

Ц 3 = Ц3min/Ц3n х 100

Предложенията  се оценяват след прилагане на следната формула:

Ц = (Ц1 min х 100) х 40 % + (Ц2 min) х 100  х 40 % + (Ц3 min) х 100 х 20 % , където,  

          Ц1 n                                  Ц2 n                                  Ц3 n

Цmin (1-3) е най-ниското предложено възнаграждение съответно по Приложение 1, 2 и 3, а Цn (1-3) е възнаграждението, предложено от n-тия участник за съответната застраховка.
За Позиция 2 – по показател Ц на оценка подлежат предложените съответно: тарифно число в % за застраховка „Трудова злополука” (по Приложение 4), размер на застрахователната премия за 1 дете за 1 година (съгласно образец № 6 „Предлагана цена” – т. ІІ. 2. 1), и общо сумарно възнаграждение за изпълнение на услугата, съобразно предложените единични цени за всеки вид спорт по Приложение 5.
Предложенията по ценовия критерий за позиция 2 се оценяват по формулата: Ц = Ц1 х 40% + Ц2 х 30% + Ц3 х 30%, където:

Ц1 - е тарифно число по Приложение 4 в % от стойността на брутното месечно възнаграждение на 1 служител (работник) за застраховка „Трудова злополука” 

Ц2 - е размер на застрахователната премия за 1 дете за 1 година за застраховка „Злополука и заболяване” съгласно т. ІІ. 2. 1 от Образец № 6 „Предлагана цена”.

Ц3 – е общо сумарно възнаграждение за изпълнение на услугата, съобразно предложените единични цени за всеки вид спорт по Приложение 5.

Ц 1 = Ц1min/Ц1n х 100

Ц 2 = Ц2min/Ц2n х 100

Ц 3 = Ц3min/Ц3n х 100

Предложенията  се оценяват след прилагане на следната формула:

Ц = (Ц1 min х 100) х 40 % + (Ц2 min) х 100  х 40 % + (Ц3 min) х 100 х 20 % , където,  

          Ц1 n                                  Ц2 n                                  Ц3 n

Цmin (1-3) е най-ниското предложено възнаграждение съответно по Приложение 4, Образец № 6 и Приложение 5, а Цn (1-3) е възнаграждението, предложено от n-тия участник за съответната застраховка.

За Позиция 3 - с максимален брой точки – 100 т. се оценява офертата, която предлага най- малък бюджетен разход за възложителя, а именно: най-нисък размер на застрахователна премия за 1 година (в лева) за застраховка на имуществото, предмет на позицията – имущество по договор за отпускане на финансова помощ по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделсдки земи” по ПРСР за периода 2007 – 2013 г. Предложенията  се оценяват след прилагане на следната формула:

Ц = (Ц min х 100) х 40 % , където,  

          Ц n                                 

Цmin е най-ниския предложен размер на застрахователна премия в лева за 1 година за застраховка на имуществото, предмет на позицията, а Цn е размера на застрахователната премия в лева за 1 година за застраховка на имуществото, предмет на позицията, предложена от n-тия участник.

За Позиция 4 - с максимален брой точки – 100 т. се оценява офертата, която предлага най- малък бюджетен разход за възложителя, а именно: най-малко тарифно число в % от размера на обявената застрахователна сума на конкретното имущество, предмет на позицията – всяко имущество, различно от сгради и от имуществото по позиция 3. Предложенията  се оценяват след прилагане на следната формула:

Ц = (Ц min х 100) х 40 % , където,  

          Ц n                                 

Цmin е най-ниското предложено тарифно число за застраховка на имуществото, предмет на позицията, а Цn е тарифното число, предложено от n-тия участник.

М – методология за изпълнението на поръчката – по този показател комисията оценява: предложената  организация на работата по реализиране предмета на поръчката; описания подход и методи на работа и начин на изпълнение на услугата; заедно с разпределението на човешките ресурси в това число обема ангажименти, координация на дейностите и взаимодействие с различните участници в процеса; предложения срок за застраховане след заявка от страна на възложителя или негов представител; предложените мерки за взаимодействие с възложителя; съответствието на предложението с изискванията, посочени в документацията и др., съгласно т. 1 от раздел „М – методология (предлагана организация на работа).

Оценка 100т. се получава, когато представената методология за изпълнение е  ясно изразена и аргументирана. Предложената организация на работа обхваща всички задължителни елементи  на организацията на работа, напълно обезпечена  е от страна на човешки ресурс, разпределението на отговорностите е направено така, че да осигури законосъобразността, качественото и срочно изпълнение  на услугата.  Налице е ясно изразен подход за изпълнение на поръчката.

Забележка: * „Организацията на работа е  ясно изразена и аргументирана”, следва да се разбира представяне на изчерпателна информация  по елементите на Организацията на работа за  ангажимент, дейност, в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията на документацията, по начин, по който се създава яснота за неговите характеристики, подхода на участника за осъществяването му, както и за конкретните мерки, които ще се предприемат  за осъществяването му.

Забележка: *„Ясно изразен подход”: следва да се разбира,  представяне на конкретния подход като комплекс от действия, по начин по който същият да бъде индивидуализиран като характеристики, съдържание, организирани за осъществяването му  ресурси и последователност на действията в хода на цялостното изпълнение на поръчката.

Оценка 50т. се получава, когато предложената организация на работа обхваща всички задължителни елементи  на организацията на работа, но информацията по предложената организация на работа в отделни части е повърхностна, недостатъчно ясно изразена и аргументирана; 

Забележка: * „Организацията на работа в отделни части е повърхностна, недостатъчно  ясно изразена и аргументирана”, когато: не е представена изчерпателна  информация по някой от елементите на обяснителната записка за  ангажимент, дейност в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията на документацията или от така представената информация  не се създава яснота за неговите характеристики и/или подхода на участника за осъществяването му и/или за конкретните мерки, които ще се предприемат  за осъществяването му.

Забележка: Ако участник представи организация на работа, която не отговаря на изискванията  за съдържание, посочени в документацията, комисията  отстранява офертата от последващо участие. Ако не са развити отделни елементи на Организацията на работа, това е основание за отстраняване от участие в процедурата.
С – Срок за изплащане на застрахователното обезщетение (в календарни дни) – максимален брой точки – 100 т. получава офертата, която предлага най - кратък срок за изплащане на застрахователното обезщетение (в календарни дни). Най доброто предложение получава 100 т., а всяко следващо по - малко добро предложение  се оценява след прилагане на следната формула:

С = С min х 100, където,  
С min е най-краткия предложен срок за изплащане на 

         С n


застрахователното обезщетение в календарни дни, а С n е срокът




за плащане на застрахователното обезщетение на n-тия участник.

Забележка: При извършване на оценяването по съответните показатели ще се използва закръгляне до втория знак след десетичната запетая (в приложимите случаи).
Забележка: Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. При установяване на аритметична грешка, комисията извършва съответните действия по изчисляването и вписва аритметично вярната стойност. При разминаване между изписаното с цифри и изписаното с думи, за вярно се приема записът с думи.

Забележка: Оферти, в които оценяваните показатели и подпоказатели имат еднакви стойности и измерения, получават равен брой точки по съответния показател.


В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.


Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако  поръчката се възлага по критерий икономически най- изгодна оферта, но тази оферта не може да се определи по реда на чл. 71, ал.4 от ЗОП.
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