С изх. №9100-881 от 23.07.2015 г.
РАЗЯСНЕНИЕ  ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНА ПОКАНА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ОБЕКТ: „Изграждане на системи за видеонаблюдение в Община Велико Търново, след заявка, и поддържане на съществуващи такива при необходимост”
Във връзка с полученo запитванe, Ви уведомяваме за постъпилите въпроси и техните отговори:
Въпрос 1: Как ще бъдат сравнени предложенията на отделните участници, при положение, че няма посочен тип, параметри и бройки за система за видеонаблюдение – Ц 1 - Цена за предлагана система за видеонаблюдение, съгласно т.1 от Техническата спецификация /цена за система за видеонаблюдение, състояща се от обзорни камери с възможности за качествено наблюдение през цялото денонощие, на пространства като вход на сграда, паркинг, паркове и паркови алеи, площади, други пространства в населените места, и др.”?
Отговор: Съгласно т.I от Техническата спецификация, в колона две е посочен типа устройство, а в колона три - изискванията към минималните технически параметри на изделията (или еквивалент). В предложенията си участниците трябва да посочат предлагана цена за един брой устройство, съгласно т.I от Техническата спецификация. Броят на системите за видеонаблюдение се определя според потребностите на Възложителя – „ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ възлага, а ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ приема да извършва: изграждане на системи за видеонаблюдение в Община Велико Търново, след заявка, и поддържане на съществуващи такива при необходимост”, съгласно чл.1, ал.1 от проекта на договора.
Въпрос 2: Как ще бъдат сравнени предложенията на отделните участници, при положение, че няма посочени бройки за система за видеонаблюдение – Ц 2 - Цена за предлагана система за видеонаблюдение, съгласно т.II от Техническата спецификация /цена за система за видеонаблюдение на точка от главен път с две ленти за движение с изискване за запис с възможност за 24-часово разпознаване /разчитане на номерата на преминаващите автомобили и обзор на участъка, контролиран от камерите за номера с допълнителна камера от тип ден-нощ, която камера/и/ допълнително осигурява/т/ охрана на специализираните камери и общ поглед върху специализирания участък/”?

Отговор: В предложенията си участниците трябва да посочат предлагана цена за един брой устройство, съгласно т.II от Техническата спецификация. Броят на системите за видеонаблюдение се определя според потребностите на Възложителя – „ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ възлага, а ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ приема да извършва: изграждане на системи за видеонаблюдение в Община Велико Търново, след заявка, и поддържане на съществуващи такива при необходимост”, съгласно чл.1, ал.1 от проекта на договора.
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