Изх.№ 9100-1303/19.10.15 г. 
РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: "Изграждане на системи за видеонаблюдение в Община Велико Търново по обособени позиции: Обособена позиция 1 – изграждане на системи за видеонаблюдение след заявка и поддържане на съществуващи такива при необходимост. Обособена позиция – 2 Изграждане на система за видеонаблюдение за проект за реконструкция на паркоустрояване и благоустрояване на Парк “Света гора” на територията на гр. Велико Търново"
Въпрос 1 – Моля, да уточните дали искате единична цена по всяка една точка и какви ще са количествените показатели по всяка една точка, ако има такива, на устройствата и материалите, посочени в гл. VI „Технически спецификации” от документацията за участие.

В Приложение 2 към документацията за участие е изискано участникът да посочи единична цена за всеки един от съдържащите се там артикули. Участникът предлага артикул с еквивалентни или по-добри  характеристики от тези в техническите спецификации и за всеки един от тях посочва и цена за един брой. В техническите спецификации е посочено, че:  „В графа „Модел/тип устройство”участниците трябва посочват конкретната марка и модел, която биха използвали при изграждане на видеонаблюдението, съответния брой DVR, захранващи блокове, видове кабели 1 мл, монтаж и настройка на системата при примерна дължина на кабелите до  100 м”. За целта се посочва единична цена за всеки от изисканите артикули в техническата спецификация и Приложение 2 в Плик 3 от офертата, цената за кабели е на линеен метър, а за останалите артикули е за брой.
Въпрос 2 – Моля да уточните има ли конкретни проекти с конкретни количествени показатели, в които ще се използват някои от изброените в Обособена позиция 1 технически средства за наблюдение.


Изграждането на системи за видеонаблюдение става след заявка от Община  Велико Търново. Всяка заявка е съобразена с индивидуалните нужди и целите, които възложителят иска да постигне. Към този момент няма готови проекти за изграждане на системи за видеонаблюдение. Конкретните проекти ще бъдат изпълнявани след сключване на договор с избрания за изпълнител, като тогава ще бъдат ясни местата, където ще бъдат поставени системи за видеонаблюдение и количествата, които ще бъдат необходими за изпълнение на възложеното.
Въпрос 3 – Моля да уточните типът на фиксирана камера по позиция 15 в Количествено стойностната сметка, тъй като посоченият такъв WV-SP30GE, не съществува.


В обособена позиция 2 по позиция 15 в Количествено-стойностната сметка следва да се предложи камера с еквивалентни характеристики на тип камера - WV-SW316. 

Навсякъде в документацията, където е посочен конкретен модел, източник, процес, търговска марка, патент, тип, произход или производство, да се чете „или еквивалент”. Участниците имат право да предлагат всякакви марки и модели камери, стига да имат еквивалентни характеристики с изисканото в техническите спецификации.
На основание чл.29 ал.2 от Закона за обществените поръчки Разясненията се публикуват в профила на купувача в 4-дневен срок от получаване на искането. Ако лицата са посочили електронен адрес, разясненията се изпращат и на него в деня на публикуването им в профила на купувача. В разясненията не се посочва информация за лицата, които са ги поискали.
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