Вх. № 9100-1348/26.10.15 г.
РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: "Изграждане на системи за видеонаблюдение в Община Велико Търново по обособени позиции: Обособена позиция 1 – изграждане на системи за видеонаблюдение след заявка и поддържане на съществуващи такива при необходимост. Обособена позиция – 2 Изграждане на система за видеонаблюдение за проект за реконструкция на паркоустрояване и благоустрояване на Парк “Света гора” на територията на гр. Велико Търново"
Въпрос 1 – По обособена позиция 2, трябва ли да се представи Плик 1, в който:

1. Да има списък с документи, които са представени в Плик 1 за обособена позиция 1 и са общи и за обособена позиция 2;
2. Да се добавят документите, които касаят само позиция 2;

Съгласно чл. 57, ал. 3 от ЗОП – „Когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, пликове № 2 и 3 се представят за всяка от позициите. Когато документи и информация, съдържащи се в плик № 1, са еднакви за две или повече обособени позиции, по които участникът участва, същите се поставят само в плика по позицията с най-малък пореден номер, като това обстоятелство се отбелязва в списъка на документите, съдържащ се в пликовете на останалите позиции.” 

С оглед на посоченото в закона участник, подаващ оферта и по двете обособени позиции следва да представи два Плика 1. Плик 1 за обособена позиция 1 следва да съдържа всички изискани документи и информация, а този по позиция 2 следва да съдържа само документи и информация, която не е обща за двете позиции и се отнася единствено до позиция 2.  Плик 1 по позиция 2 следва да съдържа също и списък с документи Образец 1, в който е посочено, че необходимите документи се намират в плик 1 по позиция 1, а също така в този образец са описани и документите необходими само за позиция 2. 


Документи и информация, с които се доказва съответствие с критериите за подбор и са еднакви за двете позиции също се поставят в Плик 1 за позиция 1, тъй като няма разлика в критериите за подбор за двете позиции. 

На основание чл.29 ал.2 от Закона за обществените поръчки Разясненията се публикуват в профила на купувача в 4-дневен срок от получаване на искането. Ако лицата са посочили електронен адрес, разясненията се изпращат и на него в деня на публикуването им в профила на купувача. В разясненията не се посочва информация за лицата, които са ги поискали.
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