Изх. № 9100-227/07.03.16 г.
РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТЕ ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Експлоатационна поддръжка, ремонтно-възстановителни работи, доставка на улични и паркови осветители, изграждане на система за радио-командно управление на територията на Община Велико Търново”
Въпрос 1 Има ли изградена и внедрена GIS система, в която Община Велико Търново да е включила информация, където се намира цялата информация за съществуващите елементи за поддръжка на уличното осветление (стълбове, видове стълбове, осветителни тела, характеристики на стълбовете, мощност на осветителните тела, GPS координати и др?
Няма изградена и внедрена GIS система, която да включва информация за съществуващите елементи за поддръжка на уличното осветление. 

Събирането на информацията за съществуващите елементи за поддръжка на уличното осветление (стълбове по вид, количество, състояние, осветителни тела по вид и мощност и т.н.т.) е задължение на фирмата Изпълнител посредством изготвянето на доклад засъстоянието на уличното осветление, подробно описан в тръжната документация: Глава V “Технически спецификации и описание на поръчката“ и Глава VIII „Проект на договор“
Въпрос 2 Каква е възможността фирмата Изпълнител, да внедри и използва собствена система за географска информация?
Внедряването и използването на собствена система за географска информация е въпрос на избор на фирмата Изпълнител, като изграждането на същата би следвало да бъде за сметка на Изпълнителя и няма да се заплаща от страна на Възложителя.
Въпрос 3 Какъв е общият брой касети за улично осветление инсталирани на територията на Община Велико Търново?
Общият брой касети за улично осветление, инсталирани на територията на Община Велико Търново е 417 броя.
Въпрос 4 Какъв вид и тип е съществуващата система за телеконтрол?
Уличното осветление на територията на Община Велико Търново се управлява посредством електронни контролери тип „Часовник с вечен календар“ или посредством контролери с радио-управление.
Въпрос 5 Изисква ли Общината съвместимост на съществуващата и развиваната в рамките на този проект система за телеконтрол?
Предвидената за изграждане система следва да отговаря на техническите изисквания, подробно описани в глава V “Технически спецификации и описание на поръчката“. Не се допускат несъответствия с техническите изисквания. Възложителят не поставя изисквания за съвместимост със съществуващата в текуща експлоатация система за радио-командно управление на уличното осветление.

Въпрос 6 Колко електрически табла имат дистанционно управление или GPRS система?

Система за радио-командно управление на уличното осветление има инсталирана в 18 броя улични касети (електрически табла).
Въпрос 7 Чие задължение ще бъде заплащането на телекомуникационните разходи, свързани с системата за телеконтол по време на срока на договора?

Телекомуникационните разходи (месечен абонамент за SIM карти и трафик на данни) се заплащат от Възложителя, като същия сключва договор с оператор след проведена процедура за избор на доставчик на телекомуникационни услуги. Всички лицензионни такси, които могат да възникнат във връзка с функционирането на системата са за сметка на Изпълнителя. Изпълнителят следва да гарантира, че след изтичане срока на договора, системата ще продължи да функционира без заплащането на каквито и да било такси към Изпълнителя.
На основание чл.29 ал.2 от Закона за обществените поръчки ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ изпраща разяснението до всички кандидати, които са получили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция.
ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ (П)
Кмет на Община Велико Търново
