Приложение 1

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за публична покана с предмет: „Изграждане на нови детски площадки и основно обновяване на съществуващи площадки за игра на открито".

І. Изисквания към изпълнението
Под „основно обновяване“ следва да се разбира – изграждане на нова детска площадка, съгласно Наредба №1 за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра, на мястото на вече съществуваща такава и отредена за тази цел.

Изграждане на нови детски площадки на открито, в това число и тяхното проектиране, както и обновяване на вече съществуващи такива. В обхвата на поръчката попада и гаранционната поддръжка на изграденото.
Изграждането и въвеждането в експлоатация на нови площадки за игра, разположени на открито, както и основно обновяване на съществуващи площадки за игра се извършва при условията и по реда на ЗУТ и Наредба № 1 от 12.01.2009 г. за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра.

При проектирането и изготвянето на проектите да се спазват изискванията на действащите нормативни документи – Наредба №1 за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра, Наредба №4 за обхват и съдържание на инвестиционните проекти, Наредба № 4 за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания.

По време на строителството е необходимо спазването на всички нормативни документи, касаещи строителния процес, техниката на безопасност на труда.

Участниците следва да осигурят материали, детайли, конструкции, както и всичко друго необходимо за извършване на СМР. 
Използване на качествени материали, придружени със съответните удостоверяващи документи за качеството и произхода на материалите, използвани по време на работата.
Да се съблюдават всички норми при изпълнение на строителството, гарантиращи лесно поддържане в процеса на експлоатация, които ще се съблюдават. 

Осигуряване на необходимата за извършване на различните видове работи механизация.

Съоръженията за игра, настилките и елементите на обзавеждането на площадката за игра се монтират по безопасен начин, при спазване на инструкциите на съответния производител и изискванията на Наредба № 1 за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра.

Съоръженията за игра, настилките и елементите на обзавеждането на площадката да притежават всички сертификати, инструкции и протоколи от изпитвания съгласно Наредба №1 за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра.

Преди въвеждане в експлоатация на нова или при основно обновяване на съществуваща площадка за игра по реда на ЗУТ да се възложи на лицензиран орган за контрол да извърши проверка за съответствието на изпълнената площадка с изискванията за безопасност по реда на Наредба №1, който да изготви доклад и/или сертификат за контрол, в който се описват резултатите от извършената проверка и цялата информация за тяхното разбиране и тълкуване. Въз основа на резултатите от проверката органът определя съответствието на площадката за игра с изискванията на Наредбата и на съответните стандарти. Докладът и/или сертификатът са неразделна част от строителните книжа за площадката за игра, които се предават на Възложителя след въвеждане в експлоатация на съоръженията.
Участникът трябва да е регистриран в ЦПРС за изпълнение на строежи с обхват, отговарящ на категорията на обекта V категория, І група или еквивалентен регистър за чуждестранни участници или деклариране на изисканите обстоятелства. 

ІІ. Критерий за оценка: „Най-ниска цена”

Методика за оценка 
Оценяването и класирането на офертите на участниците се извършва по критерия „НАЙ-НИСКА ЦЕНА” съгласно чл. 37, ал. 1, т. 1 от ЗОП. 

Максималният брой точки, които може да събере един участник са 100 (сто) точки. Участникът, чиято оферта е получила най-висока комплексна оценка се класира на първо място, а останалите следват в низходящ ред. 
Ц – определя най-доброто ценово предложение, като оценката е комплексна и включва четири подпоказателя: Ц1 и Ц2 и Ц3 и Ц4;

Оценките на участниците се определят по формулата: 

Ц = (Ц1+Ц2+Ц3+Ц4), където:

Подлежат на оценка ценообразуващи показатели за дейности по приложение № 1.1
Ц = Ц1 /часова ставка в лв./  +  Ц2 /% допълнителни разходи/ + Ц3 /% печалба/ + Ц4 /% доставно-складови разходи/

Ц1 Максимална оценка 40 т. - за часова ставка в лв. - получава предложението, което предлага най-малка часова ставка. Участникът предложил най-ниска цена за часова ставка получава максималният брой точки, а предложенията на останалите участници се оценяват в съответствие със следната формула:

Ц1= Ц1min х 40, където Ц1min e най-малката часова ставка, а Ц1n е часовата ставка 
          Ц1n            предложена от съответния участник.

Ц2 Максимална оценка 20 т. - за %  допълнителни разходи - получава предложението, което предлага най-нисък процент. Участникът предложил най-нисък процент за допълнителни разходи получава максималният брой точки, а предложенията на останалите участници се оценяват в съответствие със следната формула:

Ц2= Ц2min х 20, където Ц2min e най-ниският предложен %, а Ц2n е процента предложен от 
          Ц2n             съответния участник.

Ц3 Максимална оценка 20 т. - за % печалба - получава предложението, което предлага най- нисък процент. Участникът предложил най-нисък процент печалба получава максималният брой точки, а предложенията на останалите участници се оценяват в съответствие със следната формула:

Ц3= Ц3min х 20, където Ц3min e най-ниският предложен %, а Ц3n е процента предложен от 
          Ц3n             съответния участник.

Ц4 Максимална оценка 20 т. – за % доставно-складови разходи получава предложението, което предлага най-нисък процент доставно-складови разходи. Участникът предложил най-нисък % за доставно-складови разходи получава максималният брой точки, а предложенията на останалите участници се оценяват в съответствие със следната формула:

Ц4= Ц4min х 20, където Ц4min e най-ниския предложен %, а Ц4n е процента предложен от 
          Ц4n             съответния участник.

***С оглед съпоставимостта на  предложенията предложеният размер на часова ставка в лв. трябва да е еднакъв за всички дейности в приложение № 1.1, предложения  %  допълнителни разходи трябва да е еднакъв за всички дейности в приложение № 1.1 и предложения % печалба трябва да е еднакъв за всички дейности в приложение № 1.1. Предложеният размер на доставно-складови разходи в % трябва да е еднакъв за всички дейности в приложение № 1.1. Участници, чиято ценова оферта не съответства на това условие няма да бъдат оценявани. 

Забележка: При извършване на оценяването по съответните подпоказатели ще се използва закръгляне до втория знак след десетичната запетая (в приложимите случаи).
Забележка: Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. При установяване на аритметична грешка, комисията извършва съответните действия по изчисляването и вписва аритметично вярната стойност. При разминаване между изписаното с цифри и изписаното с думи, за вярно се приема записът с думи.

Забележка: Оферти, в които оценяваните показатели и подпоказатели имат еднакви стойности и измерения, получават равен брой точки по съответния показател.


Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако поръчката се възлага по критерий „най-ниска цена”, но тази цена се предлага в две или повече оферти.

