ТЕХНЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТАЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРИ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛИ НА ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТ “ИЗГРАЖДАНЕ НА РЕГИОНАЛНА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ В РЕГИОН ВЕЛИКО ТЪРНОВО” 

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет: „Изготвяне на документации за участие в процедури за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнители на дейности по проект „Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново“, разположена на Площадка № 5 – съседни терени на съществуващо депо за неопасни отпадъци на гр.Велико Търново в землището на с. Шереметя, общ.Велико Търново”
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1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ
1.1. Възложител
Община Велико Търново

пл.”Майка България” №2

гр. Велико Търново 5000

Република България 

1.2. Ситуация към настоящия момент

Действащите към настоящия момент общински депа за битови и неопасни отпадъци на общините Велико Търново, последното обслужва и община Лясковец, Горна Оряховица, Елена, Златарица и Стражица, включени в регион Велико Търново съгласно НПУДО, не съответстват на изискванията на Наредба №8/24.08.2004 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци поради непокриване на стандартите за екологосъобразно обезвреждане на отпадъците с оглед опазване на здравето на хората и околната среда. Според плановете за привеждане в съответствие с нормативните изисквания, тяхната експлоатация трябва да бъде преустановена, като крайният срок за това е до въвеждане в експлоатация на съответното за общината регионално депо, предвидено с НПУДО.

В съответствие с чл. 8, ал.2 от Наредба №7/24.08.2004 г. площадките за третиране на отпадъци се определят така, че да обслужват населението на повече от една община в съответствие с регионалния принцип на управление на отпадъците и съгласно мерките предвидени в Плана за действие на НПУДО по чл. 28, ал.1 от ЗУО. 

Площадка №5 „Шереметя“ за третиране на отпадъци на регион Велико Търново е избрана след щателно проучване на геоложките и топографски характеристики на района, определяне на оптималните разстояния до обслужващите общини, комуникационната обезпеченост, както и спазването на хигиенно-защитните зони. Същата е одобрена с решение по оценка за въздействието върху околната среда № ВТ-1-1/2009 г. на Директора на РИОСВ – Велико Търново въз основа на изготвен Доклад по ОВОС на алтернативни площадки.

На площадката ще бъде изградена Регионалната система за управление на отпадъците в регион Велико Търново, включваща оползотворяване и крайно обезвреждане на стабилизирани отпадъци в специално проектирани депа, където се извършва депониране в отделни клетки, които са запечатани и изолирани помежду си и от околната среда.
За реализацията на инвестиционния проект до момента са извършени следните дейности:
· Проведени са детайлни геоложки, геофизични, инженерно-геоложки, хидрогеоложки и хидроложки проучвания на Площадка № 5 – съседни терени на съществуващо депо за неопасни отпадъци на гр.Велико Търново в землището на с.Шереметя, общ.Велико Търново, резултатите от които са оформени в Доклад.
· Изготвен е доклад по ОВОС, с който са обследвани алтернативни площадки за площна локализация на депо за неопасни отпадъци на обищините Велико Търново, Горна Оряховица, Лясковец, Елена, Златарица и Стражица и съоръжения за предварително третиране прези окончателно обезвреждане чрез депониране. Разгледано е съществуващото състояние на компонентите и факторите на околната среда и са оценени евентуалните въздействия при строителството и експлоатацията на депото за обезвреждане на неопасни отпадъци, в резултат на което е направено заключение, че въздействието върху околната среда ще е ограничено и при спазване на всички нормативни, проектни, технологични и експлоатационни изисквания не се очакват отрицателни екологични последствия, а спрямо съществуващото положение – значително подобряване.
· Влязло е в сила издадено решение по оценка за въздействието върху околната среда  на Директора на РИОСВ – Велико Търново за одобряване осъществяването на инвестиционното предложение за изграждане на регионално депо за неопасни отпадъци и съоръжения за сепариране и компостиране на Площадка №5 – съседни терени до съществуващо депо за неопасни отпадъци на гр. Велико Търново, находяща се в землището на с.Шереметя, общ. Велико Търново. 
· Извършено е прединвестиционно проучване за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново, резултатите от което са оформени в Доклад.
· Разработени са инвестиционни проекти във фаза Работен проект за елементите на Регионалната система за управление на отпадъците – регион Велико Търново, включваща инсталация за механично-биологично третиране със зона за компостиране, пречиствателна станция за отпадъчни води, административно-битова сграда, електронна везна, контролно-пропускателен пункт, факел за изгаряне на биогаз, работилница с автомивка, клетка I-ва за депониране на неопасни отпадъци след предварително третиране, обслужващи пътища в рамките на площадката и площадкови инженерни мрежи и съоръжения и  инвестиционни проекти във фаза Технически Проект за технологичното оборудване.

· Изготвено и внесено в ИАОС е заявление за издаване на комплексно разрешително на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново по реда на ЗООС.
· В ход е процедура по одобряване на Подробни устройствени планове – План за застрояване на Площадка №5 и парцеларни планове за елементите на техническата инфраструктура – довеждащ водопровод, отвеждащ колектор за дъждовни води, външно електрозахранване – кабелни линии и пътна връзка – външни връзки на Площадка №5 към съществуващите мрежи и съоръжения.
· Разработени са инвестиционни проекти във фаза работен проект за елементите на техническата инфраструктура – довеждащ водопровод, отвеждащ колектор за дъждовни води, външно електрозахранване – кабелни линии и пътна връзка – външни връзки на Площадка №5 към съществуващите мрежи и съоръжения.

· Изготвя се доклад за оценка на съответствието на инвестиционните проекти със съществените изисквания към строежите.

2. ЦЕЛИ И ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ
2.1. Цели
Основна цел:
· Да се създаде законосъобразна и ефективна организационна среда за финансиране на проекта по приориретна ос 2: „Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци“ на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.“, съ-финансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие, и за цялостната му реализация.
Непосредствена цел:
· Изготвяне на качествени, пълни и точни документации за участие в процедури за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнители на дейности, необходими за реализация на проект „Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново” в пълно съответствие с изискванията на ЗОП и другите законови и подзаконови нормативни актове и съгласно най-добрите практики в тази област.
2.2. Очаквани резултати
Законосъобразен и прозрачен избор на най-подходящите изпълнители на дейности по проект  „Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново” като необходимо условие за успешната реализация на проекта в изискуемите срокове при оптимален разход на средства и време.

3. ОБХВАТ НА ТЕХНИЧЕСКИТЕ СПЕЦИФИКАЦИИ
3.1. Списък на процедурите за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнители на дейности по проекта, за които следва да се изготвят документации за участие в обхвата на поръчката

· Публична покана за избор на изпълнител на мерките за информация и публичност.
· Открита процедура за избор на изпълнител на одит на проекта.
· Открита процедура за избор на изпълнител за упражняване на строителен надзор в съответствие с изискванията на ЗУТ и Инженер по ФИДИК (FIDIC).
· Процедура на договаряне без обявление за упражняване на авторски надзор при изпълнението на инвестиционния проект за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците.
· Процедурa на договаряне без обявление за упражняване на авторски надзор при изпълнението на инвестиционните проекти за елементите на довеждащата и отвеждащата техническа инфраструктура.
· Открита процедура за избор на изпълнител на строителството на Регионална система за управление на отпадъците по договорните условия на ФИДИК (FIDIC).

· Открита процедура за избор на изпълнител на строителството на довеждаща и отвеждаща техническа инфраструктура по договорните условия на ФИДИК (FIDIC).
· Открита процедура с обособени позиции за избор на изпълнител за доставка и монтаж на технологично оборудване. 

· Открита процедура с обособени позиции по видове за избор на изпълнител за доставка на експлоатационна механизация. 
· Открита процедура с обособени позиции по видове за избор на изпълнител за доставка на транспортна техника и контейнери за разделно събиране на зелени отпадъци. 
· Открита процедура с обособени позиции за избор на изпълнител за доставка на компютърна техника, периферни устройства и специализиран софтуер.
Възложителят има право по своя преценка да избере други видове процедури за възлагане, вместо изброените, както и да не провежда една или повече от изброените обществени поръчки, или да реши да обедини някои от тях. Възложителят има право по своя преценка да видоизмени предмета на една или повече от обществените поръчки. Преценката на Възложителя за промени в предмета на настоящата обществена поръчка е ограничена в рамките на изискванията на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.“ и на управляващия й орган. 
3.2. Обхват на дейностите по проект за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново
При изготвяне на документациите в обхвата на поръчката участникът трябва да включи като задължение на съответния изпълнител  извършването на следните работи:
Изпълнител на мерките за информация и публичност:
· Подготвя, публикува и разпространява материали, популяризиращи приноса на ЕС, съгласно Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани по ОПОС.

· Изпълнява задължителни мерки за информация и публичност, както следва:

· печатни информационни материали (брошури, дипляни);

· билбордове;

· постоянни обяснителни табели;

· информационни табели;

· публични събития;

· официални церемонии – първа копка и официално откриване на обекта;

· информационни стикери;

· интернет,

съгласно Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани по ОПОС.

· Изпълнява допълнителни мерки за информация и публичност, както следва:

· платени публикации и излъчвания;

· публични изказвания, презентации и интервюта;

· печатни информационни материали;

· промоционални материали;

· банери и рекламни пана,

съгласно Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани по ОПОС.
Изпълнител на одит на проекта:

· Изготвя междинни одитни доклади с одитно мнение за:

· законосъобразността на съответните обществени поръчки, с изключение на обществените поръчки за строителство, строителен надзор и одит на проекта и обществените поръчки, попадащи в обхвата на чл. 19, ал.2, т.22“б“ от ЗОП;

· осчетоводяването на разходите, включени в искането за средства в счетоводната система на бенефициент,

в обем и обхват съгласно Насоките за извършване на текущ одит на проекти финансирани със средства по ОПОС 2007 – 2013 г. и действащата нормативна уредба.

· Изготвя окончателен одитен доклад, който съдържа одитно мнение относно цялостното изпълнение на проекта, съобразно Насоките за извършване на текущ одит на проекти финансирани със средства по ОПОС 2007 – 2013 г. и действащата нормативна уредба.

Изпълнител за упражняване на строителен надзор в съответствие с изискванията на ЗУТ и Инженер по ФИДИК (FIDIC):
· Упражнява строителен надзор в съответствие с изискванията на ЗУТ.
· Носи отговорност и следи за:

· законосъобразно започване на строежа;

· пълнота и правилно съставяне на актовете и протоколите по време на строителството;

· изпълнение на строежите съобразно одобрените инвестиционни проекти и изискванията по чл. 169, ал. 1 и 2 от ЗУТ;

· спазване на изискванията за здравословни и безопасни условия на труд в строителството;

· недопускане на увреждане на трети лица и имоти вследствие на строителството;

· годността на строежа за въвеждане в експлоатация;

· оценката за достъпност на строежа от лица с увреждания;

· оценката за енергийна ефективност.

· Подписва всички актове и протоколи по време на строителството, необходими за оценка на строежите, относно изискванията за безопасност и за законосъобразно изпълнение, съгласно Наредба №3/2001 г.към ЗУТ за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
· При нарушаване на техническите правила и нормативи уведомява регионалната дирекция за национален строителен контрол в 3-дневен срок от установяване на нарушението.
· След приключване на строително-монтажните работи изготвя окончателен доклад до Възложителя.
· Изготвя технически паспорт на строежа.
· Организира процедурата по въвеждане в експлоатация на обекта.
· Осигурява правоспособни физически лица, чрез които да осъществява дейностите по строителен надзор на строежа.

· Изпълнява функциите на Инженер по смисъла на договорните условия на ФИДИК (FIDIC). 
Авторски надзор при изпълнението на инвестиционния проект за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците
· Проектантите, разработили инвестиционния проект за Регионалната система за управление на отпадъците, се ангажират:

· да извършват авторски надзор съгласно изискванията на действащото българско общо и специфично законодателство при реализацията на проектите;

· да подписват необходимите актове и протоколи по време на строителството съгласно Наредба №3/2001 г. към ЗУТ за съставяне на актове и протоколи по време на строителството;

· да дават допълнителни разяснения и предписания относно разработените от тях части и подобекти на инвестиционните проекти.

Авторски надзор при изпълнението на инвестиционните проекти за елементите на довеждащата и отвеждащата техническа инфраструктура
· Проектантите, разработили инвестиционните проекти за елементите на довеждащата и отвеждащата техническа инфраструктура, се ангажират:

· да извършват авторски надзор съгласно изискванията на действащото българско общо и специфично законодателство при реализацията на проектите;

· да подписват необходимите актове и протоколи по време на строителството съгласно Наредба №3/2001 г. към ЗУТ за съставяне на актове и протоколи по време на строителството;

· да дават допълнителни разяснения и предписания относно разработените от тях части и подобекти на инвестиционните проекти.
Изпълнител на строителството на Регионална система за управление на отпадъците по договорните условия на ФИДИК (FIDIC).
· Изпълнява строително-монтажните работи за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците съгласно договорните условия на ФИДИК (FIDIC) и действащото българско общо и специфично законодателство.
· Доставя материалите, необходими за влагане в строежа.
· Осигурява необходимата механизация за изпълнението на строително-монтажните работи.
· Осигурява необходимата работна ръка за изпълнение на строително-монтажните работи.
· Създава и носи отговорност за организацията на строителния процес.
· Осигурява необходимия управленски персонал за описаните до тук дейности.
· Подписва всички актове и протоколи по време на строителството съгласно Наредба №3/2001 г.към ЗУТ за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
Изпълнител на строителството на довеждаща и отвеждаща техническа инфраструктура по договорните условия на ФИДИК (FIDIC).
· Изпълнява строително-монтажните работи за изграждане на елементите на довеждащата и отвеждащата техническа инфраструктура съгласно договорните условия на ФИДИК (FIDIC) и действащото българско общо и специфично законодателство.

· Доставя материалите, необходими за влагане в строежите.

· Осигурява необходимата механизация за изпълнението на строително-монтажните работи.

· Осигурява необходимата работна ръка за изпълнение на строително-монтажните работи.

· Създава и носи отговорност за организацията на строителния процес.

· Осигурява необходимия управленски персонал за описаните до тук дейности.

· Подписва всички актове и протоколи по време на строителството съгласно Наредба №3/2001 г.към ЗУТ за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
Изпълнител за доставка и монтаж на технологично оборудване: 
· Доставя технологично оборудване с необходимите характеристики и параметри.
· Монтира доставеното технологично оборудване.
· Извършва необходимите пусково-наладъчни работи за въвеждане на технологичното оборудване в експлоатация.
· Извършва обучение на персонала на Регионалната система за управление на отпадъците за работа с оборудването в експлоатационни условия.
Изпълнител за доставка на експлоатационна механизация:
· Доставя механизация за етап експлоатация на Регионалната система за управление на отпадъците с необходимите характеристики и параметри.
·  Доставя транспортна техника за етап експлоатация на Регионалната система за управление на отпадъците с необходимите характеристики и параметри.
Изпълнител за доставка на транспортна техника и контейнери за разделно събиране на зелени отпадъци:

· Доставя контейнери за разделно събиране на зелени отпадъци.
· Доставя транспортна техника за събиране и извозване на разделно събраните зелени отпадъци.
Изпълнител за доставка на компютърна техника, периферни устройства и специализиран софтуер:
· Доставя необходимите компютърна техника и периферни устройства за етапа на експлоатация на РСУО.
· Доставя необходимия специализиран софтуер за етапа на експлоатация на РСУО.
· Извършва необходимите пусково-наладъчни работи за сработване и въвеждане в експлоатация на системата (хардуер+софтуер).
· Извършва обучение на персонала на Регионалната система за управление на отпадъците за работа със софтуера в експлоатационни условия.
Възложителят може да изисква включването и на други функции и задачи за потенциалните изпълнители, както и да изиска отпадане на някои от посочените задачи. 

3.3. Индикативни дати за начало на изпълнението на дейностите по проект „Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново“
	Дейност
	Индикативна дата за начало на изпълнението й

	Мерки за информация и публичност
	10.04.2013 г.

	Одит на проекта
	10.06.2013 г.

	Упражняване на строителен надзор в съответствие с изискванията на ЗУТ и Инженер по ФИДИК (FIDIC)
	10.06.2013 г. 

	Упражняване на авторски надзор при изпълнението на инвестиционния проект за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците
	10.06.2013 г.

	Упражняване на авторски надзор при изпълнението на инвестиционните проекти за елементите на довеждащата и отвеждащата техническа инфраструктура
	22.07.2013 г.

	Строителство на Регионална система за управление на отпадъците по договорните условия на ФИДИК (FIDIC)
	10.06.2013 г.

	Строителство на довеждаща и отвеждаща техническа инфраструктура по договорните условия на ФИДИК (FIDIC)
	22.07.2013 г. 

	Доставки и монтаж на технологично оборудване
	10.06.2013 г. 

	Доставки на експлоатационна механизация
	03.03.2014 г. 

	Доставки на транспортна техника и контейнери за разделно събиране на зелени отпадъци
	01.04.2014 г.

	Доставки на компютърна техника, периферни устройства и специализиран софтуер
	03.03.2014 г. 


4. УЧАСТНИК
4.1. Изисквания към Участника за изпълнение предмета на поръчката
Участникът е длъжен:
· Да изготви документациите – предмет на поръчката качествено и в срок при спазване разпоредбите на ЗОП, другите действащи в страната законови и подзаконови нормативни актове и условията на Възложителя, посочени в Публичната покана за поръчката, настоящите Технически спецификации към нея и договора.
· Когато в настоящите Технически спецификации, явяващи се неразделна част от Публичната покана за поръчката, има изискване за наличие на екип от експерти за изпълнение на съответните дейности, да дефинира длъжностите на експертите – членове на съответния екип, техните функции, изискванията за професионална квалификация и опит и да опише приложимите доказателства за тези изисквания.
4.2. Персонал на Участника
Участникът следва да разполага с екип от експерти, както следва:
·  Експерт с образователна степен „магистър по право” с минимум 5 години специфичен опит по предприсъединителни или оперативни програми на ЕС в областта на подготовката на тръжни документации, документации за обществени поръчки.
· Експерт с образователна степен „магистър” в сферата на строителството (строителен инженер), с минимум 3 години професионален опит и с доказан опит в управлението на проекти.
· Експерт с образователна степен „магистър” в сферата на икономиката с минимум 3 години професионален опит. 
· Експерт с квалификация в областта на договорните условия на ФИДИК (FIDIC).

· Експерт с образователна степен „магистър” в сферата на машиностроенето, автоматизацията или сравнима, с минимум 3 години професионален опит.
По преценка на участника при наличие на необходимата квалификация член на екипа може да изпълнява функциите на един или повече експерти.

5. ЛОГИСТИКА
5.1. Местоположение и териториален обхват

Регионалната система за управление на битовите отпадъци на общините, включени в регион Велико Търново – Велико Търново, Горна Оряховица, Лясковец, Елена, Златарица и Стражица, ще бъде ситуирана на Площадка №5 – съседни терени на съществуващо депо за неопасни отпадъци на гр.Велико Търново в землището на с.Шереметя, общ.Велико Търново, м.Остра могила – имот № 026001, м.Стублица – имоти № 000317, № 000318 и в м.Припора – имоти № 014036; имот № 014001; имот № 014002; имот № 014003; имот № 014004; имот № 014005; имот № 014006; имот № 014007; имот № 014008.

Площадка № 5 „Шереметя“ попада в Старопланинската природогеографска област, Подбласт Предбалкан, като в района преобладава хълмисто-ридов релеф. Площадката е разположена върху склон с южно изложение на локално възвишение. Северозападно от северозападния край на площадката, в м.“Стублица“, имоти №№ 000305 и 000315, се намира действащото общинско депо на Велико Търново, което се използва и от община Лясковец. На около 450 м южно и почти успоредно на южната граница на площадката минава десен приток на р. Янтра, който се влива в нея при с. Върбица. На около 1 км югозападно от площадката има микроязовир, а до вливането му в реката има още три язовира (Черни мост, Добри дел и един до устието).

Източно от площадка №5 на 2,046 км се намира село Драгижево, а най-близко разположеното населено място е с. Шереметя, което отстои на 1,184 км на северозапад. Град Велико Търново се намира на около 7 км северозападно от площадката, върху която ще бъде разположена Регионалната система да управление на отпадъци. От гр. Велико Търново до последната се стига по магистралата за Варна и след това напречно на около 500 м по асфалтов път.
5.2. График на дейностите и начална дата на изпълнение
Общият период на изпълнение е 120 дни. 
Документациите трябва да бъдат предавани поетапно при готовност от страна на участника в последователността и сроковете, описани в предложения от него и приет от Възложителя график.
Индикативната дата за започване на изпълнението на настоящата поръчка е 07.01.2013 г.
6. ВЪЗМОЖНИ РИСКОВЕ ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

Анализът, направен от Възложителя, показва, че основните рискове, които могат да доведат до забава или некачествено изпълнение на настоящата поръчка, са следните:
· Изменения на законодателството в хода на изпълнение на поръчката.
· Възникване на препятствия в комуникацията с администрацията на Възложителя и координацията на процесите.
· Получаване на указания от управляващия орган, налагащи изменения в документацията.
· Липса на финансови средства за заплащане.

7. КОМУНИКАЦИИ
Официалната комуникация между Участника и Възложителя ще се осъществява писмено на посочените в договора адреси за кореспонденция. Допълнително Възложителят ще информира Участника за оторизираните от страна на Възложителя лица за провеждане комуникацията и за техните правомощия и данни за контакт.
8. РАБОТЕН ЕЗИК
Работният език при изпълнение на поръчката е българският език, включително за кореспонденция, документация и при провеждане на работни срещи.
9.   ЕТИЧНИ КЛАУЗИ

При разработването на документациите за участие в процедури за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнители на дейности, необходими за реализация на проект „Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново”, Участникът, избран за изпълнител, следва да заложи спазването на етични клаузи, съобразени със спецификата на конкретната поръчка.

10.         ОФОРМЯНЕ 
Оформянето на изготвените документации за участие в процедури за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнители на дейности, необходими за реализация на проект „Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново”, трябва да съответства на Насоките за информация и публичност на проекти, финансирани по Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”, публикувани на http://ope.moew.government.bg/files/useruploads/files/Beneficiary/Info_Publicity/Nasoki_Info-Publ_2011.pdf
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