                                                                                       Утвърждавам: Подпис (не се чете) 
КМЕТ НА ОБЩИНА
ВЕЛИКО ТЪРНОВО:
(ИНЖ. ДАНИЕЛ ПАНОВ)  
Дата: 26.05.2016г.
ПРОТОКОЛ


Днес на дата 22.04.2016г.  в  11:00 ч. в стая № 302 в сградата на Община Велико Търново, комисията по чл. 101г, ал.1 от ЗОП, назначена със Заповед № РД 22- 810/12.04.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново, със задача: да получи, разгледа и оцени офертите, изготвени в отговор на публична покана на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ с ID 9052546, започна разглеждането на постъпилите оферти във връзка с участие в обществена поръчка с предмет: „Услуга по извършване на одит по проект „Подобряване на енергийната ефективност в социалната инфраструктура на град Велико Търново”.

КОМИСИЯ в състав:

            ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Ивайло Борисов Дачев - Главен експерт „Техническа инфраструктура” и Ръководител на проекта;

И ЧЛЕНОВЕ:

1. Надя Петрова  Директор Дирекция  „Общинска собственост и обществени поръчки”;

2. Русанка Александрова – Главен юрисконсулт отдел „Правно осигуряване”;

3. Даниела Стефанова Данчева- Началник отдел „Бюджет”;

4. Стела  Цанева Цанкова – Счетоводител на проекта.

             РЕЗЕРВЕН ПРЕДСЕДАТЕЛ: Мариела Цонева – Директор на дирекция „Общинско развитие” в Община Велико Търново;

РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ:

1.  Десислава Йонкова – Директор на дирекция „Правна” в Община Велико Търново;

2.  Ана Димова Тодорова Главен експерт отдел „Бюджет”;

3.  Николина Михайлова Ангелова – Христова- Старши експерт отдел ОП;

4. Теодора Минкова – Началник отдел „Обществени поръчки” в Община Велико Търново;

5. Мариян Маринов – Директор на дирекция БФ в Община Велико Търново;
6. Явор Иванов - Старши експерт в отдел ОП в Община Велико Търново.

7. Светозара Стефанова – Главен експерт отдел „Бюджет”;

8. Александър Колев – Мл. Експерт отдел ОП в Община Велико Търново;

9. Велина Монова- Старши  експерт отдел „Бюджет”;

10. Мая Тодорова- Технически сътрудник в отдел АТО в Община Велико Търново

11.Мариела Цонева – Директор на дирекция „Общинско развитие” в Община Велико Търново;

12.Мариана Малчева Иванова  -Старши експерт Дирекция „Общинско развитие”;

13. Радина Петкова Петкова -Младши експерт- Дирекция „Общинско развитие


Преди започване на работа, членовете на комисията подписаха декларации по чл. 35, ал. 1, т. 2 – 4 от ЗОП.

На заседанието на комисията  не присъстват представители на участниците.
Комисията пристъпи към отваряне, разглеждане и оценка на офертите, постъпили в отговор на публична покана на възложителя. Постъпили са 6 (шест) оферти, събрани чрез публикуване на публичната покана от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ на Портала за обществени поръчки и в профила на купувача, съгласно чл. 101б, ал. 2 от ЗОП.
Отварянето на офертите се извърши по реда на тяхното постъпване. 
Офертите съдържат следните документи и информация:


І. Оферта с вх. № 5300-2394/20.04.2016 г. от 10:42 часа на "Ю ЕЙЧ УАЙ БРЕЙН СТОРМ КОНСУЛТ" ООД, с ЕИК: 175259627,  със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1729, район Младост
ж.к. „Младост”,1А, бл. 505А, вх. 2, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София 1729, район Младост, ж.к. „Младост”,1А, бл. 505А, вх. 2, телефон: 02/8099740; 02/8099759, office@brainstorm.bg, съдържа:

- Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата на "Ю ЕЙЧ УАЙ БРЕЙН СТОРМ КОНСУЛТ" ООД, подписан и подпечатан от Камелия Терзийска, в качеството  й на управител;

- Представяне на участник  по образец № 2, подписан и подпечатан от Камелия Терзийска в качеството  й на управител;
- Техническо предложение  за участие  в публична покана, подписано и подпечатано от Камелия Терзийска в качеството  й на управител;
Срокът за предаване на междинен одиторски доклад е 5 /пет/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
            Срокът за предаване на финален одиторски доклад е 10 (десет) работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
- Ценово предложение за участие в публична покана за възлагане на обществена поръчка по обр. № 4, подписано и подпечатано от Камелия Терзийска;
- Предлагано възнаграждение е 960 лева без ДДС, а с ДДС- 1152 лева.

-Аванс в размер на 30% от стойността на обществената поръчка.

- Списък на  услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата по чл. 51, ал. 1, т. 1 ЗОП, подписан и подпечатан от Камелия Терзийска, в качеството  й на управител;
- Заверени копия на доказателства по чл. 51, ал. 4 ЗОП-  удостоверения-2бр;  референция; информация за изпълнението на договор за обществена поръчка;
 -Декларация  за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 ЗОП, както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 ЗОП и за липса на пречки за участие в процедура по ЗОП, съгласно Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,  подписана и подпечатана от Камелия Терзийска, в качеството  й на управител;
- Декларация по чл. 47, ал.5, т.1 и т.2 от ЗОП, подписана и подпечатана от Камелия Терзийска, в качеството  й на управител и от  Лиляна Деспотова в качеството й на управител;

Комисията констатира следните обстоятелства по отношение на  представената от "Ю ЕЙЧ УАЙ БРЕЙН СТОРМ КОНСУЛТ" ООД оферта:

Комисията  установи, че по отношение на офертата на участника са налице несъответствия,  с Техническата спецификация и с изискванията за задължително съдържание на Техническото предложение.  В образец № 3 „Техническо предложение”  към публичната покана участникът задължително трябва да представи информация, с която да покаже  „познаване на специфичните изисквания на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство. Комисията след обстоятелствен анализ на  представената информация в Техническото предложение, установи, че  участникът в хода на изложението не представя информация,  удостоверяваща  познаване на специфичните изисквания на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство. Нещо повече,   на места  в техническото си предложение, участникът  се ангажира със спазването на изисквания, които са неприложими за изпълнението на обществената поръчка.
На стр. 11 в Техническото предложение участникът посочва, че проследяването на  спазването на възприетата счетоводна политика, разработена в съответствие с особеностите на проекта ще бъде съгласно специфични изисквания на ОПАК. Като приложими стандарти и правна рамка на стр. 5 в Техническото предложение сред други източници се посочва „ромско включване в ЕИП”.  В този смисъл, предложеното с Техническото предложение  изпълнение несъответства  с изискванията на Техническата  спецификация, а именно „Услугата   се извършва с обхват, съгласно изискванията на проект „Подобряване на енергийната ефективност в социалната инфраструктура на град Велико Търново”  по Договор  от дата 18.08.2015г. за предоставяне на безвъзмездна  финансова помощ BG04-02-03-071-007, който се осъществява  с  финансовата подкрепа на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство.”
Съгласно  изискванията за задължително съдържание на Техническото предложение участниците трябва да представят информация за: „описание на изпълнението по дейности, включващо начини и условия за извършването им.  Комисията установи, че при изготвяне на офертата, участникът не се е съобразил с изискванията на публичната покана, като не е  изложил описание на изпълнението  за голяма част от дейностите по обявената Техническа спецификация, като  липсва информация  с посочване на начини и условия за извършването им. Така например: 

- не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност: процедури по проверка спазването на мерките за информация  и публичност / стр.14 Техническо предложение/ На стр. 14 в Техническото предложение  само се посочва, че ще бъде направена проверка в съответствие с изискванията на програмата. Липсва информация относно начини и условия за извършването на тази проверка.

- не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:  „Проверка за наличието на всички необходими реквизити в разходооправдателните документи и за съответствие с изискванията на Закона за счетоводството и приложимите подзаконови нормативни актове.”  На стр. 13 в Техническото предложение  само се посочва, че ще се проследяват документи и извършва проверка за наличието на всички необходими реквизити в разходооправдателните документи на бенефициента, но липсва информация относно начини и условия за извършването, като не се посочва и  съдържанието на каква информация  във фактурите ще се проследява.  Така  например съгласно специфични изисквания на проекта във фактурите и всички разходо-оправдателни документи, свързани с изпълнението на проекта, задължително трябва да е указано, че  разходът се извършва „по ДБФП №  BG04-02-03-071-007  от дата 18.08.2015г. по Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”. От съдържанието на техническото предложение не се  установява, проследяването  за  съответствието с това задължително изискване.

- не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:  „Съдействие и мониторинг на счетоводителя по проекта, както при осчетоводяване на всички документи свързани с изпълнението на проекта, така и при изготвяне на текущите отчети към финансиращата организация. Одиторът ще консултира и контролира счетоводителя на проекта при осчетоводяването на първичните счетоводни документи съобразно изискванията на Закона за счетоводството и  приложими стандарти.”
Предвид констатираните  липси и несъответствия  комисията единодушно  решава да не допуска офертата  до  оценка и отстранява участника от последващо участие. Горното единодушно решение на комисията се обуславя  от изискванията на Техническата спецификация и условията на публичната покана в раздел „Допълнителна информация”, съгласно които „От участие  в процедурата се отстранява участник: чиято оферта не отговаря на  предварително обявените  от възложителя условия и/или в чиято оферта не е  представен някой от изискуемите документи.” Предвид изложените обстоятелства офертата на участника не се допуска до оценка.
   ІІ. Оферта с вх. № 5300- 2413/21.04.2016 г. от 09:40 часа на  "ГЛОБЪЛ ОДИТ СЪРВИСЕЗ" ООД, със седалище и адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1407, район Лозенец, Златен Рог, №12, ап.1,тел.: +359 2 950 64 00, факс: +359 2 950 64 02, Електронна поща: office@globalauditservices.com, Интернет страница: www.globalauditservices.com, с ЕИК: 175407623, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1407, район Лозенец, Златен Рог, №12, ап.1, съдържа: 

- Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата на "ГЛОБЪЛ ОДИТ СЪРВИСЕЗ" ООД, подписан и подпечатан от Цветана Василева, в качеството  й на управител;

- Представяне на участник  по образец № 2, подписан и подпечатан от Цветана Василева в качеството  й на управител;

- Заверено копие на удостоверение  от  Институт на дипломираните експерт- счетоводители в България на "ГЛОБЪЛ ОДИТ СЪРВИСЕЗ" ООД;

- Професионална автобиография на Цветана Василева, саморъчно подписана;

- Заверено копие на Диплома за висше образование на Цветана Гешева;

- Заверено  копие на диплома за правоспособност на дипломиран експерт- счетоводител на Цветана Василева; 

- Заверено копие от удостоверение  от  Институт на дипломираните експерт- счетоводители в България  на Цветана Василева;

- Заверено копие на сертификат от Министерство на финансите на Цветана Василева;
- Заверено копие на сертификат от Асоциацията за противодействие на икономическите измами;
- Заверено копие на сертификат  за завършен курс от Цветана Василева;
- Заверено копие на Референция от дата 06.01.2012г.;
- Заверено копие на трудова книжка;

- Техническо предложение  за участие  в публична покана, подписано и подпечатано от Цветана Василева в качеството  й на управител;

Срокът за предаване на междинен одиторски доклад е 5 /пет/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
            Срокът за предаване на финален одиторски доклад е 5 /пет/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
- Ценово предложение за участие в публична покана за възлагане на обществена поръчка по обр. № 4, подписано и подпечатано;

- Предлагано възнаграждение е 780 лева без ДДС, а с ДДС- 936 лева.

-Аванс в размер на 0% от стойността на обществената поръчка.

- Списък на  услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата по чл. 51, ал. 1, т. 1 ЗОП, подписан и подпечатан от Цветана Василева, в качеството  й на управител;

- Заверени копия на доказателства по чл. 51, ал. 4 ЗОП-  удостоверения-2бр.;

 -Декларация  за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 ЗОП, както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 ЗОП и за липса на пречки за участие в процедура по ЗОП, съгласно Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,  подписана и подпечатана от Цветана Василева, в качеството  й на управител.
Комисията  установи, че по отношение на офертата на участника са налице несъответствия с изискванията за задължително съдържание на Техническото предложение.  В образец № 3 „Техническо предложение”  към публичната покана участникът задължително трябва да представи информация, с която да покаже  „познаване на специфичните изисквания на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство. Комисията след обстоятелствен анализ на  представената информация в Техническото предложение, установи, че  участникът в хода на изложението не представя информация,  удостоверяваща  познаване на специфичните изисквания на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство. Техническото предложение единствено приповтаря техническата спецификация.
Съгласно  изискванията за задължително съдържание на  Техническото предложение участниците трябва да представят информация за: „описание на изпълнението по дейности, включващо начини и условия за извършването им.  Комисията установи, че при изготвяне на офертата, участникът не се е съобразил с изискванията на публичната покана, като не е  изложил описание на изпълнението  за голяма част от дейностите по обявената Техническа спецификация, като   липсва информация  с посочване на начини и условия за извършването им. Така например: 

- не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:   „Проследяване ефективното прилагане на правилата, разписани от органите, отговорни за управление, наблюдение и контрол на програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”.  На  стр. 34  се посочва дейността, но не и информация за  описание на изпълнението, начини и условия за извършването.
- не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:   „Проверка за наличието на всички необходими реквизити в разходооправдателните документи” В Техническото си предложение  участникът поема ангажимент да го прави, но  в отговор на изискването за задължително съдържание на техническото предложение не представя информация за  описание на изпълнението, начини и условия за извършването му,  като не се посочва и  съдържанието на каква информация  във фактурите ще се проследява. Така  например съгласно специфични изисквания на проекта във фактурите и всички разходо-оправдателни документи, свързани с изпълнението на проекта, задължително трябва да е указано, че  разходът се извършва „по ДБФП №  BG04-02-03-071-007  от дата 18.08.2015г. по Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”. От съдържанието на техническото предложение не се  установява, проследяването  за  съответствието с това задължително изискване.

- не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:    „Проверка за проследяване адекватността на одитната пътека, осигурявана от бенефициента, както и съхраняване на проектната документация, съгласно изискванията.  На стр. 37 в офертата участникът посочва „Проверка за проследяване адекватността на одитната пътека, осигурявана от бенефициента, както и съхраняване на проектната документация, съгласно изискванията.  В отговор на изискването за задължително съдържание на техническото предложение  участникът не представя информация за  описание на изпълнението, начини и условия за извършването му.
- не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:  „Съдействие и мониторинг на счетоводителя по проекта, както при осчетоводяване на всички документи свързани с изпълнението на проекта, така и при изготвяне на текущите отчети към финансиращата организация. Одиторът ще консултира и контролира счетоводителя на проекта при осчетоводяването на първичните счетоводни документи съобразно изискванията на Закона за счетоводството и  приложими стандарти.”

Предвид констатираните  несъответствия  на съдържанието на Техническото предложение с предварително обявените изисквания комисията единодушно  решава да не допуска офертата  до  оценка и отстранява участника от последващо участие. Горното единодушно решение на комисията се обуславя  от изискванията на  Техническата спецификация и условията на публичната покана в раздел „Допълнителна информация”, съгласно които „От участие  в процедурата се отстранява участник: чиято оферта не отговаря на  предварително обявените  от възложителя условия и/или в чиято оферта не е  представен някой от изискуемите документи.” Предвид изложените обстоятелства офертата на участника не се допуска до оценка.

ІІІ. Оферта  с вх. № 5300-2415/21.04.2016 от 09:49 часа на „АНЕД КОНСУЛТ” ЕООД, със седалище и адрес на управление:  област София (столица), община Столична
гр. София 1784, район Младост, ж.к. „Младост”, № 1, бл. 51А, ет. 4, ап. 24, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София 1784, район Младост, ж.к. „Младост”, № 1, бл. 51А, ет. 4, ап. 24, електронна поща: aned@anedgroup.com, телефон: 0879034865, съдържа:
- Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата на "АНЕД КОНСУЛТ” ЕООД, подписан и подпечатан от Елена Чанова, в качеството  й на управител;

- Представяне на участник  по образец № 2, подписан и подпечатан от Елена Чанова в качеството  й на управител;

- Техническо предложение  за участие  в публична покана, подписано и подпечатано от Елена Чанова в качеството  й на управител;

Срокът за предаване на междинен одиторски доклад е 4 /четири/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
            Срокът за предаване на финален одиторски доклад е 5 (пет) работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
- Ценово предложение за участие в публична покана за възлагане на обществена поръчка по обр. № 4, подписано и подпечатано от Елена Чанова;

Участникът не е регистриран по ЗДДС.

- Предлагано възнаграждение е  1389 лева крайна цена.

-Аванс в размер на 20% от стойността на обществената поръчка.

- Списък на  услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата по чл. 51, ал. 1, т. 1 ЗОП, подписан и подпечатан от Елена Чанова, в качеството  й на управител;

- Заверени копия на доказателства по чл. 51, ал. 4 ЗОП-  удостоверения-2бр;  
-Декларация  за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 ЗОП, както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 ЗОП и за липса на пречки за участие в процедура по ЗОП, съгласно Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,  подписана и подпечатана от Елена Чанова, в качеството  й на управител;

Комисията установи, че офертата на участника съдържа всички изискуеми документи и отговаря на предварително обявените условия.

ІV. Оферта  с вх. № 5300-2416/21.04.2016г. от 09:51 часа   на "ФИНАНС ОДИТ КОНСУЛТ 2002" ООД, със седалище и адрес на управление:  гр. Варна, ПК 9002
район Приморски, бул.Осми приморски полк, № 122, вх. Б, ет. 1, ап. 80
тел.: 052 302747, 052 991214; 052 991122; 089339747,  с ЕИК: 103710896, с адрес за кореспонденция: гр. Варна, ПК 9002, район Приморски, бул.Осми приморски полк, № 122, вх. Б, ет. 1, ап. 80, fok2002@abv.bg, съдържа: 
- Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата на "ФИНАНС ОДИТ КОНСУЛТ 2002" ООД, подписан и подпечатан от Фанка  Нонева, в качеството  й на управител, стр.1-2;

- Представяне на участник  по образец № 2, подписан и подпечатан от Фанка  Нонева в качеството  й на управител, стр.3-4;

- Техническо предложение  за участие  в публична покана, подписано и подпечатано от Фанка  Нонева в качеството  й на управител, стр.5- стр.51;

Срокът за предаване на междинен одиторски доклад е 5 /пет/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
            Срокът за предаване на финален одиторски доклад е 5 /пет/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
- Ценово предложение за участие в публична покана за възлагане на обществена поръчка по обр. № 4, подписано и подпечатано от Фанка  Нонева, стр.52-53;

- Предлагано възнаграждение е 999 лева без ДДС, а с ДДС- 1198.80 лева.

-Аванс в размер на 30% от стойността на обществената поръчка.

- Списък на  услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата по чл. 51, ал. 1, т. 1 ЗОП, подписан и подпечатан от Фанка  Нонева, в качеството  й на управител, стр.54-56;

- Заверени копия на доказателства по чл. 51, ал. 4 ЗОП-  удостоверения-6бр.; референция стр.57-66;
- Декларация по чл. 51, ал.1, т.7 от ЗОП, включваща списък на служителите/експертите, които участникът ще използва за изпълнение на обществената поръчка,  подписана и подпечатана от Фанка  Нонева, в качеството  й на управител, стр.67-75;

- Заверени копия на документи, удостоверяващи образование, опит и квалификация- стр.76-183;
- Декларация  за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 ЗОП, както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 ЗОП и за липса на пречки за участие в процедура по ЗОП, съгласно Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,  подписана и подпечатана от Фанка  Нонева, в качеството  й на управител, стр. 184;

- Заверено копие на талон БУЛСТАТ, стр.185;
- Заверено копие на Удостоверение от Институт на дипломираните експерт- счетоводители в България  на "ФИНАНС ОДИТ КОНСУЛТ 2002" ООД, стр. 186;
- Заверено копие на  застрахователна полица, стр. 187;

- Сертификат ISO 9001: 2008, заверено копие на английски език и в превод, стр. 188-189;

Комисията установи, че офертата на участника съдържа всички изискуеми документи и отговаря на предварително обявените условия.

V. Оферта  с вх. № 5300-2417/21.04.2016г. от 09:52 часа   на „ОДИТ КОНСУЛТ МД” ЕООД, със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична
гр. София 1111, район Слатина, ул. „чар”, №  2, ет. 2, ап. 8, с ЕИК: 130988017, с адрес за кореспонденция:  град София, бул. „Шипченски проход”, № 65, вх.В, ет.5, офис № 6, тел./факс: 02/401 04 38, електронна поща: oditmd@mail.bg, съдържа: 
- Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата на „ОДИТ КОНСУЛТ МД” ЕООД, подписан и подпечатан от Мария Даскалова, в качеството  й на управител;

- Представяне на участник  по образец № 2, подписан и подпечатан от Мария Даскалова в качеството  й на управител;

- Техническо предложение  за участие  в публична покана, подписано и подпечатано от Мария Даскалова в качеството  й на управител;

Срокът за предаване на междинен одиторски доклад е 3 /три/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
            Срокът за предаване на финален одиторски доклад е 3 (три) работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
- Ценово предложение за участие в публична покана за възлагане на обществена поръчка по обр. № 4, подписано и подпечатано от Мария Даскалова;

- Предлагано възнаграждение е  1260 лева без ДДС, а с ДДС- 1512 лева.

-Аванс в размер на 10% от стойността на обществената поръчка.

- Списък на  услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата по чл. 51, ал. 1, т. 1 ЗОП, подписан и подпечатан от Мария Даскалова, в качеството  й на управител;

- Заверени копия на доказателства по чл. 51, ал. 4 ЗОП-  референции – 3 бр.;
-Декларация  за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 ЗОП, както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 ЗОП и за липса на пречки за участие в процедура по ЗОП, съгласно Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,  подписана и подпечатана от Мария Даскалова, в качеството  й на управител;

- Списък на експертите в екипа за изпълнение на обществената поръчка, подписан и подпечатан от Мария Даскалова, в качеството  й на управител;

- Автобиография на Мария Даскалова, саморъчно подписана, оригинал;
-  заварени копия на удостоверение  от Институт на дипломираните експерт- счетоводители в България; дипломи- 2 бр.; сертификати- 2 бр., референция от община Ябланица и удостоверение от Община Исперих;

- Автобиография  на  Виолета Иванова саморъчно подписана, оригинал;
-  Заверени копия на удостоверение  от Институт на дипломираните експерт- счетоводители в България; дипломи- 2 бр.; сертификат; референции- 3 бр.;
Комисията  установи, че по отношение на офертата на участника са налице несъответствия с изискванията за задължително съдържание на Техническото предложение.  В образец № 3 „Техническо предложение”  към публичната покана участникът задължително трябва да представи информация, с която да покаже  „познаване на специфичните изисквания на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство. Комисията след обстоятелствен анализ на  представената информация в Техническото предложение, установи, че  участникът в хода на изложението не представя информация,  удостоверяваща  познаване на специфичните изисквания на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”, процедура BG04-02-03 „Повишаване на енергийната ефективност и използване на възобновяема енергия в общински и  държавни сгради и локални отоплителни системи” по Финансов механизъм на Европейското икономическо пространство. Техническото предложение единствено приповтаря техническата спецификация.

Съгласно  изискванията за задължително съдържание на  Техническото предложение участниците трябва да представят информация за: „описание на изпълнението по дейности, включващо начини и условия за извършването им.  Комисията установи, че при изготвяне на офертата, участникът не се е съобразил с изискванията на публичната покана, като не е  изложил описание на изпълнението  за голяма част от дейностите по обявената Техническа спецификация, като   липсва информация  с посочване на начини и условия за извършването им. Така например: 

- Не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:   „Проследяване ефективното прилагане на националното законодателство и правото на ЕС при изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по него, залегнали в проектното предложение от страна на бенефициента, както и на процедурите по избор на изпълнители.” На стр. 7 единствено участникът посочва, че ще направи проверка дали  възложителят „е предприел най- адекватните действия за избор на изпълнители- направени ли са необходимите конкурси, спазени ли са процедурите по провеждане на обществени поръчки, спазени ли са изискванията на законодателството в областта на обществените поръчки” Липсва информация  с посочване на начини и условия за извършването  на дейността, съгласно техническата спецификация. Липсва информация  как ще бъде извършван  одита на процедурите за избор на изпълнители.
- Не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:   „Проследяване ефективното прилагане на правилата, разписани от органите, отговорни за управление, наблюдение и контрол на програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”. Липсва информация  с посочване на начини и условия за извършването  на дейността, съгласно техническата спецификация.
- Не са описани начини   и условия за изпълнение на дейност:   „Проверка за наличието на всички необходими реквизити в разходооправдателните документи и за съответствие с изискванията на Закона за счетоводството и приложимите подзаконови нормативни актове.”. На стр. 7 се посочва  единствено „Проверка на първичните счетоводни документи- имат ли всички необходими реквизити, налични ли са в оригинал, действително ли се отнасят за разхода, който оправдават”. Липсва информация  с посочване на начини и условия за извършването  на дейността, съгласно техническата спецификация. В Техническото си предложение  участникът поема ангажимент да го прави, но  в отговор на изискването за задължително съдържание на техническото предложение не представя информация за  описание на изпълнението, начини и условия за извършването му,  като не се посочва и  съдържанието на каква информация  във фактурите ще се проследява. Така  например съгласно специфични изисквания на проекта във фактурите и всички разходо-оправдателни документи, свързани с изпълнението на проекта, задължително трябва да е указано, че  разходът се извършва „по ДБФП №  BG04-02-03-071-007  от дата 18.08.2015г. по Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия”. От съдържанието на техническото предложение не се  установява, проследяването  за  съответствието с това задължително изискване. Техническото предложение единствено приповтаря техническата спецификация.
Предвид констатираните  несъответствия  на съдържанието на Техническото предложение с предварително обявените изисквания комисията единодушно  решава да не допуска офертата  до  оценка и отстранява участника от последващо участие. Горното единодушно решение на комисията се обуславя  от изискванията на  Техническата спецификация и условията на публичната покана в раздел „Допълнителна информация”, съгласно които „От участие  в процедурата се отстранява участник: чиято оферта не отговаря на  предварително обявените  от възложителя условия и/или в чиято оферта не е  представен някой от изискуемите документи.” Предвид изложените обстоятелства офертата на участника не се допуска до оценка.

VІ. Оферта с вх. № 5300-2425/21.04.2016г. от 11:20 часа на „БАЛАНС-М”ЕООД,  със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична
гр. София 1000, район Средец, ул.  „Хан Омуртаг”, № 8, с ЕИК: 121435206,  с адрес за кореспонденция:  град София 1000, пл. „Райчо Даскалов”, № 1, вх. Б, ет.2, ап. №18, телефон: 02/ 987 55 22; 02/987 55 33; факс: 02/987 64 46, mmihaylova@balance-m.bg съдържа три плика: плик „Документи за подбор”, плик „Предложение за изпълнение на поръчката” и плик „Предлагана цена”.
Плик „Документи за подбор” съдържа: 

- Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата на „БАЛАНС-М” ЕООД, подписан и подпечатан от Мариана Михайлова, в качеството  й на управител;

- Представяне на участник  по образец № 2, подписан и подпечатан от Мариана Михайлова в качеството  й на управител;

- Извадка  от търговския регистър, талон Булстат, заверени „вярно с оригинала”;

- Списък на  услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата по чл. 51, ал. 1, т. 1 ЗОП, подписан и подпечатан от Мариана Михайлова, в качеството  й на управител;

- Заверени копия на доказателства по чл. 51, ал. 4 ЗОП-   извадки от АОП на информации за изпълнението на договор за обществена поръчка- 5 бр, заверени „вярно с оригинала”;

- Списък на екипа, ангажиран с изпълнението на поръчката, подписан и подпечатан от Мариана Михайлова в качеството  й на управител;

- Заверени копия на  дипломи, удостоверения; сертификати застрахователни полици и трудова книжка;
-  Списък на изпълнени договори за одит, придружен от заверени копия на референции- 4 бр.
-Декларация  за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 ЗОП, както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 ЗОП и за липса на пречки за участие в процедура по ЗОП, съгласно Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,  подписана и подпечатана от Мариана Михайлова, в качеството  й на управител;

- Договор по образец към публичната покана- подписан и подпечатан; 
-  Сертификат ISO 9001: 2008 на „БАЛАНС – М” ЕООД, заверено копие;
Плик „Техническо предложение” съдържа: 

- Техническо предложение  за участие  в публична покана, подписано и подпечатано от Мариана Михайлова в качеството  й на управител;

Срокът за предаване на междинен одиторски доклад е 3 /три/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
            Срокът за предаване на финален одиторски доклад е 3 /три/ работни дни от  получаване на  информацията от представител на възложителя.
Плик „Предлагана цена” съдържа: 

- Ценово предложение за участие в публична покана за възлагане на обществена поръчка по обр. № 4, подписано и подпечатано;

- Предлагано възнаграждение е 2760 лева без ДДС, а с ДДС- 3312 лева.

-Аванс в размер на 30% от стойността на обществената поръчка.

Комисията установи, че офертата на участника съдържа всички изискуеми документи и отговаря на предварително обявените условия.

Резултати от разглеждането и оценката на офертите: 

Комисията разгледа офертите, изготвени в отговор на публична покана: 

І. Оферта с вх. № 5300-2394/20.04.2016 г. от 10:42 часа на "Ю ЕЙЧ УАЙ БРЕЙН СТОРМ КОНСУЛТ" ООД, с ЕИК: 175259627,  със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1729, район Младост
ж.к. „Младост”,1А, бл. 505А, вх. 2, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София 1729, район Младост, ж.к. „Младост”,1А, бл. 505А, вх. 2, телефон: 02/8099740; 02/8099759, office@brainstorm.bg.

ІІ. Оферта с вх. № 5300- 2413/21.04.2016 г. от 09:40 часа на  "ГЛОБЪЛ ОДИТ СЪРВИСЕЗ" ООД, със седалище и адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1407, район Лозенец, Златен Рог, №12, ап.1,тел.: +359 2 950 64 00, факс: +359 2 950 64 02, Електронна поща: office@globalauditservices.com, Интернет страница: www.globalauditservices.com, с ЕИК: 175407623, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1407, район Лозенец, Златен Рог, №12, ап.1.

ІІІ. Оферта  с вх. № 5300-2415/21.04.2016 от 09:49 часа на „АНЕД КОНСУЛТ” ЕООД, със седалище и адрес на управление:  област София (столица), община Столична
гр. София 1784, район Младост, ж.к. „Младост”, № 1, бл. 51А, ет. 4, ап. 24, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София 1784, район Младост, ж.к. „Младост”, № 1, бл. 51А, ет. 4, ап. 24, електронна поща: aned@anedgroup.com, телефон: 0879034865.

ІV. Оферта  с вх. № 5300-2416/21.04.2016г. от 09:51 часа   на "ФИНАНС ОДИТ КОНСУЛТ 2002" ООД, със седалище и адрес на управление:  гр. Варна, ПК 9002
район Приморски, бул.Осми приморски полк, № 122, вх. Б, ет. 1, ап. 80
тел.: 052 302747, 052 991214; 052 991122; 089339747,  с ЕИК: 103710896, с адрес за кореспонденция: гр. Варна, ПК 9002, район Приморски, бул.Осми приморски полк, № 122, вх. Б, ет. 1, ап. 80, fok2002@abv.bg.

V. Оферта  с вх. № 5300-2417/21.04.2016г. от 09:52 часа   на „ОДИТ КОНСУЛТ МД” ЕООД, със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична
гр. София 1111, район Слатина, ул. „чар”, №  2, ет. 2, ап. 8, с ЕИК: 130988017, с адрес за кореспонденция:  град София, бул. „Шипченски проход”, № 65, вх.В, ет.5, офис № 6, тел./факс: 02/401 04 38, електронна поща: oditmd@mail.bg.

VІ. Оферта с вх. № 5300-2425/21.04.2016г. от 11:20 часа на „БАЛАНС-М”ЕООД,  със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична
гр. София 1000, район Средец, ул.  „Хан Омуртаг”, № 8, с ЕИК: 121435206,  с адрес за кореспонденция:  град София 1000, пл. „Райчо Даскалов”, № 1, вх. Б, ет.2, ап. №18, телефон: 02/ 987 55 22; 02/987 55 33; факс: 02/987 64 46, mmihaylova@balance-m.bg.

Комисията установи несъответствия  на три от  постъпилите оферти с предварително обявените условия и изисквания на публичната покана.

                                             СПИСЪК НА ОТСТРАНЕНИ ОФЕРТИ

- Оферта с вх. № 5300-2394/20.04.2016 г. от 10:42 часа на "Ю ЕЙЧ УАЙ БРЕЙН СТОРМ КОНСУЛТ" ООД, с ЕИК: 175259627,  със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1729, район Младост
ж.к. „Младост”,1А, бл. 505А, вх. 2, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София 1729, район Младост, ж.к. „Младост”,1А, бл. 505А, вх. 2, телефон: 02/8099740; 02/8099759, office@brainstorm.bg.

- Оферта с вх. № 5300- 2413/21.04.2016 г. от 09:40 часа на  "ГЛОБЪЛ ОДИТ СЪРВИСЕЗ" ООД, със седалище и адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1407, район Лозенец, Златен Рог, №12, ап.1,тел.: +359 2 950 64 00, факс: +359 2 950 64 02, Електронна поща: office@globalauditservices.com, Интернет страница: www.globalauditservices.com, с ЕИК: 175407623, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София, ПК 1407, район Лозенец, Златен Рог, №12, ап.1.

- Оферта  с вх. № 5300-2417/21.04.2016г. от 09:52 часа   на „ОДИТ КОНСУЛТ МД” ЕООД, със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична
гр. София 1111, район Слатина, ул. „чар”, №  2, ет. 2, ап. 8, с ЕИК: 130988017, с адрес за кореспонденция:  град София, бул. „Шипченски проход”, № 65, вх.В, ет.5, офис № 6, тел./факс: 02/401 04 38, електронна поща: oditmd@mail.bg.

                              СПИСЪК НА ДОПУСНАТИТЕ  ДО ОЦЕНКА ОФЕРТИ

- Оферта  с вх. № 5300-2415/21.04.2016 от 09:49 часа на „АНЕД КОНСУЛТ” ЕООД, със седалище и адрес на управление:  област София (столица), община Столична
гр. София 1784, район Младост, ж.к. „Младост”, № 1, бл. 51А, ет. 4, ап. 24, с адрес за кореспонденция: област София (столица), община Столична, гр. София 1784, район Младост, ж.к. „Младост”, № 1, бл. 51А, ет. 4, ап. 24, електронна поща: aned@anedgroup.com, телефон: 0879034865. 

- Предлагано възнаграждение е  1389 лева крайна цена.

- Оферта  с вх. № 5300-2416/21.04.2016г. от 09:51 часа   на "ФИНАНС ОДИТ КОНСУЛТ 2002" ООД, със седалище и адрес на управление:  гр. Варна, ПК 9002
район Приморски, бул.Осми приморски полк, № 122, вх. Б, ет. 1, ап. 80
тел.: 052 302747, 052 991214; 052 991122; 089339747,  с ЕИК: 103710896, с адрес за кореспонденция: гр. Варна, ПК 9002, район Приморски, бул.Осми приморски полк, № 122, вх. Б, ет. 1, ап. 80, fok2002@abv.bg.

- Предлагано възнаграждение - 999 лева без ДДС, а с ДДС- 1198.80 лева.

- Оферта с вх. № 5300-2425/21.04.2016г. от 11:20 часа на „БАЛАНС-М”ЕООД,  със седалище и адрес на управление: област София (столица), община Столична
гр. София 1000, район Средец, ул.  „Хан Омуртаг”, № 8, с ЕИК: 121435206,  с адрес за кореспонденция:  град София 1000, пл. „Райчо Даскалов”, № 1, вх. Б, ет.2, ап. №18, телефон: 02/ 987 55 22; 02/987 55 33; факс: 02/987 64 46, mmihaylova@balance-m.bg.

- Предлагано възнаграждение е 2760 лева без ДДС, а с ДДС- 3312 лева.

Критерият за оценка на допуснатите до оценка и класиране оферти  е най- ниска цена

До оценка  чрез критерий най- ниска цена се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Офертата на участника с най-   ниско възнаграждение /най- ниска цена/ в лева за  изпълнение на поръчката получава максимален брой точки– 100 точки. Оценките на останалите оферти се изчисляват по формулата: 

П1 = (Цmin / Цi) х 100 = .......... (брой точки)

Където Цi е предложената цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Цmin е най-ниската предложена цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовите предложения на всички участници за  поръчката

Класирането на участниците се извършва въз основа на предложените възнаграждения /предлагани цени/ за изпълнение на пръчката, като на първо място се класира участникът предложил най- ниско възнаграждение.

Забележка: При извършване на оценяването по съответните показатели на оценка ще се използва закръгляване до втория знак след десетичната запетая.
Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. От участие в процедурата се отстранява участник, който е посочил цена  за поръчката по - висока от  прогнозната стойност за поръчката.  При разминаване между изписаното  с цифри и изписаното с думи, за вярно се приема записът с думи. 

Предвид условията по –горе  офертите на участниците се оценяват, както следва: 
- Оферта  с вх. № 5300-2415/21.04.2016 от 09:49 часа на „АНЕД КОНСУЛТ” ЕООД с  предложено възнаграждение-   1389 лева крайна цена.

999/1389 x100= 71,92 т.
- Оферта  с вх. № 5300-2416/21.04.2016г. от 09:51 часа   на "ФИНАНС ОДИТ КОНСУЛТ 2002" ООД с предложено възнаграждение - 999 лева без ДДС.

999/999 x100=100т.

- Оферта с вх. № 5300-2425/21.04.2016г. от 11:20 часа на „БАЛАНС-М”ЕООД,  с предложено възнаграждение - 2760 лева без ДДС.
999/2760 x100=36,20 т.


След обстойно разглеждане и обсъждане на представените документи, Комисията  единодушно предложи следното класиране за изпълнител на обществената поръчка с предмет: „Услуга по извършване на одит по проект „Подобряване на енергийната ефективност в социалната инфраструктура на град Велико Търново”.

1-во място: "ФИНАНС ОДИТ КОНСУЛТ 2002" ООД  с оферта  с вх. № 5300-2416/21.04.2016г. от 09:51 часа   с оценка 100т.
2-ро място: „АНЕД КОНСУЛТ” ЕООД  с оферта  с вх. № 5300-2415/21.04.2016 от 09:49 часа  с оценка  - 71,92 т.
3-то място: „БАЛАНС-М”ЕООД   с оферта с вх. № 5300-2425/21.04.2016г. от 11:20 часа  с оценка  36,20 т.

Настоящият протокол и съпровождащите ги оферти на участниците се предават на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ за утвърждаване, съгласно чл. 101г, ал.4 от ЗОП.

Настоящият протокол  се състави в два еднообразни екземпляра.
Комисията приключи работа в 12:30 часа.

КОМИСИЯ в състав:

Подпис (не се чете) 
            ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Ивайло Борисов Дачев - Главен експерт „Техническа инфраструктура” и Ръководител на проекта;

И ЧЛЕНОВЕ:

Подпис (не се чете) 
1. Надя Петрова  Директор Дирекция  „Общинска собственост и обществени поръчки”;

Подпис (не се чете)
2. Русанка Александрова – Главен юрисконсулт отдел „Правно осигуряване”;

Подпис (не се чете) 
3. Даниела Стефанова Данчева- Началник отдел „Бюджет”;

Подпис (не се чете) 
4. Стела  Цанева Цанкова – Счетоводител на проекта.

Заличена информация на основание чл. 22б, ал. 3 от ЗОП във връзка с чл. 23 от Закона за защита на личните данни!

Вярно с оригинала,


подписан на хартия
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