Изх. № 91-00-17/20.06.2016 г.
РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Полиграфически услуги и изработка на рекламни материали за нуждите на Община Велико Търново и информация и публичност на проект „Културното наследство на град Велико Търново във фокуса на Европейското културно многообразие” по Програма БГ08.”, по обособени позиции с уникален номер 00073-2016-0022 в регистъра на АОП.
Във връзка с постъпили запитвания по документацията за участие, Ви уведомяваме следното:
Въпрос № 1: 
Във връзка с участие в открита процедура с предмет „Полиграфически услуги и изработка на рекламни материали за нуждите на Община Велико Търново и информация и публичност на проект „Културното наследство на град Велико Търново във фокуса на Европейското културно многообразие” по Програма БГ08.”, по обособени позиции, Ви моля за допълнителна информация и разяснения, както следва: 
Моля да потвърдите, че съгласно така представената Документация – Участниците могат да представят оферти САМО за обособена позиция № 1 и обособена позиция № 2.

Отговор:
В обявлението за поръчката, в раздел ІІ.2. „Описание/обособена позиция”, в раздел VІ.3. „Допълнителна информация” и в документацията за участие, са посочени условията, при които ще бъдат възлагани услугите по позиции от №3 до №6. Възложителят е решил да приложи възможността, дадена в чл. 21, ал.6 от ЗОП. Текстът на тази разпоредба гласи: „Възложителите могат да възлагат обособени позиции по реда, валиден за индивидуалната стойност на всяка от тях, при условие че стойността на съответната обособена позиция не надхвърля 156 464 лв. за доставки и услуги и 1 000 000 лв. за строителство, и общата стойност на обособените позиции, възложени по този начин, не надхвърля 20 на сто от общата стойност на поръчката. В тези случаи независимо от остатъчната стойност на поръчката тя се възлага по реда, приложим към общата стойност на цялата поръчка.”
С оглед горното, участниците в настоящата процедура могат да участват само за позиция № 1: Полиграфически услуги и/или позиция № 2: Изработка на рекламни материали. 

Въпрос № 2:
Моля да дадете по-детайлна информация относно възможността за кандидатстване по останалите позиции – от № 3 – до № 6 вкл. /кога ще бъдат оповестени за представяне на оферти, къде ще бъде оповестена информацията и т.н./

Отговор:
Услугите по тези позиции ще бъдат възложени по реда на съответната им индивидуална стойност на основание чл. 21, ал.6 от ЗОП чрез директно сключване на договори по чл. 20, ал.4, т.2 и т. 3 от ЗОП.
Въпрос № 3:
Относно подготовката на офертите по Обособени позиции № 1 и № 2 – моля детайлизирайте изискванията за представяне на Офертата. Възложителят ще приеме ли за допустимо външният плик на офертата да съдържа:

а/Плик № 1 „Документи за подбор”
б/Пликове № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” – за всяка отделна позиция /съдържаща и мострите/

в/Пликове № 3 „Предлагани ценови параметри” – за всяка отделна позиция ИЛИ да дадете друга по-детайлна регламентация за структуриране на елементите в Офертата и тяхното опаковане.

/Въпросът се налага поради липсващата до момента практика по новия ЗОП от 15.04.2016 г. и оскъдната регламентация от ППЗОП относно правилното представяне и опаковане на Офертите по открити процедури.

Отговор:
В раздел ІІІ от документацията Изисквания при изготвяне и представяне на офертите, т.3 Съдържание на офертите (съгласно раздел ІV. и V. от ППЗОП), т.3.3., е посочено, че то е съгласно разпоредбите на чл. 39, ал.3 от ППЗОП. В т.3.4. подробно е описано съдържанието на офертата на участниците в настоящата процедура, като в общата запечатана непрозрачна опаковка, се поставят всички изброени документи, според позицията, за която се участва, както и толкова пликове „Предлагани ценови параметри”, за колкото обособени позиции се участва. Съгласно чл. 47, ал.9 от ППЗОП, когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, в опаковката по ал. 2 за всяка от позициите се представят поотделно комплектувани документи по чл. 39, ал. 3, т. 1 и отделни непрозрачни пликове с надпис „Предлагани ценови параметри", с посочване на позицията, за която се отнасят. 

Съгласно разпоредбите на новия ППЗОП, документите вече не се комплектоват в плик №1, плик №2 и плик №3, а се слагат в обща запечатана непрозрачна опаковка, заедно с плик „Предлагани ценови параметри”.
Въпрос № 4:
Относно артикул № 18 „Проект” – в образеца на Ценовата оферта” е посочено като характеристика само кв.м. Моля, дайте повече информация:
· За какъв вид проектиране се касае /Как да се предвиди сложността на проектиране в 1 кв.м./?

· Участниците за 1 кв.м. проект ли трябва да дадат цена?

Отговор:

· Касае се за художествено проектиране съобразно предварително зададени размери (напр. плакат 120 х 180 см., 70 х 100 см.). 
Въпрос № 5:
Относно артикул № 21 „Хартия” – изисква ли се печат и ако „ДА”, моля уточнете цветността на печат и дали е едностранно или двустранно.
Отговор:

Изисква се печат - три цвята, едностранно. 

Въпрос № 6:
Относно артикули № 98; 99; 100; 101 и 102 – моля уточнете изискванията към материала за подвързване. Изисква ли се допълнителна идентификация /надписване/ на подвързаните материали за всеки от посочените артикули?

Отговор:

По отношение на артикули № 98 – Подвързване на ведомост за заплати – голяма и № 99 - Подвързване на ведомост за заплати – малка, се изисква формат А4, твърда кожена корица, шита подвързия, с опция за избор на цвят, златен надпис отстрани. 

За артикул № 100 – Подвързване на регистри, се изисква твърда кожена корица, в различни цветове, в зависимост от вида на регистъра – червен, черен и зелен.

За артикул № 101 – Подвързия, се изисква твърда кожена корица.

За артикул №102 – Подвързия Държавен вестник, се изисква формат А4, твърда кожена корица, черна подвързия.

Въпрос № 7:
Между Таблицата от Техническата спецификация и Таблицата от образеца на Ценова оферта /по Обособена позиция № 1/ - има разминаване. В образец /Приложение 4-1/ на Ценова оферта, под № 33 фигурира артикул „Официална бланка за удостоверения с холограма”. Този артикул липсва в Техническата спецификация. В образец /Приложение 4-1/ на Ценова оферта, под № 45 са записани два артикула „Флаер” и „Холограмен стикер”.

Моля за уточнение по посочения казус.

Отговор:
Възложителят ще приложи разпоредбата на чл. 100 от ЗОП и ще направи промени в обявлението, с което се оповестява откриването на процедурата.
Въпрос № 8:
В образеца на Ценова оферта – където липсва посочено количество в колона „Прогнозно количество” – да разбираме ли, че се касае за остойностяване на 1 брой от съответната мерна единица?

Отговор:
Да, да се остойности 1 брой от съответната мерна единица.
Въпрос № 9:
Относно изискуемите МОСТРИ на артикули № 1; 4; 5; 8; 10 и 50 - Моля, дайте указания за изискуемите елементи, които трябва да включва брандирането/респективно - визията?
Отговор:
Съгласно документацията за участие Възложителят подлага на оценка за нуждите на методиката мостри на за артикулите от техническата спецификация, както следва: покана №4, бележник - № 5, плик за писма - № 8, папка - № 10 и дипляна - № 50.  

      
При подготовка на офертата Изпълнителят следва да има предвид, че изискуемите елементи за брандиране на артикули №№ 4; 5; 8; 10 и 50, възложени за нуждите на Община Велико Търново за осъществяване на нейната административна дейност са гербът на Община Велико Търново, придружен от текст „Община Велико Търново“ , изпълнен съгласно параметрите, зададени в чл.1, ал.1 от Правилника за символите, печата и отличията на Община Велико Търново. Изпълнителят следва да се съобрази с изискването при възпроизвеждане на герба същият да се увеличава или намалява при спазване на съотношенията между неговите елементи – графично изображение и текстово поле. 



В случаите когато артикули  №№ 4; 5; 8; 10 и 50 са възложени във връзка с реализиране на мерките за осигуряване на визуализация и публичност на изпълняван от Община Велико Търново проект, финансиран от Оперативните програми на ЕС, то същите следва да бъдат брандирани с елементи, посочени в Единния наръчник  на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация и Регламент (ЕС) № 1303/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 година за определяне на общоприложими разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд, Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони и Европейския фонд за морско дело и рибарство и за определяне на общи разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд и Европейския фонд за морско дело и рибарство, и за отмяна на Регламент (ЕО) № 1083/2006 на Съвета.



В случаите когато артикули №№ 4; 5; 8; 10 и 50 са възложени във връзка с реализиране на мерките за осигуряване на визуализация и публичност на изпълняван от Община Велико Търново проект, финансиран от източници на финансиране, различни от ЕС, то елементите за брандиране следва да бъдат съобразени с указанията на финансиращата организация, за която Изпълнителят ще бъде своевременно информиран.
Въпрос № 10: 
Относно артикули № 5 и № 6 „Тениска е надпис” е посочено „Многоцветен надпис на лице” и съответно „Многоцветен надпис на лице и гръб”
Моля конкретизирайте за всеки от двата артикула:
·  Колко на брой цветове трябва да включва брандирането на лицето - за артикул № 5 и на каква площ?
·  Колко на брой цветове трябва да включва брандирането на лицето и съответно на гърба - за артикул № 6 и на каква площ?
Отговор:
При брандиране на артикул № 5 „Тениска с надпис“, „Многоцветен печат на гърди“ Изпълнителят следва да изпълни брандирането с включени 4-те основни цвята C M Y K, които смесвайки се формират пълноцветно изображение. Площта за изпълнение на изображението на лицевата страна следва да бъде в поле 10х10 см.

При брандиране на артикул № 6 „Тениска с надпис“, „Многоцветен печат на лице и гръб“ Изпълнителят следва да изпълни брандирането с включени 4-те основни цвята C M Y K, които смесвайки се формират пълноцветно изображение. Площта за изпълнение на изображението на лицевата страна следва да бъде в поле 10х10 см, а на гърба - в поле с размер А4.
Въпрос № 11:

Моля уточнете броя на цветовете за отпечатване на съответния бранд при ВСЕКИ от артикули № 9; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 23; 26; 27; 29; 32; 34; 50; 55 и 56.

Отговор:

Три цвята брандиране.
Въпрос № 12:
Относно артикул № 22 „USB флаш памет” са посочени три различни параметъра „4 GB, 8 GB, 16 GB”.

Моля да уточните как да се даде ценова оферта в Образеца на Ценова оферта за всеки от трите варианта на обем на флаш-паметите?

Отговор:
Посочете цена за „USB флаш памет” за всеки един от трите вида в колона „Минимални технически изисквания на възложителя”, а в колона „Единична цена без ДДС (лв.) – цена за 1 брой” посочете обща цена за трите вида „USB флаш памет”.

Въпрос № 13:
При артикул № 23 /комплект от рекламни материали/, се включва елемент „USB flash - 4 GB, 8 GB, 16 GB, 32 GB”.

Моля, конкретизирайте за кой точно обем от посочените се изисква да включи цена в ПАКЕТА от рекламни материали? Цената на 4 GB е коренно различна от тази при 16 GB и 32 GB!
Отговор:
Следва да се има предвид, че артикул № 23 не е комплект от рекламни материали, е еко линия от отделни артикули, които ще бъдат заявявани поотделно. Изисква се цена за всеки един от видовете USB flash. Посочете цена за USB flash за всеки един от трите вида в колона „Минимални технически изисквания на възложителя”, а в колона „Единична цена без ДДС (лв.) – цена за 1 брой” посочете обща цена за четирите вида USB flash.

Въпрос № 14:
При артикул № 23 /комплект от рекламни материали/, моля да уточните броя на цветовете за отпечатване на съответния бранд при ВСЕКИ от артикули, включени в комплекта: химикал, молив, тефтер, бележник, линия, несесер, чанта за многократна употреба? Моля, уточнете цветността на печат относно „Папка” – елемент от комплект № 23?
Отговор:
Три цвята брандиране за артикулите от „Еко линия рекламни материали”. Относно артикул „Папка”  - едноцветна.

Въпрос № 15:
Относно артикул  24 „Табела” – чий е ангажимента за монтаж на табелата? И ако е ангажимент на Изпълнителя – какъв вид монтаж се изисква – на земя или на стена?
Отговор:
Ангажиментът за монтажа е на изпълнителя, а монтажът е на стена.
Въпрос № 16:

Относно артикул № 26 „Комплекти 2, 3 и 4 елемента” – е видно, че трябва да бъдат оферирани ТРИ различни Комплекта, а именно:
1. химикал, перомолив;

2. химикал, перомолив, писалка;

3. химикал, перомолив, писалка, ключодържател;

В образеца не е предвидена възможност за посочване на цена за всеки от трите варианта. Моля дайте указания, как да се оферира артикул № 26?
Отговор:
Посочете цена за комплект за всеки един от трите комплекта, на съответния ред 1, 2 и 3 в колона „Минимални технически изисквания на възложителя”, а в колона „Единична цена без ДДС (лв.) – цена за 1 брой” посочете обща цена за трите комплекта.
Въпрос № 17:

Относно артикул № 49 „Табела” /светеща/, моля уточнете:

· едностранна или двустранна;

· колко цвята брандиране
· кой обезпечава монтажа
Отговор:
Табелата е едностранна, три цвята брандиране. Монтажът се обезпечава от изпълнителя.
Въпрос № 18:

Относно артикул № 51 „Информационна табела”, моля уточнете:

· колко цвята брандиране
· кой обезпечава монтажа
Отговор:
Табелата е с три цвята брандиране. Монтажът се обезпечава от изпълнителя.



Въпрос № 19:
Относно артикули № 46, 47, 48, 50, 52, 53, 54, 55, 56 – чий е ангажимента за монтаж на всеки от изброените артикули?
Отговор:
Монтажът се обезпечава от изпълнителя.

      

Въпрос № 20: 


Относно изискуемите МОСТРИ на артикули № 1; 10; 12; 26 и 56 - Моля, дайте указания за изискуемите елементи, които трябва да включва брандирането.

Отговор:
Относно изискуемите МОСТРИ на артикули № 1; 10; 12; 26 и 56 - Моля, дайте указания за изискуемите елементи, които трябва да включва брандирането.

При подготовка на офертата Изпълнителят следва да има предвид, че изискуемите елементи за брандиране на артикули №№ 1; 10; 12; 26 и 56, възложени за нуждите на Община Велико Търново за осъществяване на нейната административна дейност са гербът на Община Велико Търново, придружен от текст „Община Велико Търново“ , изпълнен съгласно параметрите, зададени в чл.1, ал.1 от Правилника за символите, печата и отличията на Община Велико Търново. Изпълнителят следва да се съобрази с изискването при възпроизвеждане на герба същият да се увеличава или намалява при спазване на съотношенията между неговите елементи – графично изображение и текстово поле. 



В случаите когато артикули  №№ 1; 10; 12; 26 и 56 са възложени във връзка с реализиране на мерките за осигуряване на визуализация и публичност на изпълняван от Община Велико Търново проект, финансиран от Оперативните програми на ЕС, то същите следва да бъдат брандирани с елементи, посочени в Единния наръчник  на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация и Регламент (ЕС) № 1303/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 година за определяне на общо приложими разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд, Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони и Европейския фонд за морско дело и рибарство и за определяне на общи разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд и Европейския фонд за морско дело и рибарство, и за отмяна на Регламент (ЕО) № 1083/2006 на Съвета.



В случаите когато артикули №№ 1; 10; 12; 26 и 56 са възложени във връзка с реализиране на мерките за осигуряване на визуализация и публичност на изпълняван от Община Велико Търново проект, финансиран от източници на финансиране, различни от ЕС, то елементите за брандиране следва да бъдат съобразени с указанията на финансиращата организация, за която Изпълнителят ще бъде своевременно информиран.

Въпрос № 21:

Относно изискуемата МОСТРА на артикул № 26. Съгласно техническата спецификация – са включени три варианта на Комплекти. Моля уточнете кой Комплект да бъде представен като МОСТРА или и трите комплекта?
Отговор:
Мостри следва да бъдат представени и за трите вида комплекти.
Въпрос № 22:

Моля да уточните дали изискваните мостри трябва да бъдат специално брандирани, съгласно изискванията на Програма БГ08 или трябва да бъдат мостри от продукцията на кандидата?
Отговор:
Услугите по обособени позиции от № 3 до № 6, свързани с ИНФОРМАЦИЯ  И ПУБЛИЧНОСТ НА ПРОЕКТ: „Културното наследство на град Велико Търново във фокуса на Европейското културно многообразие” по Програма БГ08”, ще бъдат възложени по реда на съответната им индивидуална стойност на основание чл. 21, ал.6 от ЗОП чрез директно сключване на договори по чл. 20, ал.4, т.2 и т. 3 от ЗОП.
За останалите артикули по позиция № 1 и позиция № 2, за които се изисква представяне на мостри, е необходимо същите да бъдат брандирани. Мострите следва да бъдат от продукцията на участника и да съдържат примерно графично оформление по преценка на участника. Оформлението следва да съдържа лого, текст и изображение.
На основание чл. 33, ал.4 от ЗОП, разясненията се предоставят чрез публикуване на профила на купувача.

(п)
ИНЖ. ДАНИЕЛ ПАНОВ

Кмет на Община Велико Търново

