ДО КМЕТА НА ОБЩИНА

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Д О К Л А Д
               Днес  на дата  03.11.2016 г., Комисията по чл. 103, ал.1 от Закона за обществените поръчки, във връзка с чл.51, ал.1 от Правилник за прилагане на Закона  за обществените поръчки, назначена със Заповед  РД 22 – 1978 / 18.10.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново и  в  нейно изпълнение  изготви настоящия доклад на основание чл. 103, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 60, ал.1 от ППЗОП, във връзка с чл. 67, ал.6 от ППЗОП за резултатите от своята работа  във връзка с разглеждане на постъпилата оферта  за участие в обществена поръчка, чрез провеждане на процедура на договаряне  без предварително обявление с предмет:  „Внедряване на мерки за енергийна ефективност чрез преустройство на вътрешните отоплителни инсталации и прилежащи съоръжения в ДГ "Соня", открита  с Решение № РД 24-58 от дата: 07.10.2016г. на Кмета на Община Велико Търново с уникален номер 00073-2016-0036 в регистъра на АОП и  публикувана на  профила на купувача на Община Велико Търново  https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/profil-na-kupuvacha/442.

1. Състав на комисията, включително промени, настъпили в хода на работа на комисията.
     Със Заповед  РД 22 – 1978 / 18.10.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново е  определена комисия за разглеждане на постъпилата оферта за участие в обществена поръчка, чрез провеждане на процедура на договаряне  без предварително обявление с предмет:  „Внедряване на мерки за енергийна ефективност чрез преустройство на вътрешните отоплителни инсталации и прилежащи съоръжения в ДГ "Соня", открита  с Решение № РД 24-58 от дата: 07.10.2016г. на Кмета на Община Велико Търново с уникален номер 00073-2016-0036 в регистъра на АОП и  публикувана на  профила на купувача на Община Велико Търново  https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/profil-na-kupuvacha/442 .

със задачи: да разгледа постъпилата в срок оферта за съответствие  с изискванията към личното състояние  и критериите за подбор, поставени от възложителя; да разгледа и провери  офертата за съответствие с предварително обявените  условия.  Комисията да проведе преговори с „РУВЕКС” АД, с ЕИК: 131460040 като се придържа  точно към първоначално определените условия и изисквания за изпълнение на поръчката. Резултатите от преговорите да се отразят в протокол, който да се подпише от комисията и от  участника. След провеждане на преговорите комисията да изготви доклад, който съдържа информацията по чл. 60, ал.1 от ППЗОП. Докладът  на основание чл. 106, ал.1 от ЗОП, да бъде представен на Възложителя за утвърждаване, като към него да бъдат приложени протокола/ите от работата на комисията и всички документи, изготвени в хода на работа на комисията, заедно с цялата документация по процедура с предмет: „Внедряване на мерки за енергийна ефективност чрез преустройство на вътрешните отоплителни инсталации и прилежащи съоръжения в ДГ "Соня".

     „Дата и място на провеждане на преговорите  – 18.10.2016г. от 10:00 ч. в Административната сграда на Община Велико Търново на адрес: град Велико Търново, пл. „Майка България” № 2, стая „заседателна зала”.” 

  Определената комисия със Заповед  РД 22 – 1978 / 18.10.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново е в състав: 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Инж. Динко Кечев – Директор Дирекция СУТ в Община Велико Търново;

И ЧЛЕНОВЕ:

1.  инж. Даниел Дончев -  Младши експерт отдел „Устройство на територията”;

2. Русанка Александрова – Главен юрисконсулт в отдел ПО в Община Велико Търново;

3. Стела Цанкова – Счетоводител в Община Велико Търново;

4. инж. Марин Мирчев – Главен експерт в отдел „Техническа инфраструктура” в Община Велико Търново;

 Не са настъпвали промени в състава на комисията в хода на работа на комисията.

 2. Номер и дата на заповедта за назначаване на комисията, както и заповедите, с които се изменят сроковете, задачите и съставът й;

Комисията е назначена  със Заповед  РД 22 – 1978 / 18.10.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново Не са правени промени  във връзка със състав,  срокове и задачи  на комисията.

 3. Кратко описание на работния процес. Участници в процедурата. Действия, свързани с отваряне, разглеждане и оценяване на всяка от офертите. Класиране  и отстраняване  на участници. Мотиви за допускане/отстраняване на всеки участник.
 В изпълнение на Заповед  РД 22 – 1978 / 18.10.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново, комисията   започна заседание на дата 18.10.2016г. в 10:00 часа  в сградата на Община Велико Търново  в стая 306.

Председателят и членовете на комисията подписаха декларации по чл. 103, ал. 2 ЗОП  и чл. 51, ал. 8 и ал. 13 ППЗОП.
На  заседанието на комисията присъстват: 

Валери Георгиев Ананиев, търговски директор на „РУВЕКС” АД и Николай Дамянов Дамянов- инженер проектант.

Комисията разгледа  постъпилата оферта,  по списък, съгласно  представен на комисията  протокол  по чл. 48, ал.6 от ППЗОП за предаване на постъпилата в срок оферта: 

І. Оферта с вх. № 53-267-3/17.10.2016 от 16:02 часа на „РУВЕКС” АД,  с ЕИК: 131460040, адрес за кореспонденция с участника: град София, пощенски код 1756; булевард Андрей Ляпчев, № 1А; телефон 02/ 976 15 01; 02/976 15 15, факс: 02/976 15 20; ел. поща за кореспонденция: office@ruvex.bg. Лице за контакти Валери Ананиев.

     Комисията отвори офертата в присъствието на представители  на участника. При отваряне на офертата стриктно се приложи чл. 54, ал.3, ал.4, ал.5 от ППЗОП.

     Комисията отвори  запечатаната непрозрачна опаковка и оповести  нейното съдържание, като се извърши проверка  за наличието на отделен запечатан плик „Предлагани ценови параметри”. Трима от членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри”. 

Действията на комисията от заседанието се  описаха  подробно в Протокол № 1  от дата 18.10.2016г.  Комисията разгледа и анализира представената оферта, като по изпълнение на чл.54, ал. 7 от ППЗОП протоколира констатациите си относно  съответствието на участника с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя. 

    Председателя на комисията  на основание чл. 51, ал.4, т.1 от ППЗОП определи прогнозен график  за работа на комисията.

Констатациите на комисията по чл. 54, ал.8 от ППЗОП бяха протоколирани в протокол № 1  от дата 18.10.2016г.
Комисията заседава от 10:00 часа  до 12:30 часа.
 Протокол № 1  беше публикуван на профила на купувача -    https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/profil-na-kupuvacha/442 .

С писмо  с изх. № 53-516-1/24.10.2016г.  до „РУВЕКС” АД  е изпратен препис от протокол № 1 от работата на комисията от дата 18.10.2016г. Приложното писмо, заедно с протокол № 1 от дата 18.10.2016г. е  получено от участника на дата 25.10.2016г. В  указания срок е постъпил отговор с вх. № 5300-5403-2/28.10.2016г.

    На дата  03.11.2016г. в 10:00 часа  в сградата на Община Велико Търново  в стая 506, Комисията по чл. 103, ал.1 от Закона за обществените поръчки, във връзка с чл.51, ал.1 от Правилник за прилагане на Закона  за обществените поръчки, назначена със Заповед  РД 22 – 1978 / 18.10.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново продължи разглеждането на офертата.  Заседанието  се проведе от 10: 00 часа до 12: 30 часа.
Комисията разгледа  отговор  с вх. № 5300-5403-2/28.10.2016 г. на „РУВЕКС” АД,  с ЕИК: 131460040, адрес за кореспонденция с участника: град София, пощенски код 1756; булевард Андрей Ляпчев, № 1А; телефон 02/ 976 15 01; 02/976 15 15, факс: 02/976 15 20; ел. поща за кореспонденция: office@ruvex.bg. Лице за контакти Валери Ананиев.

Комисията единодушно допуска участника, поради следните мотиви: 

     След разглеждане на представените  документи и информация в офертата и като взе предвид допълнително представените документи  с отговор с вх. № 5300-5403-2/28.10.2016г. на „РУВЕКС” АД, комисията установи съответствие на  участника с изискванията  към личното състояние и критериите за подбор. Участникът е   представил образец № 2 със списък на всички задължени лица по смисъла на чл. 54, ал.2 от ЗОП и е представил ЕЕДОП, подписан от всички лица, съгласно изискванията на чл. 44, ал.1 от ППЗОП. Представената информация и документи, посочени в протокол № 1 и  протокол № 2 удостоверяват съответствие с изискванията за технически и професионални способности и  съответствие с  минималните изисквания за допустимост.  Участникът  е отговорил  на минималното изискване за допустимост  за регистрация в ЦПРС за изпълнение на строежи с обхват, отговарящ на категорията на обекта- ІІІ-та група, ІІІ-та категория чрез представяне в офертата на заверено копие на удостоверение от Камарата на строителите и талон с валидност  до дата 30.09.2017г. Участникът е представил списък на строителството, идентично или сходно с предмета на поръчката, изпълнено през последните 5 години, считано от датата на подаване на офертата, придружен с удостоверения за добро изпълнение със съдържание, съгласно изискванията. / стр. 109-120/ от офертата. За последните 5г., считано от датата на подаване на офертата, участникът  удостоверява, че е изпълнил успешно строителство с предмет строително - монтажни работи на отоплителни инсталации. Участникът удостоверява съответствие с изискванията за екип за изпълнение чрез  представен  на стр. 121-122 - Списък на технически лица, включително  на тези, които отговарят за контрола на качеството  и на лицата, които ще изпълняват строителството по чл. 64, ал.1, т.3 от ЗОП - образец № 12. Видно от представената информация участникът разполага с технически ръководител, отговарящ на изискванията на чл. 163а, ал.2 от ЗУТ  и с професионален опит 15 г., както и със специалист по здравословни и безопасни условия на труд, притежаващ  Сертификат № 3004/20.04.2016г. за преминато обучение  по ЗБУТ.

     Предвид съдържащата се информация и документи в  офертата, описани в протокол № 1  и  в допълнително представения отговор, описан в протокол № 2, комисията единодушно решава, че участника отговаря на изискванията за лично състояние и на критериите за подбор  и допуска участника до етап разглеждане на техническото предложение и  проверка  за съответствие с предварително обявените изисквания. Решението  комисията взе след като   представените документи и информация лично се разгледаха от всеки един от комисията съобразно компетентността си.

Комисията продължи да разглежда и анализира представената оферта, като пристъпи към разглеждане на техническото предложение.

Участникът е представил Техническо предложение, включващо: 

-Техническо предложение по чл. 39, ал.3, т.1 от ППЗОП, по образец № 7, подписано от Борис Славчев, стр.29;

Отстраняване на дефекти в рамките на следните гаранционни срокове: 5 години.

- Предложение  за изпълнение на поръчката по чл. 39, ал.3, т.1 (”б”)  от ППЗОП, стр. 30-103, подписано от Борис Славчев;

- Линеен календарен  график и План за необходимата работна ръка за изпълнение на СМР - диаграма на работната ръка, стр. 104- 107;

Срок за изпълнение- 77 календарни дни.

Комисията  след анализ на съдържащата се информация в техническото предложение установи, че  офертата на участника съответства на предварително обявените условия. Комисията допуска участник „РУВЕКС” АД  до  оценка  по показатели от методиката, както следва: 

	2. Срок за изпълнение – П2
	100
	20 %

	3. Методология за изпълнение– П3
	100
	40 %


Резултати от оценяването на допуснатата оферта и оценките по показателите

          Комисията пристъпи към анализ на съдържанието на Техническото предложение и извърши оценка, като попълни  индивидуални оценъчни таблици по показателите, подлежащи на оценка на този етап от работата на комисията и обобщена оценъчна таблица. Индивидуалните оценъчни таблици и обобщената оценъчна таблица се изготвиха в съответствие с одобрената от възложителя методика  и същите са неразделна част от протокол № 2. Комисията извърши оценката при  мотиви, изложени по- долу и при спазване на предварително обявената методика, както следва: 

Методика за оценка на офертите

Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“ по чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП.
Всеки от членовете на комисията попълва индивидуална оценъчна таблица, като спазва методиката по- долу, след което Комисията подписва обобщена оценъчна таблица  и класира на първо място   участникът получил най-висок резултат след:   осредняване на резултатите по всеки показател на база получените индивидуални оценки от членовете на Комисията. 

     
Участника с най-висок коефициент КО се класира на първо място. Класирането на  офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка на  участника по методиката, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка след осредняването. 

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: 

КО = П1 х 40% + П2 х 20% + П3 х 40%.

Комплексната оценка се формира като сума от оценките за всички показатели в методиката и има максимална стойност 100 точки.

На първо място ще бъде класиран участникът, събрал максимален брой точки.

„Комплексната оценка” се определя на база следните показатели:

	Показател – П

(наименование)
	Максимално възможен бр. точки
	Относителна тежест в КО

	1. Ценови критерий – П1
	100
	40 %

	2. Срок за изпълнение – П2
	100
	20 %

	3. Методология за изпълнение– П3
	100
	40 %


В) Показатели за оценка:

(П2)  СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Оценява се предложения от участника срок за изпълнение на поръчката в календарни дни. Ще бъдат отстранени предложения, в които срокът за изпълнение е предложен в различна мерна единица, и/или е констатирано разминаване между предложения срок за изпълнение и линейния график и/или е предложен срок за изпълнение, който надвишава максималния допустим срок за изпълнението на дейностите по  поръчката и/или е предложен срок за изпълнение, който е по- малък от  определения минимален срок  за изпълнение на дейностите.

 Максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 20 %. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата: 

П2 = (СminА1 / СnА1) х 100 = .......... (брой точки)

Където Сn A1.. е предложения срок на изпълнение на поръчката, съгласно Техническото предложение на съответния участник.

Където Сmin A1.. е най-краткия предложен срок на изпълнение на  поръчката, съгласно Техническите предложения от всички допуснати до оценка участници за поръчката.

*Забележка

Максимален срок за изпълнение на поръчката: 90  календарни дни

Минимален срок за изпълнение на поръчката: 45 календарни дни  

(П3)  МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ 

Максимален брой точки по показателя - 100 точки. Относителна тежест на показателя в комплексната оценка 40%. Изчислява се по формулата:

П3 = А + Б,  Където:

	№
	Подпоказател
	Макс. бр. точки

	А.
	ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА
	60

	Б.
	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА
	40

	ОБЩО:
	100


Оценката за всеки един от техническите подпоказатели (А и Б) се формира, както следва: 

	ПОдПОКАЗАТЕЛ
	Степен на съответствие
	Брой точки

	А. ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА
	Макс. брой точки 60

	Задължителни елементи на организацията на работа: 

1. Пълно описание на конкретната организация на работа съгласно количествената сметка за обекта, с включени мерки по изпълнение на   изискванията  на техническата спецификация  за организацията на работа и  изискванията на  поканата с приложено разпределение във времето на техническите и човешки ресурси за реализиране на поръчката. Посочва се разпределение на техническите ресурси и работната сила, съгласно обема работи, брой работници. 

2. Организационни възможности, методи на работа, гарантиращи:  срочност и  качество на   изпълнението. Комплекс от действия, с които  участникът  се ангажира  за постигане на срочност и качество.  В обяснителната записка участникът следва да развие своята стратегия, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране на предмета на поръчката. 

3.  Поименно разпределение на отговорностите в рамките на осъществяваната  роля на всяко едно от лицата по образец № 12. Участникът трябва да представи система за организация на действията на  лицата  по- горе при извършване на дейностите в обхвата на поръчката, която предвижда да създаде. 

4.Участникът описва  организацията и координацията си при изпълнението на обществената поръчка.

5.Участникът следва да представи модел на  взаимоотношения с представителите на  възложителя и различните участници в процеса на изпълнение на предмета на поръчката. Посочват се брой  писмени доклади  на изпълнителя до възложителя за напредъка на изпълнението и се посочва минималното съдържание на съответния  доклад.

6.Участниците задължително трябва да поемат ангажимент да осигурят лице, с което представители на възложителя да контактуват по всички въпроси, касаещи изпълнението, и  което при необходимост – болест, нетрудоспособност и т.н. – да бъде заместено от друго лице. Посочват се трите имена на определените лица и мобилен телефон за връзка с тях.  При промяна на определените лица или на  номерата  на телефоните или факса изпълнителят  е длъжен да уведоми своевременно ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

7. Мерки за осигуряване на максимална сигурност на собствения персонал и здравословни и безопасни условия на труд. 

8. Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя върху качеството на доставките на материалите, необходими при изпълнение на поръчката.

9. Основните нормативни изисквания,  свързани с предмета на поръчката, които ще се съблюдават и тяхното конкретно приложение.

10. Прилага се линеен график, включващ всяка една от дейностите в обхвата на поръчката за изпълнението, в т.ч. и диаграма на работната ръка.

Линейният график /продължителността на изпълнението в  календарни дни/, участниците съобразяват със заложения срок за изпълнение на  работите. Предложения линеен график трябва да кореспондира с изготвената диаграма на работната ръка. 

11. Участникът  представя описание на материалите, които ще се доставят при изпълнение на поръчката, както и технологията на тяхното полагане, доставчиците, от които ще ги осъществява. 

На оценка по подпоказателя подлежат само оферти, в които предложената организация на работа обхваща всички задължителни елементи  на организацията на работа
	

	Фактори, влияещи на оценката:

По този подпоказател Комисията оценява: организацията на работата по реализиране предмета на поръчката; обособените етапи на работа заедно с разпределението на техническите ресурси и работната сила в това число обема работи, брой работници за етапа; координация на дейностите и взаимодействие с различните участници в процеса и  изложената  информацията  по  всеки един от елементите по  А. Организация на  работа.

Комисията преценява адекватността и целесъобразността на представеното разпределение и доколко то се покрива от декларираната осигуреност на ресурси от страна на участника. 

По високо се оценява организацията на работа, която надгражда представеното в  поканата „Пълно описание на предмета на поръчката” и Техническата спецификация с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия, мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  следвани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението. 


	60т. – се получава, когато съдържанието на  Предложението за изпълнение на поръчката  е в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя, като е представена  информация по всеки от  елементите на Организацията на работа; за  ангажимент, дейност, конкретния вид СМР в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията и са описани характеристиките на  подхода  на участника за осъществяването на всяка задача с включена организация на човешки ресурси и  технически средства и пособия, като участника е поел ангажимент да изпълни предвидените в обществената поръчка условия. Едновременно с  горните  условия кумулативно са налице следните обстоятелства съществено влияещи върху качеството на изпълнението:

- представената Организация на работа:  надгражда представената  в поканата Техническа спецификация  за всички видове работи с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия и мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  съблюдавани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението по всеки  вид работа с организация на човешки ресурс и технически средства.

Техническото предложение надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация при условие, че са налични и четирите обстоятелства:

1. За всяка от дейностите е показано разпределението  на човешкия ресурс (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача (за целите на настоящата методика под „задача“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана на отделно лице/лица и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати);

2. За всяка дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (техника, материали, пособия, срещи с Възложителя, срещи със заинтересовани страни и др.) и задълженията на отговорния/те за изпълнението й лице/лица;

3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката.

4. Посочени са и други дейности, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката.

„Обосновано“ за целите на настоящата методика, означава  обяснение за приложимостта и полезността на предложените дейности при изпълнението на поръчката.


	60 точки



	· 
	40т. – се получава, когато съдържанието на  Предложението за изпълнение на поръчката  е в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя, като е представена  информация по всеки от  елементите на Организацията на работа; за  ангажимент, дейност, конкретния вид СМР в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията и са описани характеристиките на  подхода  на участника за осъществяването на всяка задача с включена организация на човешки ресурси и  технически средства и пособия, като участника е поел ангажимент да изпълни предвидените в обществената поръчка условия, но 

- Организация на работа:  надгражда представената в поканата Техническата спецификация  само за  някои видове работи с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия и мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  съблюдавани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението по всеки  вид работа с организация на човешки ресурс и технически средства.


	40 точки



	· 
	20т. – се получава, когато съдържанието на  Предложението за изпълнение на поръчката  е в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя, като е представена  информация по всеки от  елементите на Организацията на работа; за  ангажимент, дейност, конкретния вид СМР в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията. Едновременно с  горните  условия  е налице едно от  следните обстоятелства съществено влияещи върху качеството на изпълнението, а именно:
- Представена е информация по всеки един елемент от задължителните елементи на организацията на работа, но предложената организация на работа отговаря  само на базовите изисквания за изпълнение на СМР, посочени в Техническите спецификации, без да е налице надграждане или предлагане на допълнително качество, а именно: когато  в предложената организация на работа се ограничава единствено до възпроизвеждане на техническата спецификация  без добавяне на поясняващи текстове, надграждащи вече представената  информация в  поканата. 
- предложените методи и организация на работа,  не съдържат допълнителни  поясняващи текстове надграждащи  техническата спецификация, включващи мерки имащи отношение към постигане и повишаване качеството на изпълнение на поръчката.

.  
	20т.

	· 
	Забележка: Ако участник представи Организация на работа, която не отговаря на изискванията  за съдържание и/или липсва информация по някой от задължителните елементи от организацията на работа, посочени в поканата, комисията  отстранява офертата от последващо участие.  
	

	Б.УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА.
	Макс. брой точки 40

	Разглеждат се предложенията на участниците за управление на следните дефинирани от възложителя групи рискове, които могат да възникнат при изпълнението на договора:

1. Риск  от  закъснение началото на започване на работите;

2. Риск от  изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

3.  Риск  от  закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта;

4. Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес;

5. Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия” по ФМ на Европейското икономическо пространство  във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с бенефициента.

6. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от Страна на Възложителя;

7. Риск  от   констатиране на недостатъци в изпълнението преди приемането на обекта 

8. Риск  от  преобразуване на изпълнителя след сключване на договора.

9. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население.

10. Получен сигнал от финансиращия орган за нередност, свързан с изпълнението на работите от изпълнителя.

Офертите на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя се оценяват по следните критерии:

На оценка по този подпоказател подлежат само оферти, в които са налице мерки за предотвратяване на настъпването и мерки за преодоляване на последиците от сбъдването на  всяка една група рискове, дефинирани от Възложителя


	

	Фактори, влияещи на оценката свързана с управление на групите рисковете , дефинирани от възложителя:

- Участниците предлагат мерки за предотвратяване на настъпването и за преодоляване на последиците от сбъдването на  всяка една група рискове, дефинирани от Възложителя, като същите, съответстват на възможностите на участника за реализацията им.

- изложението следва да е адекватно на съответната група рискове 

*адекватни на риска са дейности,  съответствуващи на групата рискове, за които се отнасят.

.


	Максимална оценка 40т.  получава участникът:

-  в чиято методология  като допълнение са отчетени степента на влияние и вероятността за сбъдване на всяка група рискове (в стойностно изражение) и всяка стойност е мотивирана  и обоснована; 

- Представените мерки за предотвратяване на настъпването и за преодоляване на последиците от сбъдването на всички групи рискове, дефинирани от Възложителя са адекватни* на съответния риск.


	40 точки.

	· 
	Много добра оценка 30т.  получава участникът:

-  в чиято методология  като допълнение са отчетени степента на влияние и вероятността за сбъдване на повече от половината групи рискове (в стойностно изражение) и всяка стойност е мотивирана  и обоснована; 

- Представените мерки за предотвратяване на настъпването и за преодоляване на последиците от сбъдването на всички групи рискове, дефинирани от Възложителя са адекватни* на съответния риск.


	30 точки.



	· 
	Добра оценка от 20т. получава участникът, в чиято методология  има развити мерки  по всички рискове, но  не са отчетени  за преобладаващия брой рискове или за всички  рискове степента на влияние и/ или вероятността за сбъдване.


	20 точки

	· 
	Забележка: В случай, че в  Методологията за изпълнение липсва информация, относно / развити мерки за предотвратяване на настъпване на дефиниран от Възложителя риск/ и/или / развити мерки за преодоляване на последиците от евентуално сбъдване/ за   един или повече от дефинираните рискове, това е основание за отстраняване от участие в процедурата. 


	


(П1) ЦЕНОВИ КРИТЕРИЙ

До оценка по показателя (П1) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40 %. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата: 

П1 = (Цmin / Цi) х 100 = .......... (брой точки)

Където Цi е предложената цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Цmin е най-ниската предложена цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовите предложения на всички участници за  поръчката

Забележка: При извършване на оценяването по съответните показатели на оценка ще се използва закръгляване до втория знак след десетичната запетая.
Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на  поканата. От участие в процедурата се отстранява участник, който е посочил цена по-висока от максималната допустима стойност за    поръчката. При установяване на аритметична грешка, комисията извършва съответните действия по изчисляването и вписва аритметично вярната стойност. При разминаване между изписаното  с цифри и изписаното с думи, за вярно се приема записът с думи. 

При несъответствие между предложените единична и обща цена, валидна ще бъде единичната цена на офертата. В случай, че бъде открито такова несъответствие, комисията определя аритметично вярната сума и участникът е обвързан от така определената сума.

КОНСТАТИЦИИ   И МОТИВИ НА КОМИСИЯТА ПО  ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА „РУВЕКС” АД

  Техническото  предложение на „РУВЕКС” АД отговаря на изискванията за съдържание и на предварително обявените условия и се оценява единодушно от комисията, както следва:

 По  Показател Срок за изпълнение – П2- 100 т. и резултат 20.

По  подпоказател А. Организация на работа - 60 т.

По подпоказател Б. Управление на риска - 40т.

Общо за Показател П3 Методология на изпълнение – 100т. и резултат 40, при условие на методиката, че  П3 = А + Б

Мотиви по Показател (П2)  СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Съгласно методиката по Показател П2 Срок за изпълнение се оценява предложения от участника срок за изпълнение на поръчката в календарни дни. Участника предлага 77 календарни дни, който срок е в рамките на предварително определените  граници, съгласно условията на методиката. При спазване на условията на методиката,  офертата на участника се оценява с 100т. и резултат 20.

Мотиви по  подпоказател А. Организация на работа.

     При оценката комисията взе предвид информацията,  изложена в Техническото предложение в част  А. „Организация на работа” по реализиране предмета на поръчката от стр. 30- до стр.82 от офертата.  Изложена е   координация на дейностите и  са изложени методи за взаимодействие с различните участници в процеса на изпълнението. Представена е  информация по  всеки един от елементите по   подпоказател А. Организация на  работа.

1. Пълно описание на конкретната организация на работа съгласно количествената сметка за обекта, с включени мерки по изпълнение на   изискванията  на техническата спецификация  за организацията на работа и  изискванията на  поканата с приложено разпределение във времето на техническите и човешки ресурси за реализиране на поръчката. Посочва се разпределение на техническите ресурси и работната сила, съгласно обема работи, брой работници. 

Участникът представя пълно описание  на видовете работи  в обхвата на поръчката и организация и технология на  тяхното изпълнение. Показва се добро познаване на съществуващото положение /стр.31/. Представена е информация в част: отоплителна инсталация; котелна инсталация; подготвителни действия преди стартиране на строителството; извършване на товаро-разтоварни работи; ползване на преносими стълби и др. В табличен вид от стр.35  до стр. 41 от Техническото предложение е представена  информация с представено разпределение на техническите ресурси и работната сила, съгласно обема работи и брой работници.

  За всяка дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (техника, материали, пособия. За всяка от дейностите е показано разпределението  на човешкия ресурс (кой какво ще изпълнява).

Информация по елемента е изложена и в хода на цялостното изложение на Техническото предложение.

          Съдържанието на  Предложението за изпълнение на поръчката  е в съответствие с Техническите спецификации и изискванията на възложителя, като е представена  информация по всеки от  елементите на Организацията на работа. Описани  са характеристиките на  подхода  на участника за осъществяването на всяка задача с включена организация на човешки ресурси и  технически средства и пособия, като участника е поел ангажимент да изпълни предвидените в обществената поръчка условия.

    Представената Организация на работа надгражда представеното в документацията „Пълно описание на предмета на поръчката” и Техническата спецификация  за всички видове работи с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия и мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  съблюдавани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението по всеки  вид работа с организация на човешки ресурс и технически средства. На стр. 34 - 35 е представена информация за Техническото  оборудване: вид основно техническо оборудване и количество - брой.

2. Организационни възможности, методи на работа, гарантиращи:  срочност и  качество на   изпълнението. Комплекс от действия, с които  участникът  се ангажира  за постигане на срочност и качество.  В обяснителната записка участникът следва да развие своята стратегия, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране на предмета на поръчката. 

Информация по елемента участника е посочил  от стр. 44 до стр. 48 в Техническото предложение.

Създадената организация за постоянен контрол на доставените материали осъществяван от отговорника за контрола на качеството и количеството ще допринесе за изпълнение на дейностите които да не покажат дефекти и недостатъци в гаранционните срокове. Всяка доставка на строителен материал и вложени артикули ще бъдат внимателно ревизирани преди влагането им в съответната дейност, като по преценка ще се вземат и проби. Ще се придружават със сертификати за качество.

Паралелното изпълнение на различните проектни дейности ще гарантира срочното изпълнение на обекта в предвиденият в линейния график и диаграма на работната ръка срок

Предварително познаване на проекта и сградата обект на интервенция е от особено важно значение за предприемане на бързи и адекватни действия на ръководните служители.

Основната отговорност по спазването на проекта и техническа спецификация е на Техническият ръководител /Ръководител на обекта/. Той е отговорното лице, което ръководи пряко изпълнението на строителните и монтажни работи на обекта, съгласно нормативната уредба и прилаганите технологии, отговаря за воденето на документация, свързана с процеса на изграждане на обекта, а също така отговаря за спазване на изискванията за здравословни и безопасни условия на труд и противопожарна безопасност.

Техническият ръководител ще определя пропускателния режим на обекта, изготвя график за изпълнението на видовете работи съгласно изискванията на техническата документация и спецификата на технологичните процеси и следи за неговото спазване, както и ще следи за своевременните заявки и доставки на материали, машини, инструменти, инвентарни пособия и готови изделия на ръководения от него обект, начина на тяхното изпълнение.

Техническият ръководител е длъжен да следи за точното спазване на проектите и да не допуска отклонения от тях или ако се наложи изменение на утвърдения проект, което да бъде отразено с писмена заповед в заповедната книга от лицето, имащо право да направи това.

Качеството на закупените материали и услуги се осигурява чрез: - еднозначно, точно и пълно заявяване на техническите изисквания към параметрите и показателите на материала или оборудването пред доставчика, т.ч. когато е необходимо чертеж или друг документ, на който трябва да отговарят параметрите и показателите на продукта; -подходящ избор на доставчик; - наличие на декларация за съответствие; - задължително извършване на входящ контрол на закупените материали и продукти, съгласно изискванията на настоящата процедура. Планирането на необходимите за закупуване материали, продукти или услуги се извършва въз основа на - при извършване на СМР -въз основа на проектната документация и на изискванията на сключения с Възложителя договор; - за другите спомагателни материали и услуги - въз основа на сключените договори с доставчиците.

Количеството на изпълнението на СМР от общият обем работа ще се обобщава в края на всяка работна седмица от техническия ръководител, която информация ще се свежда до знанието на управителя на фирмата, а на представител на Възложителя ще се докладва на две седмици. Всеки вид строително монтажна дейности се приема от представител на Възложителя.

 Посочват се мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката: постоянно измерване на количествата и обема на видовете работи преди да бъдат предложени на документиране; контрол  по спазване на пожарна безопасност; контролна механизацията и автотранспорта; мерки за опазване  на околната среда и др.

Информация по елемента е изложена и в хода на цялостното изложение на Техническото предложение.

3.  Поименно разпределение на отговорностите в рамките на осъществяваната  роля на всяко едно от лицата по образец № 12. Участникът трябва да представи система за организация на действията на  лицата  по- горе при извършване на дейностите в обхвата на поръчката, която предвижда да създаде. 

Информация по елемента  е изложена от стр. 48 до стр. 52.  Направено  е описание  на отговорностите и пълномощията на персонала. Информация по елемента е изложена и в хода на цялостното изложение на Техническото предложение. На стр. 51 се посочват подробно функции и задачи, които екипа ще изпълнява.
Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката. Показано е  разпределението  на човешкия ресурс - кой какво ще изпълнява.
4. Участникът описва  организацията и координацията си при изпълнението на обществената поръчка.

Информация по елемента участникът е представил  от стр. 52 до стр. 56 в офертата.

Ръководните служители на фирмата ще организират и координират различните видове дейности на строителството по следния начин:

1. Запознаване на избраните работници за изпълнение на обекта с общия вид на проекта, сроковете на изпълнение на отделните операции и изискванията на Възложителя.

2. Преди започване на работния процес се прави ежедневен инструктаж на изпълнителния състав от длъжностно лице със завършен квалификационен курс „Безопасност и здраве при работа, съгласно Закона за здравословни и безопасни условия на труд. Инструктажът се документира в книга за ежедневен инструктаж. Техническият ръководител допуска до строителната площадка само лица инструктирани по ЗБУТ и носещи лични предпазни средства.

3. На строителната площадка се въвеждат папки за съхранение на документи, свързани с доставката на материали, оборудване, екипировка и консумативи, използвани на работната площадка, както и дневник за изпълнение на ежедневните задачи, съобразен с изготвения линеен график. При изработката на линейния график е въведен 10 % резерв за непредвидени обстоятелства. В началото на работния ден се възлагат конкретни задачи за деня на изпълнителния състав. По време на работният процес се извършва контрол от техническия ръководител, като в края на работния ден той попълва дневника отново и прави описание на изпълнените задачи. На тази база се изготвят заявки към отговорните във фирмата лица за подсигуряване на материали, техническо оборудване и екипировка. Отчета служи за основа при определянето на текущите задачи за следващия ден.

Дневника служи за основа за изготвяне на информация до Възложителя или негов представител при поискване.

Техническият ръководител на обекта е задължен да предоставя на контролните органи, при поискване, всякаква информация и документи, относно изпълнението на проекта. За всички вложени материали в проекта, ще се искат сертификати за качество и декларации за съответствие от фирмите доставчици.

Основно действащи и отговорни лица по време на строителните дейности и по отношение на здравословните и безопасни условия на труд по време на изпълнение на СМР са ръководителя на фирмата, техническия ръководител на обекта и координатора по безопасност и здраве.

При инструктажа работещите, които извършват СМР, се информират за задълженията им да:

· спазват изискванията за безопасност и здраве при изпълняваната от тях работа;

· се явяват на работа в трезво състояние и да не употребяват в работно време алкохол и упойващи вещества;

· спазват указанията за безопасно движение на територията на строителната площадка и на работните места;

· не извършват СМР, за които не притежават изискваната правоспособност или квалификация;

· използват личните и други предпазни средства, когато това се изисква, и след употреба да ги връщат на съответното място;

· преустановяват незабавно работа и уведомяват непосредствения си ръководител за всяка ситуация, за която имат основателни причини да считат:

а)
че са създадени условия, застрашаващи както тяхното здраве или живота им,
така и здравето и/или живота на околните лица; или

б)
когато е констатирана неизправност в машините, съоръженията, уредбите,
инструментите, защитните средства и др., вследствие на което може да възникне
злополука, авария, или пожар;

· използват правилно машините, апаратите, съоръженията, уредите, инструментите, транспортното оборудване и другите средства за производство, както и да не използват неизправни такива;

· не прекъсват, променят или отстраняват произволно предпазните средства на машините, апаратите, инструментите и съоръженията ;

· сътрудничат в рамките на тяхната сфера на дейност на строителя и/или на координатора по безопасност и здраве за осигуряване на безопасна работна среда.

Посочват се мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката.

На стр. 63 от Техническото предложение участникът посочва, че с оглед оптимизиране на строителния процес и осигуряване своевременното приключване на обекта, „Рувекс” АД прилага няколко основни принципа:

- Съвместно изпълнение на СМР на няколко фронта, доколкото дейностите, конфигурацията на площадката и правилата по БЗР позволяват;

- Оптимален състав на работните бригади съобразно вида на СМР;

- Равномерно натоварване на работната ръка и избягване на пикове и спадове в работния процес;

- Осигуряване на резерв от работници и оборудване, които могат да се включат при евентуална необходимост от ускоряване темповете на строителството;

- Постоянно проследяване на напредъка и при необходимост своевременно прилагане на корективни мерки, съгласувано с Възложителя и неговите представители;

- Неизменно прилагане на задължителните мерки по ЗБУТ, контрол върху качеството на продуктите и дейностите и опазване на околната среда;

- Свеждане на неудобствата, причинени на местното население до възможния минимум;

 -  Успешно завършване на СМР и предаване на обекта на Възложителя в рамките на срока, с който „Рувекс” АД се е ангажирал в своето техническо предложение.

5. Участникът следва да представи модел на  взаимоотношения с представителите на  възложителя и различните участници в процеса на изпълнение на предмета на поръчката. Посочват се брой  писмени доклади  на изпълнителя до възложителя за напредъка на изпълнението и се посочва минималното съдържание на съответния  доклад.

Участникът е изложил информация от стр. 56 до стр. 58 в Техническото предложение.

С цел проследяване напредъка на работите, контрол на качественото им изпълнение и набелязване на корективни действия при констатирани пропуски и несъответствия или забава в изпълнението ще бъдат организирани работни срещи по време на строителството. На срещите ще присъстват Възложителят, строителния надзор, „Рувекс” АД и при необходимост авторите на проектните части и други физически или юридически лица, обвързани с Договора. Мястото, деня и часа на провеждане на срещите ще се определят от Възложителя.

По отношение на докладването се предвижда всеки понеделник се организират фирмени оперативки за разпределяне на задачите на конкретните звена за следващ период, отчитане на предходния, разисквания и вземане на решения по повод възникнали проблеми.

Ще се докладва всеки ден, отделно ще се предоставят обобщен 1 седмичен, и 1 месечен и един заключителен доклад при завършване на обекта със съдържание: общи данни /име, номер на договора, дата на сключване, обща стойност на договора/възложител/ номер и дата на доклада, както и  

-  период, за който се докладва;

-  количество и вид на извършените дейности/ доставените;

- Статус на дейностите;

- Финансово изпълнение на проекта;

- Проведени проверки на място/ одити и инспекции и техни препоръки;

- Нередности по проекта, причини за неизпълнение, проблеми от техническо, правно и финансово естество;

Изпълнителят ще отстранява за своя сметка скритите недостатъци и появилите се в последствие дефекти в гаранционните срокове по Договора, подписан с Възложителя.

6.Участниците задължително трябва да поемат ангажимент да осигурят лице, с което представители на възложителя да контактуват по всички въпроси, касаещи изпълнението, и  което при необходимост – болест, нетрудоспособност и т.н. – да бъде заместено от друго лице. Посочват се трите имена на определените лица и мобилен телефон за връзка с тях.  При промяна на определените лица или на  номерата  на телефоните или факса изпълнителят  е длъжен да уведоми своевременно ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

На стр. 58 участникът е  посочил лица за контакт  и телефони.

7. Мерки за осигуряване на максимална сигурност на собствения персонал и здравословни и безопасни условия на труд. 

Информация по елемента е изложена от стр. 58 до стр. 64 от Техническото предложение. Посочени са конкретни  мерки за осигуряване на максимална сигурност на собствения персонал и здравословни и безопасни условия на труд. На стр. 62 са илюстрирани процесите по идентификация и оценка на риска в „Рувекс" АД, съгласно вътрешно установените системи за управление /ИСУ/.

Изпълнителят ще уведоми Надзора в рамките на 24 часа в случай на възникнал инцидент, злополука или нараняване на работник или трети лица, както и за увредена собственост на трети лица, или на Възложителя, на или около площадката, или при изпълнение на работите. За такива възникнали инциденти на площадката ще бъде учредена нарочна книга, като всички работещи на обекта са уведомени за съществуването й и се следи дали всички инциденти се записват правилно. Информация  по елемента е изложена и в хода на цялостното изложение.

8. Методи и организация на текущия контрол от Изпълнителя върху качеството на доставките на материалите, необходими при изпълнение на поръчката.

 Информация по елемента е изложена от стр. 64 до стр. 73 от Техническото предложение.

Контролът на влаганите в строежа строителни продукти се осъществява от консултанта при извършване оценката на съответствие на инвестиционните проекти и при упражняване на строителен надзор по реда на ЗУТ, а вътрешно-фирмения контрол на обекта се осъществява от Техническия ръководител.

„Рувекс" АД ще осъществява три типа контрол:

1. Предварителен - фокусира се върху предотвратяване на количествени и качествени несъответствия в ресурсите, използвани от организацията - човешки, материално-енергийни, оборудване и финанси.

2. Текущ контрол - проследява операциите, които се осъществяват в момента, с цел    да    се    осигури    тяхното    съответствие    на    преследваните    цели. Нормите се получават на базата на длъжностните характеристики и на политиките, които са следствие от плановата функция.

3.
Контрол чрез обратна връзка /последващ контрол/ -фокусира се върху
крайните резултати. Коригиращата мярка е насочена към подобряване или на процеса
на доставяне на ресурсите, или на действителните операции.

Методите на обратна връзка, които се използват включват: бюджет на обекта, нормативни разходи, финансови отчети, качествен контрол и оценка на постигнатите резултати.

           Предварителния   контрол  включва   предварително   планиране,   докато реализирането на обекта е елемент на организирането и контрола. Предварителен контрол на човешките ресурси се постига с помощта на процедури, които включват подбора и разпределянето по места на управленския и неуправленския персонал.

Предварителният контрол на използваните материали включва:

· съответствие на суровините и материалите с нормите за качество;

· поддържане на достатъчни запаси от оборотни средства;

•
използване на статистическа извадка за контрол на качеството на материалите.

Всички продукти, които ще се вложат ще са оценени за съответствие съгласно Наредбата за съществените изисквания и оценяване съответствието на строителните продукти / НСИОССП / и ще притежават съответните декларации на производителя и указания за приложение.

Строителните продукти се считат годни за употреба, ако отговарят на следните технически спецификации :

Стандарт- български / БДС /;

Стандарт - европейски / EN /;

Стандарт - въведения като български, съответен европейски стандарт / БДС EN/ Всички материали ще бъдат изпитани и одобрени преди използването им.

9. Основните нормативни изисквания,  свързани с предмета на поръчката, които ще се съблюдават и тяхното конкретно приложение.

Информация по елемента е изложена  на стр. 73 и стр. 74 от техническото предложение.

10. Прилага се линеен график, включващ всяка една от дейностите в обхвата на поръчката за изпълнението, в т.ч. и диаграма на работната ръка.

 Предложения линеен график на стр. 104-106 /продължителността на изпълнението в  календарни дни/  е съобразен със заложения срок за изпълнение на  работите. Предложения линеен график кореспондира с изготвената диаграма на работната ръка, представена на стр. 107 в офертата.

11. Участникът  представя описание на материалите, които ще се доставят при изпълнение на поръчката, както и технологията на тяхното полагане, доставчиците, от които ще ги осъществява. 

Участникът е изложил информация от стр. 74 до стр. 83 в офертата. В таблица участникът  е посочил информация за: вид работа; материал; технология на използвани е доставчик.

      Предложението за изпълнение на поръчката  е в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя, като е представена  информация по всеки от  елементите на Организацията на работа; за  ангажимент, дейност, конкретния вид СМР в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията и са описани характеристиките на  подхода  на участника за осъществяването на всяка задача с включена организация на човешки ресурси и  технически средства и пособия, като участника е поел ангажимент да изпълни предвидените в обществената поръчка условия. Едновременно с  горните  условия кумулативно са налице следните обстоятелства съществено влияещи върху качеството на изпълнението:

- представената Организация на работа:  надгражда представената  в поканата Техническа спецификация  за всички видове работи с поясняващи текстове свързани с обясняване на последователността, ползваните похвати при изпълнението на отделните задачи, като съвкупност  от действия и мерки, следвани добри практики, прилагани информационни източници и нормативни изисквания,  съблюдавани правила за ръководство на ресурсите и тяхната организация и други  подобни обстоятелства, очертаващи индивидуалния подход на участника по всеки  етап  от изпълнението по всеки  вид работа с организация на човешки ресурс и технически средства.

За всяка от дейностите е показано разпределението  на човешкия ресурс (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача. 

За всяка дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (техника, материали, пособия, срещи с Възложителя, срещи със заинтересовани страни и др.) и задълженията на отговорния/те за изпълнението й лице/лица;

Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката.

Посочени са и други дейности, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката.

Гореизложените обстоятелства и съдържанието на Техническото предложение мотивира комисията да оцени офертата на участника с максимален брой точки по подпоказател А. Организация на работа- 60 точки.

В част „Б. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА” участникът е изложил информация от  стр. 83 до стр. 103 в офертата по всеки един от дефинираните от възложителя рискове, както следва:  

1. Риск  от  закъснение началото на започване на работите- стр. 90.

2. Риск от  изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите- стр. 91;

3.  Риск  от  закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта- стр. 92-93;

4. Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес- стр. 93-94;

5. Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия” по ФМ на Европейското икономическо пространство  във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с бенефициента- стр. 95;

6. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от Страна на Възложителя- стр. 96;

7. Риск  от   констатиране на недостатъци в изпълнението преди приемането на обекта – стр. 97-98;

8. Риск  от  преобразуване на изпълнителя след сключване на договора- стр.99;.

9. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население- стр. 99-100;

10. Получен сигнал от финансиращия орган за нередност, свързан с изпълнението на работите от изпълнителя- стр. 100-101;

От стр. 83 до стр. 89 участникът  представя своето разбиране за управление на риска; идентифициране на потенциалните рискове; анализ на възможното въздействие на рисковете; план за справяне с рисковете; разработване на стратегия за управление; непрекъснат  преглед и актуализация при необходимост; вероятност за нанасяне на вреда; тежест на вредата; ниво на риска. За всеки от рисковете в табличен вид от стр. 101 до стр. 102 е представена информация за: категория; вероятност; влияние; стойност. Комисията са мотивира да оцени участника с максимален рой точки, защото като допълнение са отчетени степента на влияние и вероятността за сбъдване на всяка група рискове. Представените мерки за предотвратяване на настъпването и за преодоляване на последиците от сбъдването на всички групи рискове, дефинирани от Възложителя са адекватни на съответния риск.
     Изложената информация по Б. Управление на риска от стр. 83 до стр. 103 мотивира комисията единодушно да оцени офертата на участника с максимален брой точки по този подпоказател, а именно с 40 т.

    Комисията при стриктно спазване на  условията на методиката, съгласно предварително обявените условия на обществената поръчка и като взе предвид съдържанието на Техническото  предложение по подпоказател А. Организация на работа и подпоказател Б. Управление на риска на допуснатата оферта и като се мотивира с изложените констатации в протокол № 2 и съдържанието  на изложението оцени офертата на „РУВЕКС” АД, както следва: 

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: 

КО = П1 х 40% + П2 х 20% + П3 х 40%.

	Показател – П

(наименование)
	 Получен бр. точки
	Относителна тежест в

КО
	Резултат

	Показател Срок за изпълнение – П2


	100 т. 


	            20 %


	     20

	Методология за изпълнение– П3
П3 = А + Б където:

А. ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА

Б.УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА
	По  подпоказател А. Организация на работа – 60т. 

По  подпоказател Б. Управление на риска - 40т.

                    П3- общо – 100т. 


	40%.


	40


Мотиви: съгласно подробно посочените  правни и фактически основания в  Протокол № 2 и  изложени по- горе.

На дата 03.11.2016 г.,  съгласно график за работата си,  комисията  проведе  заседание от 14:00 часа до 16.42 часа.
В съответствие  с чл. 57, ал.3 от ППЗОП  комисията обяви резултатите от оценяването на оферта с вх. № 53-267-3/17.10.2016 от 16:02 часа на „РУВЕКС” АД,  с ЕИК: 131460040, адрес за кореспонденция с участника: град София, пощенски код 1756; булевард Андрей Ляпчев, № 1А; телефон 02/ 976 15 01; 02/976 15 15, факс: 02/976 15 20; ел. поща за кореспонденция: office@ruvex.bg. Лице за контакти Валери Ананиев, както следва:

	Показател – П

(наименование)
	 Получен бр. точки
	Относителна тежест в

КО
	Резултат

	Показател Срок за изпълнение – П2


	100 т. 


	            20 %


	     20

	Методология за изпълнение– П3
П3 = А + Б където:

А. ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА

Б.УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА
	По  подпоказател А. Организация на работа – 60т. 

По  подпоказател Б. Управление на риска - 40т.

                    П3- общо – 100т. 


	40%.


	40


Комисията пристъпи към отваряне на плик „Предлагани ценови параметри”  на допуснатия участник.  
1. Плик „Предлагани ценови параметри”  от оферта с вх. № 53-267-3/17.10.2016 от 16:02 часа на „РУВЕКС” АД,  с ЕИК: 131460040, адрес за кореспонденция с участника: град София, пощенски код 1756; булевард Андрей Ляпчев, № 1А; телефон 02/ 976 15 01; 02/976 15 15, факс: 02/976 15 20; ел. поща за кореспонденция: office@ruvex.bg. Лице за контакти Валери Ананиев, съдържа следното: 
         -Образец № 9 Ценовото предложение, съдържащо предложението на участника относно цената за придобиване  и предложенията по други показатели с парично изражение;

        - Предлагано възнаграждение за обект: „Внедряване на мерки за енергийна ефективност чрез преустройство на вътрешните отоплителни инсталации и прилежащи съоръжения в ДГ "Соня" – 81 487, 67 /осемдесет  и една хиляди четиристотин осемдесет и  седем лева и   шестдесет и седем стотинки/ без ДДС;

         - Аванс в размер на 20% от стойността на поръчката; 

         - Количествена сметка;

        - Анализи.

Председателя на комисията инж. Динко Кечев,  обяви наличието на анализи в плик „Предлагани ценови параметри”, оповести  ценовото предложение, като  изчете предложените единични цени за  всяка  една от  посочените дейности, в последователност, така както са посочени  от участника.

Комисията  единодушно установи, че Плик „Предлагани ценови параметри” от оферта на „РУВЕКС” АД има съдържание, съгласно предварително обявените условия.

Комисията пристъпи към оценка  на допусната оферта по показател (П1) ЦЕНОВИ КРИТЕРИЙ

Комисията извърши  оценка по показател (П1) ЦЕНОВИ КРИТЕРИЙ, при стриктно спазване на предварително обявените условия на методиката: 

(П1) ЦЕНОВИ КРИТЕРИЙ

До оценка по показателя (П1) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Максимален брой точки по показателя – 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40 %. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата: 

П1 = (Цmin / Цi) х 100 = .......... (брой точки)

Където Цi е предложената цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където Цmin е най-ниската предложена цена за поръчката в лева без ДДС съгласно Ценовите предложения на всички участници за  поръчката.

След  анализ на  ценовото предложение по чл. 39, ал. 3, т.2 от ППЗОП, представено от участника при спазване на образец № 9 от документацията и  след  разглеждане на предложените анализи, комисията единодушно реши да оцени участника  по (П1) ЦЕНОВИ КРИТЕРИЙ, както следва: (П1) ЦЕНОВИ КРИТЕРИЙ – 100 точки и резултат 40

Мотиви за оценката на комисията: 

Видно от образец   № 9 Ценово предложение по чл. 39, ал. 3, т.2 от ППЗОП в плик „Предлагани ценови параметри”  участника  предлага възнаграждение  за  обект: „Внедряване на мерки за енергийна ефективност чрез преустройство на вътрешните отоплителни инсталации и прилежащи съоръжения в ДГ "Соня" както следва:  81 487, 67 /осемдесет  и една хиляди четиристотин осемдесет и  седем лева и   шестдесет и седем стотинки/ без ДДС. Предложеното възнаграждение е в рамките на предварително обявената прогнозна стойност.

    Комисията пристъпи  към съставяне на индивидуални и обобщена оценъчни таблици, съгласно одобрената методика за оценка на офертата на допуснатия участник след отваряне на плик „Предлагани ценови параметри”. Същите са  неразделна част от Протокол № 3. 

     Като взе предвид  оценката, извършена  в Протокол  № 2 и като взе предвид оценката извършена по  показател П1- Ценови  критерий в Протокол № 3, комисията единодушно предлага следното класиране за изпълнител на обществената поръчка, проведена чрез процедура на договаряне  без предварително обявление с предмет:  „Внедряване на мерки за енергийна ефективност чрез преустройство на вътрешните отоплителни инсталации и прилежащи съоръжения в ДГ "Соня": 
      1-во място за оферта с вх. № 53-267-3/17.10.2016 от 16:02 часа на „РУВЕКС” АД,  с ЕИК: 131460040, адрес за кореспонденция с участника: град София, пощенски код 1756; булевард Андрей Ляпчев, № 1А; телефон 02/ 976 15 01; 02/976 15 15, факс: 02/976 15 20; ел. поща за кореспонденция: office@ruvex.bg. Лице за контакти Валери Ананиев.

с Обща КО /Комплексна оценка – 100.

КО = П1 х 40% + П2 х 20% + П3 х 40%.
КО = 100 х 40% + 100 х 20% + 100 х 40%.
КО =   40 + 20  + 40           

КО =100

	Показател – П

(наименование)
	 Получен бр. точки
	Относителна тежест в

КО
	Резултат

	Показател Ценови критерий -  П1 


	100т.


	40%

           
	40     

     

	Показател Срок за изпълнение – П2


	100 т. 


	20 %


	20

	Показател Методология за изпълнение– П3
П3 = А + Б където:

А. ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТА

Б.УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА
	По  подпоказател А. Организация на работа – 60т. 

По  подпоказател Б. Управление на риска - 40т.

                    П3- общо – 100т. 


	40%.


	40

	 КО = П1 х 40% + П2 х 20% + П3 х 40%.
 КО = 100 х 40% + 100 х 20% + 100 х 40%.
 КО =   40 + 20  + 40           
	КО = 100


Мотиви за класирането: мотивите, отразени в протокол № 2 от работата на комисията   и  резултатите по показателите в таблиците/ индивидуални и обобщени/, неразделна част от тях, както и мотивите по показател (П1) Ценови критерий, изложени в протокол № 3.

     Комисията извърши оценката при съблюдаване на условията на документацията и  методиката.

РЕЗУЛТАТИ  ОТ  ПРЕГОВОРИТЕ

Преговорите  се проведоха с участника при придържане на първоначално определените условия и изисквания за изпълнение на поръчката по следните въпроси: 

· срок за изпълнение;

· организация на изпълнение и методи за постигане на качество на изпълнението;

· възнаграждение  за изпълнението;

· гаранционни  срокове;

· други въпроси от значение за постигане на качество на изпълнението и срочност на изпълнението.

Всички предложения на „РУВЕКС” АД  относно обхвата на преговорите по въпросите посочени по- горе са  посочени в офертата.

-  срок за изпълнение - 77 календарни дни, съгласно  Линеен календарен  график и План за необходимата работна ръка за изпълнение на СМР - диаграма на работната ръка / стр. 104- 107 в офертата/;

- организация на изпълнение и методи за постигане на качество на изпълнението- съгласно Предложение  за изпълнение на поръчката по чл. 39, ал.3, т.1 (”б”)  от ППЗОП, стр. 30-103 от офертата;

- възнаграждение  за изпълнението - 81 487, 67 /осемдесет  и една хиляди четиристотин осемдесет и  седем лева и   шестдесет и седем стотинки/ без ДДС, съгласно Образец № 9 Ценовото предложение, съдържащо предложението на участника относно цената за придобиване  и предложенията по други показатели с парично изражение, количествена сметка и анализи;

- гаранционни  срокове- отстраняване на дефекти в рамките на следните гаранционни срокове: 5 години, съгласно Техническо предложение по чл. 39, ал.3, т.1 от ППЗОП, по образец № 7, подписано от Борис Славчев на  стр.29 в офертата.

- други въпроси от значение за постигане на качество на изпълнението и срочност на изпълнението,  съгласно Предложение  за изпълнение на поръчката по чл. 39, ал.3, т.1 (”б”)  от ППЗОП, стр. 30-107 от офертата.

Комисията предлага сключване на договор с класирания на първо място участник „РУВЕКС” АД.
Настоящия доклад на комисията се предава  на Възложителя за утвърждаване на основание чл. 106, ал.1 от ЗОП, във връзка с чл. 60, ал.3 от ППЗОП, във връзка с чл. 67, ал.6 от ППЗОП. Към доклада се прилагат: 
- Протоколи от работата на комисията /Протокол № 1, Протокол № 2 и оценъчни таблици към него, Протокол № 3 и оценъчни таблици към него/, всички документи, изготвени в хода на работа на комисията, заедно с цялата документация по процедура с предмет: „Внедряване на мерки за енергийна ефективност чрез преустройство на вътрешните отоплителни инсталации и прилежащи съоръжения в ДГ "Соня", открита  с Решение № РД 24-58 от дата: 07.10.2016г. на Кмета на Община Велико Търново с уникален номер 00073-2016-0036 в регистъра на АОП и  публикувана на  профила на купувача на Община Велико Търново  https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/profil-na-kupuvacha/442 .

 Настоящия доклад се състави подписа  от  комисия, назначена със Заповед  РД 22 – 1978 / 18.10.2016 г. на Кмета на Община Велико Търново, както следва: 
КОМИСИЯ в състав:

Подпис (не се чете) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Инж. Динко Кечев – Директор Дирекция „СУТ“ в Община Велико Търново;

И ЧЛЕНОВЕ:

Подпис (не се чете) 

1.  инж. Даниел Дончев -  Младши експерт отдел „Устройство на територията”;

Подпис (не се чете) 

2. Русанка Александрова – Главен юрисконсулт в отдел ПО в Община Велико Търново;

Подпис (не се чете) 

3. Стела Цанкова – Счетоводител в Община Велико Търново;

Подпис (не се чете) 

4. инж. Марин Мирчев – Главен експерт в отдел „Техническа инфраструктура” в Община Велико Търново;

Получих  на дата   07.11.2016г.
доклада на комисията: Подпис (не се чете) 


     
ВЪЗЛОЖИТЕЛ

ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ

Кмет на Община Велико Търново

УТВЪРЖДАВАМ на дата 07.11.2016г.  
доклада на комисията: Подпис (не се чете) 


     
ВЪЗЛОЖИТЕЛ

ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ

Кмет на Община Велико Търново

„Заличена информация на основание чл. 42, ал.5 от ЗОП, във връзка с чл.23 от ЗЗЛД.”
Вярно с оригинала,


подписан на хартия
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