Технически изисквания към изпълнението

"Въоръжена физическа охрана на обекти, имущество, мероприятия и дейности на територията на Община Велико Търново", по позиции: 

- 1 - ва позиция: " Въоръжена физическа охрана  на обект: сметище село Шереметя, района около сметището  и трасето Велико Търново- сметище с. Шереметя".
В плик „Техническо предложение”,  участникът задължително представя  обяснителна записка- работен  план /план за организацията и реализацията на услугата/, включително методологията на работа.

І-ва позиция

При участие за 1 - ва позиция" Въоръжена физическа охрана  на обект: сметище село Шереметя, района около сметището  и трасето Велико Търново- сметище с. Шереметя", участниците задължително посочват:

1. Методологията на работа трябва да включва:

· мерки за взаимодействие и координация с представители на възложителя. Предложени мерки за взаимодействие с възложителя. Подробна информация за конкретните мерки за взаимодействие с възложителя в хода на изпълнението;
· мерки за координация и взаимодействие с органите на МВР и други органи;

· мерки, обезпечаващи своевременното изпълнение;

· мерки, обезпечаващи качественото изпълнение;

· мерки по техническо обезпечаване на изпълнението;

· информация за начина на получаване на сигнали;

· идентифициране на възможните според участника рискове за навременно и качествено изпълнение на договора и предложени ефективни мерки за преодоляването им. Основни мерки за поемане на времевия риск при изпълнение на поръчката.
