Изх. № 91 – 00 – 297/29.08.2017 г.
ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
СЪОБЩЕНИЕ
по чл. 193 от Закона за обществените поръчки


На основание чл. 193 от ЗОП във връзка с чл.110, ал. 1, т. 1 от ЗОП, и протокол № 2 от 17.08.2017 г. на Комисията, назначена със Заповед № РД 22 – 1347/07.08.2017 г. и Заповед за изменение № РД 22 – 1415/16.08.2017 г. на Кмета на Община Велико Търново със задача да разгледа и оцени получените оферти, изготвени в отговор на  обява № ОБ – 14/24.07.2017 г. за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3, т. 2 от ЗОП с предмет: „Публикации на различни информации (заповеди, обяви и др.) в ежедневници във връзка с дейността на Община Велико Търново“, по обособени позиции”: 


І-ва позиция: Публикации на различни информации (заповеди, обяви и др.) в местни ежедневници във връзка с дейността на: дирекция „Правно обслужване и управление на собствеността“ (като относно отдел „Управление на собствеността“ ще се включва управление на общинската собственост, и друга информация за дирекцията), дирекция „Строителство и устройство на територията“, дирекция „Проекти и програми“, дирекция „Правно обслужване и управление на собствеността“, дирекция „Бюджет и финанси“ и общински предприятия, както и друга информация за нуждите на административни структури на Община Велико Търново.


ІІ-ра позиция: Публикации на различни информации (заповеди, обяви и др.) в местни ежедневници във връзка с дейността на: дирекция „Правно обслужване и управление на собствеността“ (като относно отдел „Управление на собствеността“ ще се включва разпореждане на общинска собственост и друга информация за дирекцията), дирекция „Социални дейности и здравеопазване“ и структурите към нея, дирекция „Култура, туризъм и международни дейности“ и структурите към нея, дирекция „Административно обслужване“, дирекция „Образование, младежки дейности и спорт“ и структурите към нея, както и друга информация за нуждите на административни структури на  Община Велико Търново.

ІІІ-та позиция: Публикуване на информация в „24 часа“ и сайта www.24chasa.bg за нуждите на Община Велико Търново,
с публикувана информация за обява с ID 9066556 и информация за удължаване срока  за подаване на оферти с ID 9066833, с адрес на профила на купувача : https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/profil-na-kupuvacha/508, 
ПРЕКРАТЯВАМ:

Възлагането в частта на обособена Позиция 2 Публикации на различни информации (заповеди, обяви и др.) в местни ежедневници във връзка с дейността на: дирекция „Правно обслужване и управление на собствеността“ (като относно отдел „Управление на собствеността“ ще се включва разпореждане на общинска собственост и друга информация за дирекцията), дирекция „Социални дейности и здравеопазване“ и структурите към нея, дирекция „Култура, туризъм и международни дейности“ и структурите към нея, дирекция „Административно обслужване“, дирекция „Образование, младежки дейности и спорт“ и структурите към нея, както и друга информация за нуждите на административни структури на  Община Велико Търново, при следните мотиви:
На основание чл. 193, във връзка с чл. 110, ал. 1, т.  1 от ЗОП, обособена позиция 2 в определения от Възложителя срок не е подадена нито една оферта. Обстоятелството е отразено в Протокол на основание чл.  48, ал. 6 от ЗОП за предаване на постъпилите в срок оферти и протоколите от работата на комисията от дати: 07.08.2017 г. и 17.08.2017 г.
Въз основа на гореизложеното прекратявам възлагането на: Позиция 2 „Публикации на различни информации (заповеди, обяви и др.) в местни ежедневници във връзка с дейността на: дирекция „Правно обслужване и управление на собствеността“ (като относно отдел „Управление на собствеността“ ще се включва разпореждане на общинска собственост и друга информация за дирекцията), дирекция „Социални дейности и здравеопазване“ и структурите към нея, дирекция „Култура, туризъм и международни дейности“ и структурите към нея, дирекция „Административно обслужване“, дирекция „Образование, младежки дейности и спорт“ и структурите към нея, както и друга информация за нуждите на административни структури на  Община Велико Търново“ от обществената поръчка на основание чл. 193 от ЗОП, във връзка с чл. 110, ал. 1, т. 1 от ЗОП, а именно: за обособена позиция 2 не е подадена нито една оферта.
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