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Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 

 www.bgregio.eu
Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България
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Технически изисквания към изпълнението

Авторският надзор се осъществява по изготвени технически/работни инвестиционни проекти, във връзка с проект: „Модернизация на образователната инфраструктура чрез въвеждане на мерки за енергийна ефективност на територията на община Велико Търново” по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161РО001/1.1-09/2010 „Подкрепа за прилагане на мерки за енергийна ефективност в общинската образователна инфраструктура в градските агломерации”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие”. При изпълнението на обществената поръчка се съблюдава действащото в страната законодателство, изискванията от документацията за обществената поръчка. Авторският надзор включва дейности по управление на инвестициония проект до издаване на разрешение за строеж. Тази дейност включва: текуща организация и координация на проектирането; взаимодействие с Възложителя и всички други заинтересовани страни. ИЗПЪЛНИТЕЛЯ предоставя разяснения и консултации на Възложителя. Участва в работни срещи с другите участници в строителния процес: възложител, осъществяващия инвеститорски контрол, строителния надзор, както и с други представители на възложителя, на които е възложено управление или одит или други дейности във връзка с изпълнението на поети от Община Велико Търново задължения по договора за предоставяне на безвъзмедна финансова помощ по оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г. При реализиране на услугата изпълнителят проследява развитието на обекта във всички етапи на изграждането му, изготвя доклади по изпълнението, участва в координационни срещи, предоставя техническа консултация при необходимост, води текуща проектна кореспонденция. Заверява екзекутивната документация, в това число чертежи за действително извършените строителни и монтажни работи. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ дължи изпълнение на услугата при условията на проекта на договор към документацията за обществената поръчка, в това число в съответствие с изискванията на Договарящия орган. Съблюдава изискванията по договора за безвъзмездна финансова помощ, сключен между Община Велико Търново и Договарящия орган по оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г. в това число и:

- за изпълнение на мерките за информация и публичност по проекта

- да изпълнява мерките и препоръките, съдържащи се в докладите за проверки на място

- да докладва за възникнали нередности

- да възстанови без протест суми по нередности, заедно с дължимата лихва и други неправомерно получени средства

- да спазва изискванията за съхраняване на документацията и размножаването й по проекта.

При отклонения на работите по обекта от одобрения инвестиционен работен проект, ИЗПЪЛНИТЕЛЯ (осъществяващия авторски надзор) незабавно уведомява ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. Изпълнителят има всички задължения по ЗУТ и действащото в страната законодателство, регламентиращо авторския надзор към момента на изпълнение на услугата. Осъществяващият авторски надзор следи за пълнотата и правилното съставяне на актовете и протоколите по време на строителството и изпълнява възложеното му с договора за обществена поръчка при съблюдаване на предложената с офертата методология на работа. При упражняването на авторския надзор следи за точното изпълнение на одобрения работен проект, разпоредбите на ЗУТ и на подзаконовите нормативни актове, имащи отношение към предмета на поръчката и за промените или допълненията на проекта, предписани по узаконения нормативен ред от проектанта по време на строителството.

При покана от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ участва в съвещания, свързани с изграждането на обекта. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ следи за точното и правилно изпълнение на проектната разработка. Консултира Възложителя професионално за необходимостта и целесъобразността от исканите или налагащи се промени, като участва в обсъждането и вземането на решения за тях. Дава предписания за отстраняване на грешки и пропуски в процеса на строителството поради разминаване с проекта.

ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да съдейства за предаването по установения законов ред на завършеният обект, в това число да съдейства за изготвяне на  необходимата екзекутивната документация, съдържаща пълен комплект чертежи за действително извършените строителни и монтажни работи. Същата се заверява от представител на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, строителя, изпълнителя в качеството му на авторски надзор и от лицето извършило строителният надзор.
Съгласно чл. 162, ал. 3 от ЗУТ, предписанията на проектанта, свързани с авторското му право, за точното спазване на изработения от него инвестиционен проект се вписват в заповедната книга и са задължителни за останалите участници в строителството.

3. Възможност за представяне на варианти в офертите: Не се предвижда възможност за предоставяне на варианти в офертите.
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