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Приложение №8
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ ЗА:

Организиране и провеждане на 1 бр. публично промоционално събитие и изготвяне и публикуване на 1 бр. прессъобщение, в рамките на проект „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG -576, финансиран по приоритетна ос 2 „Зелен регион“, специфична цел  2.1 „Подобряване на устойчивото използване на ресурсите на природното и културно наследство“ по Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България  2014-2020“
1 ВЪВЕДЕНИЕ
Предмет на възлагане в настоящата поръчка, е част от дейностите, предвидени за изпълнение по проект „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG -576, финансиран по приоритетна ос 2 „Зелен регион“, специфична цел  2.1 „Подобряване на устойчивото използване на ресурсите на природното и културно наследство“ по Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България  2014-2020“. 
За реализирането на проекта, след завършване на строително монтажните работи на ХГ  "Борис Денев" в Община Велико Търново ще бъде поставен важен акцент върху осъществяване на публичност на дейностите от проекта с цел още по-голямо популяризиране на резултатите от него и приноса на ЕС и ЕФРР чрез Програма  Interreg V – A Румъния-България  2014-2020 г. 
При реализирането на дейностите по поръчката, следва да бъдат спазени всички изисквания на финансиращия орган за визуализиране на финансовата подкрепа. 
При реализирането на дейностите по поръчката, следва да бъдат спазени всички изисквания на финансиращия орган за визуализиране на финансовата подкрепа. Услугата трябва да бъде изпълнена изцяло според  изискванията на Наръчника за визуална идентичност на Програма за трансгранично сътрудничество“ ИНТЕРРЕГ V-A Румъния - България” 2014-2020 по програмата Интеррег V-A Румъния-България( „VISUAL IDENTITY MANUAL for the Interreg V-A Romania-Bulgaria Programme”) публикуван на следния интернет адрес: http://www.interregrobg.eu/bg/rules-of-implementation/programme-rules/visual-identity-manual-bg.html, Ръководството на Програмата /раздел 22 Информация и публичност/ и изискванията на Регламент (ЕС) № 1303/2013 г. на Европейския парламент и на Съвета от 17.12.2013 г. и Регламент за изпълнение (ЕС) № 821/2014 на Комисията от 28.07.2014 г.  Наръчникът за визуална идентичност на Програмата е източник за информация за мерките по информация и комуникация на ЕС, представя подробни технически изисквания, отнасящи се до използването на лога, като показва комуникационните мерки, които трябва да бъдат прилагани, за бъдат участниците в проекта, както и обществеността информирани за финансираните дейности от фондовете на ЕС.

Комуникационните дейности по използването на средствата на ЕС в Румъния целят главно повишаване на информационното ниво, осведомеността и прозрачността по отношение на помощта, която Румъния и България получават от Европейския съюз и създаването на съгласуван образ на тази помощ. Комуникацията трябва да отразява съдържанието на дейностите, разработени в рамките на програмата Interreg V-A Румъния-България и трябва да гарантира висока степен на прозрачност при използването на фондовете на ЕС.

Всички представени мерки за информация и комуникация потвърждават подкрепата на фондовете за операцията, като показват: а) емблемата на Съюза в съответствие с техническите характеристики, установени в акта за изпълнение, приет от Комисията съгласно член 115, параграф 4, заедно с позоваване на Съюза; б) позоваване на Фонда или фондовете, подкрепящи операцията. Когато дадена мярка за информация или комуникация се отнася до операция или до няколко операции, съфинансирани от повече от един фонд, посоченото в буква б) позоваване може да бъде заменено с позоваване на ЕСИ фондове.

Дейностите в настоящата поръчка включват:

I. Организиране и провеждане на 1 брой публично промоционално събитие: „Ден на отворените врати“ с участието на 80 участници, което включва откриване на културния обект регионална ХГ "Борис Денев" в Община Велико Търново. На събитието трябва да присъстват 80 представители на културни организации и туристическия сектор, представители на Управляващия орган на финансиращата програма, местния и чуждестранния бизнес, Регионален исторически музей – Велико Търново, Туристически информационен център Велико Търново, студенти, преподаватели от Исторически факултет и Факултета по Изобразително изкуство към Великотърновски университет „Св. св. Кирил и Методий“, медии. Това събитие ще се организира и изпълни във връка с приключване на инвестиционната дейност по проекта, в резултат на въведените мерки за ЕЕ в обновения обект на интервенция ХГ „Борис Денев“.На събитието с продължителност 1 ден, ще бъдат поканени 80 представители – на партньорите по проекта, на местните медии, на местните администрации на партньорите и други обществени институции от трансграничната зона, представители на гражданското общество и др. Дневният ред ще бъде одобрен от представител на Възложителя по предложение на Изпълнителя. Списъкът с гости, също ще бъде предложен от Изпълнителя и съгласуван и  одобрен от представител на Възложителя.  
Събитието трябва да бъде предварително анонсирано по подходящ начин, чрез разпространение на прессъобщение до средствата за масово осведомяване и/или публикуване на рекламно-информационно каре в регионална или национална печатна медия.
Изпълнителят е длъжен:

· Да предложи на Възложителя дневен ред за организиране на промоционалното събитие; 
-   Да определи списък на гостите и да го предложи на Възложителя за съгласуване;

-   Да изпрати покани съдържащи необходимите реквизити, съгласно изискванията на програмата;
-    Осигуряване на потвърждение за участие от поканените лица;

-    Избор на 
подходяща зала/пространство в обхвата на реновираната и интервенирана ХГ „Борис Денев“, гр. Велико Търново, съгласувана с Възложителя; техническо обезпечаване и подреждане на залата; 
-  Техническо обезпечаване и подреждане на залата, която да е оборудвана минимум с: озвучителна система, мултимедиен проектор, екран, дискусионни микрофони със стойка - 4 бр., подвижни безжични микрофони – 2бр., техническа поддръжка, осигурен модератор на събитието, насочващи табели за събитието и табели с имената на потвърдилите присъствие представители;

- 
Осигурен кетъринг/кафе пауза за 80 човека –минерална вода, кафе, чай, дребни сладки, соленки и др.;

· Осигуряване на регистрационна маса и сътрудник, който да организира регистрирането, подписване върху присъствени списъци с  необходимата визуализация, съгласно Наръчника за визуална идентичност на Програма за трансгранично сътрудничество „ИНТЕРРЕГ V-A Румъния – България“ 2014-2020 и настаняването на присъстващите лица в залата;

· Подготовка на съдържание на папки за пресата, като се размножат презентационни материали, използвани по време на събитието; 

· Фотозаснемане на събитието: снимки; публикуване предварително анонсиращо съобщение за събитието на официалната интернет страница на Община Велико Търново;

· Публикуване на последващо анонсиращо съобщение с резюмирана информация от проявата на официалната интернет страница на Община Велико Търново; изготвяне на медиен мониторинг на събитието след провеждане на промоционалната инициатива, с публикуваните материали след организираното  събитие по проекта.

· В края на събитието Изпълнителят ще предаде на Възложителя доклад за дейността от дейността и едно CD/DVD съдържащо видеозапис от промоционалното събитие, направените снимки, присъствените списъци в оригинал и един пълен комплект на папката (материалите) използвани по време на промоционалното събитие.

Възложителят предоставя на Изпълнителя възлагателно писмо относно организирането на промоционалното събитие, в което ще се посочи датата на която иска да се организира. Възлагателното писмо ще бъде изпратено на Изпълнителя най-малко 14 календарни дни преди датата на определяне на промоционалното събитие, на която дата, Изпълнителят се задължава да огранизира и проведе събитието.

II. Изготвяне и публикуване на 1 брой прессъобщение.
Изготвяне и публикуване на 1 бр. прессъобщение в регионално и/или национално печатно издание (цветно и/или черно-бяло) по проект „Изкуство и култура - общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“, Проектен код: № ROBG – 576  по ДБФП № 99756 от дата: 03.09.2018 г.  по Програма за трансгранично сътрудничество „ИНТЕРРЕГ  V-A Румъния – България“ 2014-2020, след предварително съгласуване с Възложителя. 

Прессъобщението цели да информира обществеността за проекта: източниците на финансиране, проектните дейности, цели, целеви групи, резултати. Прессъобщението трябва да информира целеви групи и граждани на общината, за предстоящото промоционално събитие, както и да даде обща представа за изпълненото по проекта. Публикуването на прессъобщението е предназначено да информира обществеността, за предоставената безвъзмездна финансова помощ и да подчертае, че реализираната инвестиция в ХГ „Борис Денев“ е изпълнена чрез финансиране по програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния – България 2014-2020 и е съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие на ЕС. Форматът на прессъобщението трябва задължително да спазва изискванията за визуална идентичност на програмата. Датата на публикуване на прессъобщението ще се определи от Възложителя, за което Изпълнителя ще бъде уведомен 14 календарни дни преди публикуване на прессъобщението. 

Изходната информация/съдържание ще бъде предоставена от Възложителя. Прессъобщението ще бъде изготвено с необходимите реквизити и визуализация, при спазване на изискванията на Наръчника за визуална идентичност за Програма за трансгранично сътрудничество „ИНТЕРРЕГ V-A Румъния – България“ 2014-2020 и Наръчника за изпълнение на проекти, финансирани по „ИНТЕРРЕГ V-A Румъния – България“ 2014-2020.

Изпълнителят се задължава да реализира дейността, за публикуване на 1 бр. прессъобщение в регионално и/или национално печатно издание (цветно и/или черно-бяло), след предварително съгласуване с Възложителя, като след изпълнение на услугата, се задължава да предостави 1 бр. печатно издание оригинал на Възложителя с публикацията.
Обществената поръчка се реализира по проект № ROBG-576 „Art & Culture – common cross-border assets in support of sustainable tourism development” („Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“), финансиран по договор за безвъзмездна финансова помощ № 99756/03.09.2018 г., по Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и Националния бюджет на Република България. 

2 СТРАТЕГИЧЕСКИ ЦЕЛИ НА ПОРЪЧКАТА

ИНТЕРРЕГ V-A Румъния - България 2014-2020 е програма за трансгранично сътрудничество, съфинансирана от Европейски съюз със средства от Европейския фонд за регионално развитие.

Стратегическата цел на програмата за периода се фокусира върху тематични области  от Стратегията Европа 2020, свързани с изменението на климата, превенцията и управлението на риска, съхраняването и опазването на околната среда, насърчаване на ресурсната ефективност, устойчивият транспорт, насърчаване на заетостта и мобилността на работната сила, повишаване на институционалния капацитет чрез насърчаване на сътрудничеството между гражданите и институциите.

Регионите, които обхваща са 7 окръга в Румъния (Констанца, Долж, Олт, Телеорман, Гюргево, Кълъраш, Мехединци) и 8 области в България (Видин, Враца, Монтана, Плевен, Велико Търново, Русе, Силистра, Добрич).
Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A България – Румъния 2014-2020 е необходима за развитието на региона поради същността на общите предизвикателства:
1) създаване на местни центрове с богато историко-културно наследство с недостатъчно развита диверсификация на туристическите услуги, съответстващи на подценени туристически атракции на регионално равнище; 
2) недостатъчно изложбено пространство за различни оригинални творби от класическо и съвременно изкуство; 
3) липса на тематични туристически продукти, свързани със съжителството на запазените културни обекти като част от природните зони в градските територии и тяхното адекватно популяризиране.

Предмет на настоящата обществена поръчка е реализация на проект, насочен към подобряване на туристическите услуги в гр. Велико Търново. Обект на въздействие в гр. Велико Търново е художествена галерия „Борис Денев“.
3 ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ
3.1  Възложител

Възложител на настоящата обществена поръчка е Община Велико Търново. Кметът на община Велико Търново издава решение за процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание, с което одобрява обявлението и документацията за обществената поръчка. Процедурата се открива на основание чл.176 от ЗОП, във връзка с чл.18, ал.1, т.12 от ЗОП.

Основание за възлагане на услугата: Услугата се възлага във връзка с одобрено финансиране по проект: „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG -576, финансиран по приоритетна ос 2 „Зелен регион“, специфична цел  2.1 „Подобряване на устойчивото използване на ресурсите на природното и културно наследство“ на Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020.

4   ОБХВАТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА:

Предметът на настоящата обществена поръчка обхваща следните дейности: 

Дейност 1 - Организиране и провеждане на 1 бр. публично промоционално събитие. 

Дейност 2 - Изготвяне и публикуване на 1 бр. прессъобщение.
5 АДМИНИСТРАТИВНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ
Изпълнителят е длъжен:

1. Да започне изпълнението по Договора след като получи от Възложителя възлагателно писмо за започване на изпълнението по дейността;

2. Да предаде на  Възложителя резултата от изпълнената дейност. 
3. Да информира Възложителя и посочени от него представители за всички потенциални проблеми, които възникват и биха могли да възникнат в хода на сизпълнение на дейноститге, като предложи адекватни решения за тях;

4. При приключване на договора да предостави на Възложителя всички доклади, както и цялата информация и документи и/или получени материали, събирани и подготвени от него при и по повод изпълнението на настоящия Договор.

5. Да не използва по никакъв начин, включително за свои нужди или като разгласява пред трети лица, каквато и да било информация за Възложителя, негови служители или контрагенти, станала му известна при или по повод изпълнението на този договор.

6. Да изпълнява и други дейности, изрично неупоменати, но следващи от договора за настоящата обществена поръчка и българското законодателство;

7. Оказване на съдействие и предоставяне на информация и документация при посещение на обекта от страна на Възложителя, органи на ЕК, одитиращи институции и др. контролни органи; 

6 СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ 
Срокът за изпълнение на дейностите по поръчката започва да тече от датата на подписване на договора и приключва с изпълнението на последната от дейностите (компонентите), но не по-късно от приключване изпълнението на договор за безвъзмездна финансова помощ за изпълнение на проект: „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG -576. 
· 
Срокове за изпълнение на отделните дейности по поръчката:

1. Срокът за организиране на 1 бр. публично промоционално събитие: „Ден на отворените врати“ с участието на 80 участници е до 14 (четиринадесет) календарни дни от датата на заявяването им от Възложителя.

2. Срокът за изготвяне и публикуване на 1 бр. прессъобщение: в регионално и/или национално печатно издаие е до 14 (четиринадесет) календарни дни от датата на заявяването им от Възложителя на база предварително съгласуван и одобрен от Възложителя дизайн.

Забележка: Възложителят възлага изпълнението на задачите от предмета на поръчката с отделни възлагателни писма. 

7. ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ
Изпълнителят на настоящата обществена поръчка трябва да разполага с екип от експерти, с които да изпълни качествено, в срок и по обем задълженията описани в настоящата Техническа спецификация.

Всички експерти трябва да са независими и без конфликти на интереси в отговорностите си.

Важно!!!

Възложителят изисква в офертата на участника да се представят членове на екипа, като за всеки от тях посочени роля в изпълнението на дейностите предмет на поръчката.

8. КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ НА СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИТЕ РАБОТИ, ЗА КОИТО ЩЕ СЕ ПРЕДСТАВИ ИНФОРМАЦИЯ ЧРЕЗ ДЕЙНОСТИТЕ ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА:  

Изпълнението на СМР трябва да се извършва при спазване и след одобряване на инвестиционен проект за „Модернизация и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Художествена галерия „Борис Денев“, гр. Велико Търново“ 
Изготвянето на инвестиционния проект е в обхвата на обществена поръчка с предмет  „Инженеринг – проектиране, изпълнение на СМР и упражняване на авторски надзор на обект: „Модернизация и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Художествена галерия „Борис Денев“, гр. Велико Търново“ в рамките на проект „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG -576, финансиран по приоритетна ос 2 „Зелен регион“, специфична цел  2.1 „Подобряване на устойчивото използване на ресурсите на природното и културно наследство“ на Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020, за който ще се издаде разрешение за строеж след одобряването му.
   Строително монтажните дейности обхващат:

- полагане на вътрешна топлоизолация по външните стени от XPS с коефициент на топлопроводимост - λ = 0,027 W/mK;

- демонтаж на съществуваща двукатна дървена дограма и монтаж на нова от ПВЦ със стъклопакет, при запазване на растера и размерите; 

- полагане на вътрешна топлоизолация от XPS  с коефициент на топлопроводимост - λ = 0,027 W/mK по граничещите със земята стени на кота -2,28м.;


- демонтаж на съществуващи стъклени пана /цирлихт/ на кота +9,60 м. и монтаж на нови от ПВЦ със стъклопакет, при запазване на същия растер и размери;


- полагане на топлоизолация от каменна вата - 80 кг/м3 и циментова замазка върху стоманобетонова плоча на кота +9,60 м;


- монтаж на окачен таван тип "Армстронг" в помещенията на кота +8,50 м. /директор, счетоводство/;
- Изграждане на тоалетни на подходящо място на кота ±0.00, като е предвидена и такава за хора с увреждания;

- Проектно решение за осигуряване на достъпна среда при спазване на изискванията на  Наредба № 4 от 2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания (Наредба № 4 от 2009 г.) (в сила от 7.7.2009 г.). Проектното решение следва да бъде отразено в отделен разделв обяснителната записка по чст Архитектура“ и в чертежите на необходимите места;
- Изграждане на осветителна уредба с LED осветителни тела

- Ремонт и преустройство на съществващите захранващи табла

- Захранване на съоръженията за отопление, вентилация и климатизация, включително новопроектирани ел табла.

- Мълниезащитна и заземителна инсталция

- Изграждане на климатична инсталация

- Изграждане на вентилационна инсталация

- Подмяна на амортизираната  хоризонтална водопроводна инсталация в сутерена.

-
Проектиране на нова В и К инсталация и нови санитарни прибори.

-
Извеждане на покривните дъждовни води от водосточните тръби до включването им в улична канализационна мрежа.

-
Реконструкция на канализационната мрежа в сутерена с оглед отводняване на помещенията.

-
Изграждането на околовръстен дренаж, с който да се обезпечи нахлуването на външни подпочвени и повърхностни води в сградата.

7 ОБОРУДВАНЕ НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

За изпълнението на дейностите предмет на обществената поръчка изпълнителят поема разходите относно дейностите на неговия екип. Това включва най-общо:

· Заплати за неговия състав, жилищно настаняване, текущи разходи, застраховки, лицензи, разрешителни;
· Разходи за материали;
· Оборудване за осъществяване на промоционалното събитие;
- Транспорт за неговия екип;

- Офис оборудване, техника и доставки, за да направи експертния екип напълно функционален, включително компютри, телефони, копирна машина и т.н.;

- Всякакви разходи за телекомуникация (факс, email, телефон и т.н.);

- Всички разходи за размножаване на документи, печатане и др.;
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