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Приложение №8
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ ЗА:
„Разработване на 1 бр. триезичен уеб портал и Разработване на 2 бр. мобилни приложения за смартфони за разработения интегриран туристически продукт - 1 бр. за Android и 1 бр. за iOS - триезичен /на български език, на румънски език, на английски език/ за 2 особени позиции, в рамките на проект „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG-576, финансиран по приоритетна ос 2 „Зелен регион“, специфична цел  2.1 „Подобряване на устойчивото използване на ресурсите на природното и културно наследство“ на Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020 г.
1 ВЪВЕДЕНИЕ. 

Основна цел на проекта е да се оцени и подобри устойчивото икономическо използване на съществуващия потенциал от културни ценности и ресурси на общото културно наследство в трансграничния регион, чрез разработване на интегриран туристически продукт, основаващ се на популяризирането на нов съвместен тематичен маршрут "Изкуство и култура", допринасящ за подпомагане на устойчивото развитие на туризма. Проектът цели създаването и популяризирането на общ тематичен маршрут от обекти на класическата и съвременна култура и изкуство в градската среда в трансграничния регион България – Румъния, чрез мерки за подобряване състоянието на културно-исторически забележителности на територията на община Велико Търново и община Калафат. Предвидените дейности по този проект допринасят за постигането на следните специфични цели: насърчаване развитието на туризма в региона; подобряване на културната инфраструктура; разнообразяване на туристическите продукти и услуги в региона. Всички избрани обекти са идентифицирани като центрове на класическото и съвременно изкуство като за да се постигне единство между съвременните технологични изисквания за културните сгради и историческата атмосфера на старите сгради, ще е необходимо да се проучи най-подходящият начин за тяхното включване и презентиране в рамките на новосъздадения интегриран туристически продукт „Изкуство и култура“, в т.ч.:  художествена галерия "Борис Денев" (гр. Велико Търново), част от една от най-атрактивните природни забележителности на Велико Търново: местността Боруна; Дворец „Маринку“ - музей на изкуството и етнографията, историята и археологията и Българо-румънския център на приятелството в гр. Калафат; драматичен театър "Вида" (гр. Видин) и Художествена галерия "Никола Петров" (гр. Видин), които образуват общ архитектурен ансамбъл на брега на река Дунав, част от Дунавския парк във Видин; художествена галерия  Дарение „Колекция Светлин Русев“ в гр. Плевен; Музей на изкуствата в гр. Крайова.
Предмет на възлагане в настоящата поръчка, е част от дейностите, предвидени за изпълнение по проект „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG -576, финансиран по приоритетна ос 2 „Зелен регион“, специфична цел 2.1 „Подобряване на устойчивото използване на ресурсите на природното и културно наследство“ по Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България  2014-2020“. 
За реализирането на проекта, след завършване на строително монтажните работи на ХГ  "Борис Денев" в Община Велико Търново ще бъде поставен важен акцент върху осъществяване на публичност на дейностите от проекта с цел още по-голямо популяризиране на резултатите от него и приноса на ЕС и ЕФРР чрез Програма за трансгранично сътрудничество  Interreg V – A Румъния-България  2014-2020 г. с разработването на 5 съвместни туристически услуги: 2 бр. организирани и проведени културни събития, 1 бр. разработен триезичен уеб портал и 2 бр. разработени мобилни приложения за смартфони за разработения интегриран туристически продукт - 1 бр. за Android и 1 бр. за iOS - триезичен /на български език, на румънски език, на английски език/. 

При реализирането на дейностите на настоящата поръчка, следва да бъдат спазени всички изисквания на финансиращия орган за визуализиране на финансовата подкрепа. Услугата трябва да бъде изпълнена изцяло според  изискванията на Наръчника за визуална идентичност на Програма за трансгранично сътрудничество“ ИНТЕРРЕГ V-A Румъния - България” 2014-2020 по програмата Интеррег V-A Румъния-България( „VISUAL IDENTITY MANUAL for the Interreg V-A Romania-Bulgaria Programme”) публикуван на следния интернет адрес: http://www.interregrobg.eu/bg/rules-of-implementation/programme-rules/visual-identity-manual-bg.html, Ръководството на Програмата /раздел 22 Информация и публичност/ и изискванията на Регламент (ЕС) № 1303/2013 г. на Европейския парламент и на Съвета от 17.12.2013 г. и Регламент за изпълнение (ЕС) № 821/2014 на Комисията от 28.07.2014 г.  Наръчникът за визуална идентичност на Програмата е източник за информация за мерките по информация и комуникация на ЕС, представя подробни технически изисквания, отнасящи се до използването на лога, като показва комуникационните мерки, които трябва да бъдат прилагани, за бъдат участниците в проекта, както и обществеността информирани за финансираните дейности от фондовете на ЕС.


Комуникационните дейности по използването на средствата на ЕС в България целят главно повишаване на информационното ниво, осведомеността и прозрачността по отношение на помощта, която Румъния и България получават от Европейския съюз и създаването на съгласуван образ на тази помощ. Комуникацията трябва да отразява съдържанието на дейностите, разработени в рамките на програмата Interreg V-A Румъния-България и трябва да гарантира висока степен на прозрачност при използването на фондовете на ЕС.
Всички представени мерки за информация и комуникация потвърждават подкрепата на фондовете за операцията, като показват: а) емблемата на Съюза в съответствие с техническите характеристики, установени в акта за изпълнение, приет от Комисията съгласно член 115, параграф 4, заедно с позоваване на Съюза; б) позоваване на Фонда или фондовете, подкрепящи операцията. Когато дадена мярка за информация или комуникация се отнася до операция или до няколко операции, съфинансирани от повече от един фонд, посоченото в буква б) позоваване може да бъде заменено с позоваване на ЕСИ фондове. Съгласно раздел 2.2 от Приложение XII на Регламент (ЕС) № 1303/2013 г. всички представени мерки за информация и комуникация потвърждават подкрепата на фондовете за операцията, както и представят инструкции при реализиране на всички мерки за информация и комуникация, предприети от бенефициента, като изрично да се указва съфинансирането от фондовете на ЕС на проекта чрез поставяне на емблемата на ЕС в съответствие с техническите характеристики, посочени в акта за изпълнение съгласно чл.115, ал.4, както и упоменаване наименованието на финансиращия фонд, подкрепящ операцията.

Дейностите в настоящата поръчка включват:
ОП 1 : „Разработване на 2 бр. мобилни приложения за смартфони за разработения интегриран туристически продукт - 1 бр. за Android и 1 бр. за iOS - триезичен /на български език, на румънски език, на английски език/“
· Дейността трябва да доведе до създаване на достъпни ИКТ инструменти за проекта. Тя следва да допринесе съществено за промотирането, комуникирането и разпространение на информация за проекта, както и за  изпълнение на основната цел на проекта, а именно:

· Да подпомогне достъпността и устойчивото развитие на културния туризъм чрез промотиране на културните ценности с цел подкрепа и опазване на културното наследство, както и на зелените зони в контекста на модерните течения в градската архитектура в трансграничния район.

· За постигане на резултат Достъпни ИКТ инструменти, следва да се проектират и разработят нови мобилни приложения – 2 броя (iOS и Android), които да служат като личен виртуален наръчник (напр. За предлагане на напътствия по време на престой в района), 

· с персонализирани, географски ориентирани указания и информация за използване в „реално време“, включително помощ при намиране на път, 

· информация за техническите характеристики на предложения/ите маршрут/и и възможност за включване/добавяне на интересни места (в т.ч. дължина, продължителност, пешеходен, пътен или комбиниран/алтернативен маршрут, 

· навигационна карта с културните обекти, включени в интегрирания тематичен маршрут, вкл. следните културни обекти в Румъния и България: художествена галерия "Борис Денев" (гр. Велико Търново), Дворец „Маринку“ - музей на изкуството и етнографията, историята и археологията и Българо-румънския център на приятелството в гр. Калафат, драматичен театър "Вида" (гр. Видин) и Художествена галерия "Никола Петров" (гр. Видин), които образуват общ архитектурен ансамбъл на брега на река Дунав, част от Дунавския парк във Видин; художествена галерия  Дарение „Колекция Светлин Русев“ в гр. Плевен; Музей на изкуствата в гр. Крайова, придружена с обща информация включваща текстова част и снимки, организирани в категории с линкове и препратки, с възможност за бърза и удобна навигация. Интегрираният тематичен маршрут, 

· Към всеки обект да има привързана текстова и снимкова информация и възможност за визуализация на картата, както и възможност за навигация от текущото местоположение на мобилното устройство.

· Всеки обект ще бъде включен със специализиран профил със следното минимално съдържание:

· Обща информация: Характеристика (описание), Исторически данни, Снимки, разположение на картата, Работно време – Часове за посещения, Контактна информация, Такса за посещения (вкл. отстъпки за възрастни хора и хора с увреждания, както и групови посещения);

· Специфична информация: Пиктограми и разяснения за достъп и удобства необходими на хора с увреждания и/или затруднения в придвижването: Наличие на рампа за инвалидни колички, тоалетна за хора с увреждания и  паркинг за инвалиди; Маркери и информационни табели за хора с увредено зрение; наличие на трудности за хора със затруднена подвижност - голям брой/високи стъпала, голям наклон, неравен терен, др.; Наличие на безжичен интернет и медицински пункт в близост;
· Да има реализирана функция за GPS локализация и визуализация на местоположението на мобилното устройство върху карта.
· Да има реализирана функция за нотификация ако местоположението на мобилното устройство (респективно потребителя) се намира в близост до обект от маршрута.
· Да има реализирана функция за маршрути със следните минимални изисквания:

· да се изчисли маршрут между две и повече точки и да се даде резултат във време/разстояние;
· да дава възможност за динамично обновяване/информация спрямо текущото местоположение на мобилното устройство (потребителя).

· Мобилните приложения ще оперират на три езика (български, английски и румънски) и ще предлагат услуги за туристите от цялата трансгранична територия на Румъния и България.

· При проектирането на мобилните приложения ще се прилага методологията “Дизайн за всички” (“Design for All”), за да се удовлетворят потребностите на потребители с увреждания и затруднения.

· Свободен достъп до приложения чрез платформите Google Play & Apple App Store или еквивалентни.

· Проследяване на различни показатели за въздействие (брой посетители на мобилните приложения и др.). 
· Гаранционна поддръжка за срок от 1 година. Изпълнителят е длъжен да извършва гаранционна поддръжка на разработените мобилни приложения, в срок от 12 месеца, считано от датата на двустранно подписания ППП за изпълнението на услугата.

· Изработването на тези ИКТ инструменти изисква специализиран експертен опит за проектиране по модела „Дизайн за всички“, за да се спазят стандартите и да се съобразят с нуждите и предпочитания на потребители с увреждания и потребители на помощни технологии.
· Съвместна работа с експертите на партньора, които реализират и поддържат  уеб-портала “Он-лайн Туристически Наръчник за Всички“ - румънската част на създадения специален уеб-портал на проекта.

· Представяне на окончателен доклад за реализираните дейности на български и английски език.

ОП 2:  „Разработване на 1 бр. триезичен уеб портал“
· Дейността трябва да доведе до създаване на Достъпен уеб портал на проекта. Тя следва да допринесе съществено за промотирането, комуникирането и разпространение на информация за проекта, както и за  изпълнение на основната цел на проекта, а именно:

· Да подпомогне достъпността и устойчивото развитие на културния туризъм чрез промотиране на културните ценности с цел подкрепа и опазване на културното наследство, както и на зелените зони в контекста на модерните течения в градската архитектура в трансграничния район.

· Разработване на пълен набор от графични, визуални и други елементи – дизайн на публичния портал, стартиране и актуализиране на уеб-портала, специално посветен на проекта, и още

· като достъпен според Web Content Accessibility Guidelines (version 2.0) WCAG 2.0, минимално ниво AA, като интегрира специални инструменти за удовлетворяване на нуждите и предпочитанията на потребителите с увреждания и потребителите, ползващи  помощни технологии.

· на три езика (български, английски и румънски)

· Гаранционна поддръжка за срок от 1 година. Изпълнителят е длъжен да извършва гаранционна поддръжка на внедрения Софтуерен продукт, в срок от 12 месеца, считано от датата на двустранно подписания ППП за изпълнението на услугата и отчета за изпълнение на извършената услуга. След предаване на готовия продукт авторските права върху дизайна и съдържанието на уеб портала преминават в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. Изпълнителят е длъжен с предаване на готовия продукт да прехвърли на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ управлението на домейна и хостинг услугите и да предаде администраторските правa.
· Уеб порталът трябва да бъде изпълнен в отзивчив (responsive) дизайн, подходящ за разглеждане на устройства с различни големи на екрана в минимум 4 резолюции – десктоп версия за голям екран, мобилни компютри с по-малък екран, таблети, мобилни телефони. 

· Уеб порталът трябва да отговаря на всички съвременни изисквания за SEO (search engine optimization), което включва URL rewriting, коректни мета тагове – заглавие, описание, ключови думи на всяка отделна страница и/или публикация, alt тагове на изображенията и др. 

· За използването му не следва да са необходими регистрация и управление на потребителски профил -  уеб порталът трябва да поддържа анонимността на потребителите.

· Изображенията в уеб портала трябва да бъдат съобразени със спецификите на устройства с увеличена резолюция на екрана – retina ready.
· При проектирането на уеб портала ще се прилага методологията “Дизайн за всички” (“Design for All”), за да се удовлетворят потребностите на потребители с увреждания и затруднения.
· Обучение на експерти на Възложителя за работа с административния интерфейс и подпомагане при актуализация на съдържанието в рамките на срока на гаранционната поддръжка – 1 година, считано от реализацията/стартирането на уеб-портала. 
В рамките на продължителността на проекта поддръжката на портала включва: ежемесечен мониторинг, при който се следи за грешки, злонамерени атаки, както и за цялостното състояние на хостинг плана. Времето и графикът на обучението на експерти от страна на Възложителя се съгласуват между Страните, като Изпълнителят осигурява присъствие на обучаващи за договорените в графика период и часове. За извършеното обучение Страните, или упълномощени от тях лица подписват двустранен протокол.

· Скрито (не видимо за ползвателите) проследяване на различни показатели за въздействието (брой посетители на уеб портала и др.), вкл. разработеният уеб портал трябва да предлага статистика, отчитане на трафика, броячи, които да проследяват посещаемостта на сайта (необходимостта произтича от индикатор "брой посещения на сайта", част от одобрения проект на Възложителя).
· Създаване на акаунт / профил за проекта в социални медии – Instagram; от където ще има възможност за излъчване онлайн в реално време на събития и дейности на проекта (успоредно с излъчването в специалната Facebook страница), за да се гарантира стигането им до широка публика.
· Тази услуга (разработка на софтуер) изисква специализирани знания и опит в проектирането и разработването на уеб платформи, които напълно се съответстват Насоките за достъпност на уеб съдържанието (версия 2.0, поне на ниво АА) (Web Content Accessibility Guidelines (version 2.0, at least at level AA) и които включват специални инструменти за посрещане на нуждите и предпочитания на потребители с увреждания и потребители на помощни технологии.

Предвидени са и следните изисквания, които отличават конкретния уеб портал от стандартните конвенционални уеб сайтове и уеб портали, а именно: 

(а) Обща информация за културните обекти, включени в интегрирания маршрут  - списък с обекти, описание, местоположение, снимков и/или видео материал.

(б) Свързване с външни сайтове и платформи, предлагащи настаняване и/или туристически услуги.
(в) Определено място за комуникации с медиите и публикуване на прес-съобщения, вкл. за провеждане на открити публични консултации със заинтересовани граждани; 

(г) Секция Библиотека, за публикуване на създадените по проекта информационни и промоционални материали, такива като Проучвания, Стратегия и План за действия, Брошури, Дипляни и Плакати, др. 

(д)  Наличие на завишени изисквания за достъпност за потребители - възрастни хора и хора с увреждания.

(е)  Съвместна работа с експертите на партньора, които реализират и поддържат  румънската част на създадения специален уеб-портал на проекта.
(ж) Представяне на окончателен доклад за реализираните дейности на български и английски език.
Изпълнителят отговаря за регистрацията на домейн и осигуряване на подходящия хостинг план за уеб портала; въвеждане на съдържанието (изходната информация се предоставя от възложителя – на български език) на уеб-портала на трите езика; системната му поддръжка и текущото управление и обновяване на съдържанието на трите езика за периода от разработването на триезичния уебпортал до приключването на проекта. След предаване на готовия продукт, авторските права върху дизайна и съдържанието на уеб портала преминават в полза на Възложителя. Дизайнът на разработения уеб портал се одобрява предварително от Възложителя.

Изпълнителят следва да прехвърли управлението на домейна и хостинг услугите и да предаде, администраторските права след предаване на готовия продукт, като Възложителят се ангажира да окаже необходимата административна и техническа подкрепа при прехвърлянето.

Разработените 1 бр. триезичен уеб портал и 2 бр. мобилни приложения трябва да отговарят на изискванията в спецификацията или да притежават по – добри характеристики. При позоваване на конкретни стандарти, ще се приема използването на еквивалентни такива, като изпълнителят на обществената поръчка е необходимо да потвърди еквивалентния им характер преди стартиране на дейността. 
Всички етапи, свързани с разработката на триезичния уеб портал и 2 бр. мобилни приложения за смартфони за разработения интегриран туристически продукт - 1 бр. за Android и 1 бр. за iOS - триезичен /на български език, на румънски език, на английски език/“ се съгласуват и одобряват предварително с Възложителя, с подписване на двустранен констативен протокол между Възложителя и Изпълнителя.
Разработеният триезичен уеб портал не трябва да съдържа рекламни спотове, комерсиална информация и търговски послания съгласно Наръчника за визуална идентичност 
на финансираща програма. 

Съгласно Наръчника за визуална идентичност на финансиращата програма, на заглавна страница /Home page/ на разработения уеб портал, трябва да има позициониран линк към официалния сайт на финансиращата програма.
Изпълнителят на разработения триезичен уеб портал се задължава да заплати за домейна и за хостинга за издадения домейн за срока на гаранционната поддръжка като правата за домейна възникват за Възложителя.
СТРАТЕГИЧЕСКИ ЦЕЛИ НА ПОРЪЧКАТА

ИНТЕРРЕГ V-A Румъния - България 2014-2020 е програма за трансгранично сътрудничество, съфинансирана от Европейски съюз със средства от Европейския фонд за регионално развитие.

Стратегическата цел на програмата за периода се фокусира върху тематични области  от Стратегията Европа 2020, свързани с изменението на климата, превенцията и управлението на риска, съхраняването и опазването на околната среда, насърчаване на ресурсната ефективност, устойчивият транспорт, насърчаване на заетостта и мобилността на работната сила, повишаване на институционалния капацитет чрез насърчаване на сътрудничеството между гражданите и институциите.

Регионите, които обхваща са 7 окръга в Румъния (Констанца, Долж, Олт, Телеорман, Гюргево, Кълъраш, Мехединци) и 8 области в България (Видин, Враца, Монтана, Плевен, Велико Търново, Русе, Силистра, Добрич).

Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A България – Румъния 2014-2020 е необходима за развитието на региона поради същността на общите предизвикателства:

1) създаване на местни центрове с богато историко-културно наследство с недостатъчно развита диверсификация на туристическите услуги, съответстващи на подценени туристически атракции на регионално равнище; 

2) недостатъчно изложбено пространство за различни оригинални творби от класическо и съвременно изкуство; 

3) липса на тематични туристически продукти, свързани със съжителството на запазените културни обекти като част от природните зони в градските територии и тяхното адекватно популяризиране.
Предмет на настоящата обществена поръчка е разработване на инструментариум за популяризирането на общия тематичен маршрут „Изкуство и култура“, състоящ се от обекти на класическата и съвременна култура и изкуство в градската среда в трансграничния регион България – Румъния и мерките за подобряване състоянието на културно-исторически забележителности на територията на община Велико Търново и община Калафат, предприети при изпълнението на проект: „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ с Водещ партньор – Община Велико Търново

2 ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ
2.1  Възложител

Възложител на настоящата обществена поръчка е Община Велико Търново. Кметът на община Велико Търново издава решение за процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание, с което одобрява обявлението и документацията за обществената поръчка. Процедурата се открива на основание чл.176 от ЗОП, във връзка с чл.18, ал.1, т.12 от ЗОП.

Основание за възлагане на услугата: Услугата се възлага във връзка с одобрено финансиране по проект: „Изкуство и култура – общи трансгранични активи в подкрепа на устойчивото развитие на туризма“ Проектен код: ROBG -576, финансиран по приоритетна ос 2 „Зелен регион“, специфична цел  2.1 „Подобряване на устойчивото използване на ресурсите на природното и културно наследство“ на Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020.

3   ОБХВАТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА:

Предметът на настоящата обществена поръчка обхваща следните дейности: 
ОП 1 : „Разработване на 2 бр. мобилни приложения за смартфони за разработения интегриран туристически продукт - 1 бр. за Android и 1 бр. за iOS - триезичен /на български език, на румънски език, на английски език/“

и

ОП 2:  „Разработване на 1 бр. триезичен уеб портал“
4 АДМИНИСТРАТИВНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

Изпълнителят е длъжен:

1. Да започне изпълнението по Договора след като получи от Възложителя възлагателно писмо за започване на изпълнението по дейността;

2. Да предаде на  Възложителя резултата от изпълнената дейност. 

3. Да информира Възложителя и посочени от него представители за всички потенциални проблеми, които възникват и биха могли да възникнат в хода на с изпълнение на дейностите, като предложи адекватни решения за тях;

4. При приключване на договора да предостави на Възложителя всички доклади, както и цялата информация и документи и/или получени материали, събирани и подготвени от него при и по повод изпълнението на настоящия Договор.

5. Да не използва по никакъв начин, включително за свои нужди или като разгласява пред трети лица, каквато и да било информация за Възложителя, негови служители или контрагенти, станала му известна при или по повод изпълнението на този договор.

6. Да изпълнява и други дейности, изрично неупоменати, но следващи от договора за настоящата обществена поръчка и българското законодателство;

7. Оказване на съдействие и предоставяне на информация и документация при посещение на обекта от страна на Възложителя, органи на ЕК, одитиращи институции и др. контролни органи; 

5 СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ 

Датата на изпълнението на всяка от дейностите се определя от Възложителя чрез изпращане на възлагателно писмо до Изпълнителя.

Важно!!!

Дейностите по ОП 1 и ОП 2 са обвързани с предоставяне от страна на Възложителя на задължителните графични елементи, които трябва да бъдат включени в разработките, вкл. търговски марки, бранд идентичност и стандарти, текстове на български език.

Изпълнителят отговаря за регистрацията на домейн и осигуряване на подходящия хостинг план за уеб портала; въвеждане на съдържанието (изходната информация се предоставя от възложителя – на български език) на сайта на трите езика; системната му поддръжка и текущото управление и обновяване на съдържанието на трите езика за периода от разработването на уебсайта до приключването на проекта.


Изпълнителят е длъжен да извършва гаранционна поддръжка на внедрения Софтуерен продукт и разработени мобилни приложения в срок от 12 месеца, считано от датата на двустранно подписания ППП за изпълнението на услугата и отчета за изпълнение на извършената услугата.

Изпълнителят е длъжен след изработване на програмния продукт да прехвърли на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ управлението на домейна и хостинг услугите и да предаде администраторските права. След предаване на изпълнението авторските права върху дизайна и съдържанието на уеб портала преминават в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

5. ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ
Изпълнителят на настоящата обществена поръчка трябва да разполага с екип от експерти, с които да изпълни качествено, в срок и по обем задълженията описани в настоящата Техническа спецификация.

Всички експерти трябва да са независими и без конфликти на интереси в отговорностите си.

Важно!!!

Възложителят изисква в офертата на участника да се представят членове на екипа, като за всеки от тях посочени роля в изпълнението на дейностите предмет на поръчката.
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