Технически изисквания:

„Доставка на хранителни продукти за структури, разположени на територията на Община Велико Търново”, по обособени позиции:
Позиция 1: Хляб и хлебни изделия за мероприятията към ЦСУ.

                    Хляб и хлебни изделия за организация "Детски градини"

Позиция 2: Риба за мероприятията към ЦСУ.

                   Риба за организация "Детски градини".

Позиция 3: Месо и месни произведения за мероприятията към ЦСУ.

                    Месо и месни произведения за организация "Детски градини".

Позиция 4: Консерви за мероприятията към ЦСУ.

                   Консерви за организация "Детски градини".

Позиция 5: Млечни произведения за мероприятията към ЦСУ.

                    Млечни произведения за организация "Детски градини".

Позиция 6: Зеленчуци за мероприятията към ЦСУ.

                   Зеленчуци за организация "Детски градини".

                   Плодове за мероприятията към ЦСУ.

                   Плодове за организация "Детски градини".

Позиция 7: Други хранителни и бакалски стоки, варива и яйца за мероприятията към ЦСУ.

                   Други хранителни и бакалски стоки, варива и яйца за организация "Детски градини".

Позиция 8: Замразени продукти за мероприятията към ЦСУ.

Техническо предложение  под формата на  „Обяснителна записка - работен план и възможности за изпълнение на поръчката /план за организацията и реализация на поръчката – методологията на работа/   на хартиен и електронен носител. Задължително с обяснителната записка участникът трябва да направи предложенията си по методиката за икономически най- изгодна оферта, с изключение  по Ц1 при спазване на зададените мерни единици.
Участникът описва организационните си възможности, методи на работа, гарантиращи: ефикасност, бързина, качество на извършването на доставката. 

С обяснителната записка участникът представя информация относно:

1.Разпределение на отговорностите  на членовете на екипа. Участника посочва ролята в изпълнението и отговорностите на всеки член от  предложения екип. Определя се лице, което да бъде на разположение на възложителя по всички въпроси, касаещи изпълнението, посочва се и актуален телефон за връзка с него. Задължително методологията трябва да предвижда лице - служител на участника, което да приема евентуални рекламации от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и/или негови служители. Лице, което ще получава заявки за видовете  и количествата на храните. Участниците посочват телефони за контакт, по възможност и факс. При промяна на определените лица или на  номерата  на телефоните или факса изпълнителят  е длъжен да уведоми своевременно Възложителя.

2. Начин на извършване на доставката - организация и координация на целия процес по изпълнението. Участника описва  конкретно мерките които ще предприеме за: 
- получаване на заявката от представител на възложителя

- своевременно доставяне до конкретния обект

- изготвяне на съпътстващата извършването на доставките документация

- замяна на стоки, които  не отговарят на заявените характеристики, на стоки, които не отговарят на санитарни, ветеринарно- санитарни, хигиенни и други норми, установени от действащото законодателство в Република България.

- замяна на стоки, които не отговарят на изискванията за качество, при  констатирана доставка на храни с изтекъл срок на годност, храни негодни за консумация или с лошо качество, както и наранени стоки

- допълване на доставка при частично изпълнение на заявка

- мерки  обезпечаващи изпълнението на доставките при промяна на източника, т.е на производителя или доставчика от който  ИЗПЪЛНИТЕЛЯ ще се осигурява стоката.

- идентифициране на възможните според участника рискове за навременно и качествено изпълнение на договора и предложени ефективни мерки за преодоляването им.

Посочват се: 

- Основните нормативни изисквания, приложими към предмета на поръчката, които ще се съблюдават. 

- Участникът предлага срок за  доставка на стоки, при констатирана непълна доставка, определен в часове след  заявяване на обстоятелството от представител на съответната  структура.

- Срок в който ще се  осъществява  реална доставка на храни до нов обект след получаването на възлагателното писмо 
 - Адрес на който, ще се получава кореспонденция, в това число: актуализации на цените на хранителните продукти, възлагателни или уведомителни цени, обявления и др. При промяна на адреса за кореспонденция  изпълнителя  уведомява писмено ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ в срок от два календарни дни от настъпване на обстоятелството.

Участникът в методологията си на работа задължително трябва да  поеме ангажимент да доставя храни с остатъчен срок на годност не по - малък от 50 % към момента на доставката.

Организацията на работа, предложена от участника трябва да гарантира доставка на храните до съответната структура на Община В. Търново. Структурите, които ще подлежат на обслужване от Изпълнителя, са съгласно приложените към документацията списъци. Същите подлежат на актуализация. Актуализация на списъците се извършва с писмено уведомяване на Изпълнителя с възлагателно писмо. Участниците  осъществят  реална доставка на храни до нов обект след получаването на възлагателното писмо, в срок  определен от възложителя.  Транспортните разходи до местата за доставка са за сметка на Изпълнителя.
Участниците представят каталог/информация  с посочена   информация  за всеки продукт, включен в позицията,  като задължително  се посочват основните характеристики на всеки  продукт.  Минимално необходимата информация  за всеки продукт, която следва да бъде посочена е   както следва: производител, грамаж. Информацията се представя за хранителните продукти по приложените списъци за позициите, без посочване на цени.
